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SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
OFs=+¢ 2F 71,8642 18 * 13 935 5,031 A 4,096
o4t 28 2 &1,093,000& 1,093 2,947 N 1,854
HERE=s Fa2el 101,850 100,850 1,000
201 L Er2 A | 101,510 100,510 1,000
01 Ab22t2l bl 101,210 100,210 1,000
ONg=Rga M 22 M 1,000,000 1,000 0 1,000
AEs 24 HAZENH =E 3,740 4,000 A 260
201 ¢er24] 340 600 A\ 260
02 3324l 340 600 A\ 260
O3 & HA 340 600 A 260
— 2S48 HH H2 LRHHA ST
Z & 340,000& 340 600 A 260
C2Y L HEWS ROHMY(EX) 23,200 0 23,200
£ 10,000 0 10,000
=) 13,200 0 13,200
401 Al HIZ 201 8] 23,200 0 23,200
£ 10,000 0 10,000
=) 13,200 0 13,200
01 A& HI 23,200 0 23,200
OZ=22E=A SGHUHAIE AXI(LEA)
23,200,000& 23,200 0 23,200
£ 10,000 0 10,000
S 13,200 0 13,200
Wees (AR D) 1,379 0 1,379
RSN 1,379 0 1,379
EMdXE 1,379 0 1,379
802 gtet=JIEt 1,379 0 1,379
01 2n2x3eeE= 1,357 0 1,357
O'"1748,'188 NABTZA SREXZ HA 3
1,171,690& 1,172 0 1,172
O'188 XIJtZAL =0E2X3 U3
184,460& 185 0 185
02 Al - EHIEXZSEHEZ 22 0 22
OE2H=4 QHHAIE ZXIAMYE SHEXES &
&= 21,9403 22 0 22
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N = 0l & At & Ml A

SH SNEHY
o]
=

M NESADIeAs
&S HESAELE X (&)
SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
SX &M 18,124,732 18,041,460 83,272
= 9,296,636 9,814,486 A 517,850
Xl 93,781 93,781 0
< 2,039,316 2,114,306 AT4,990
= 6,694,999 6,018,887 676,112
A S A BHY Bt 562,912 545,595 17,317
= 29,305 29,305 0
[ia 533,607 516,290 17,317
TEsSAagds X 562,912 545,595 17,317
= 29,305 29,305 0
s 533,607 516,290 17,317
AAESAEEH 24 497,202 479,885 17,317
307 glztol & 497,202 479,885 17,317
05 QIRt2IE =2 497,202 479,885 17,317
OXNSAHEH2Z 2 & 497,202,000 497,202 479,885 17,317
=) ZHEEH 10,992,384 11,610,401 A618,017
= 8,725,761 9,252,551 A 526,790
X 13,281 13,281 0
< 1,073,206 1,122,171 A 48,965
a 1,180,136 1,222,398 N42,262
Jlzdg 2FXA 10,992,384 11,610,401 A618,017
= 8,725,761 9,252,551 A 526,790
Xl 13,281 13,281 0
< 1,073,206 1,122,171 A 48,965
= 1,180,136 1,222,398 N42,262
=2 =120 3,124,957 3,664,862 539,905
= 2,499,967 2,931,890 N431,923
< 312,495 366,486 A 53,991
= 312,495 366,486 A 53,991
301 LA F 2,754,823 3,294,728 A 539,905
= 2,203,859 2,635,782 A431,923
< 275,482 329,473 A 53,991
[ia 275,482 329,473 A 53,991
01 A28 X =062 2,754,823 3,294,728 A 539,905
Odizx=2 X =HSH K&
2 2,754,823,000 2,754,823 3,294,728 A 539,905
= 2,203,859 2,635,782 AN 431,923
< 275,482 329,473 A 53,991
= 275,482 329,473 A 53,991
FeLI 2yl =il K& 33,315 24,148 9,167
= 33,315 24,148 9,167
201 LEr2A | 33,315 24,148 9,167
= 33,315 24,148 9,167
01 At 22l bl 33,315 24,148 9,167
OFF2= K& Etidl 33,315,000 33,315 24,148 9,167
= 33,315 24,148 9,167
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SA SXNEHD
H: 2O EMEBYE
Sel: JIZME BRI (S &S)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
HASE DIMEX 023 22 95,238 0 95,238
= 47,619 0 47,619
< 14,286 0 14,286
2 33,333 0 33,333
301 YPrP A2 95,238 0 95,238
= 47,619 0 47,619
= 14,286 0 14,286
2 33,333 0 33,333
NEEEEEYE 95,238 0 95,238
O HASZ 0IMBIX 0tA3 E2 95,238,000 95,238 0 95,238
= 47,619 0 47,619
< 14,286 0 14,286
z 33,333 0 33,333
ez 325,605 494,148 168,543
= 260,484 400,955 140,471
< 19,536 27,958 ~8,422
2 45,585 65,235 ~19,650
101 Q1 24| 302,198 445,552 143,354
= 241,758 362,078 120,320
< 18,132 25,042 ~6,910
2 42,308 58,432 A16,124
IR EEETES 302,198 445,552 143,354
ORE22AIY o128 X AR 302,198,000 302,198 445,552 £ 143,354
= 241,758 362,078 ~120,320
= 18,132 25,042 £6,910
- 42,308 58,432 ~16,124
206 T 24 400 0 400
= 320 0 320
= 24 0 24
2 56 0 56
01 W2l 400 0 400
OSH LAY W2 400,000 400 0 400
= 320 0 320
< 24 0 24
z 56 0 56
301 AP A2 23,007 48,596 A 25,589
= 18,406 38,877 A 20,471
< 1,380 2,916 A 1,536
= 3,221 6,803 A 3,582
NS EREPETE 23,007 48,596 A 25,589
ORE=AS 2= 23,007,000 23,007 48,59 ~25,589
= 18,406 38,877 A 20,471
= 1,380 2,916 ~1,536
- 3,221 6,803 A3,582
g nsEd Y 5,030 5,030 0
= 1,509 1,509 0
= 3,521 3,521 0
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SN BRZHD
=R BN LIBIE SV
Sl JEME R EERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
201 et A H| 4,530 0 4,530
< 1,359 0 1,359
2 3.171 0 3.171
03 & A2 2| 4,530 0 4,530
ONE22X 2223 1S 4,530,000 4,530 0 4,530
< 1,359 0 1,359
2 3.171 0 3,171
301 Y2 a2 500 0 500
< 150 0 150
2 350 0 350
09 S AMAIHI 24 3 500 0 500
ONE2E2X AFAs DS 500,000 500 0 500
= 150 0 150
2 350 0 350
307 BI2+0I & 0 5,030 £5,030
< 0 1,509 A 1,509
a 0 3,521 A 3,521
02 QA FAAYES 0 5,030 75,030
ONE2E2N HBADS X 23 0 0 5,030 £5,030
< 0 1,509 A1,509
2 0 3,521 ~3,521
2EEHYE 23N 243 N (YINSSH1) 21,250 6.596 14,654
2 17,000 5,280 11,720
= 1,275 395 830
2 2,975 921 2,054
307 £12+0| & 21,250 6.596 14,654
2 17,000 5,280 11,720
= 1,275 395 830
2 2,975 921 2,054
INREEL N EEES 21,250 6.596 14,654
O224SHYS N (HYINSSH1)
23 21,250,000 21,250 6.596 14,654
2 17,000 5,280 11,720
< 1,275 395 830
2 2,975 921 2,054
225U 22N 243 N (I YISSH2) 66.600 79,700 A13,100
2 53,280 63,760 £10,480
= 3.996 4,782 A786
2 9,324 11,158 A1,834
307 BI2+0I H 66.600 79,700 A13,100
2 53,280 63,760 £10,480
= 3.996 4,782 A786
2 9,324 11,158 A1,834
INEEL N EEES 66,600 79,700 A13,100
O224SHS N (YINSSH2)
23 66,600,000 66,600 79,700 A13,100
2 53,280 63,760 £10,480




E-E
SIEMBRE
ZME BEN SHol E )
& - B2 (3H) - A - 0l & o p/E-F HIDE2
= 3,996 7,782 X786
2 9,324 1,158 A 1,834
2sAUS 22X 15,865 31,393 A15,528
)
2 2,602 25,114 A12,422
= 952 1,884 £932
2 2,221 4,395 ~2,174
307 212+0I & 15,865 31,393 A15,528
2 2,602 25,114 A12,422
= 952 1,884 £932
2 2,221 4,395 A2, 174
11 A3 = XA 15,865 31,393 A15,528
O22ASH U SSH)
65,000 15,865 31,393 A15,528
2 2,602 25,114 A12,422
= 952 1,884 £932
= 2,221 4,395 ~2,174
SAMHA XY 2 Uis2s & 1,170,812 1,233,432 762,620
2 447,483 443,793 3,690
X 80,500 80,500 0
= 201,605 236,605 35,000
2 441,224 472,534 A31,310
B =SAMHIA T2 441,337 433,957 7,380
2 91,483 87,793 3,690
= 126,018 126,018 0
2 223,836 220, 146 3,690
RASZUEH 2 246,000 246,000 0
< 123,000 123,000 0
2 123,000 123,000 0
201 YEr2 | 8,700 8,000 700
< 4,350 4,000 350
2 4,350 4,000 350
01 AbR22lt] 4,000 7,000 3,000
OB 8| 4,000 7,000 A3,000
~MNREE 29
A 4,000,000 4,000 7,000 A3,000
= 2,000 3,500 A1,500
2 2,000 3,500 A1,500
02 B2l 700 1,000 A300
ozze22 ¢ 700,000 700 1,000 A300
= 350 500 A150
2 350 500 A150
03 BAS bl 4,000 0 4,000
OoIE S 4,000,000 4,000 0 4,000
< 2,000 0 2,000
2 2,000 0 2,000
202 04t 1,300 2,000 AT00
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SA SXNEHD
HM: UEHE 2XMEA Y L Us2s 2
Gl UES =2XAMUA N (S &S)
2A-F3H-H2A(3) - MY - BES Ofl & oH I & Hns2Z
= 650 7,000 350
2 650 1,000 A 350
01 20l bl 1,300 2,000 AT700
OAZlZel 29 A2= oYl 1,300,000 1,300 2,000 AT700
= 650 1,000 A350
2 650 1,000 AB50
SEA2RIA Q218 X2 102,406 95,026 7,380
=2 51,203 47,513 3,690
= 51,203 47,513 3,690
101 @124 b 102,406 95,026 7,380
=2 51,203 47,513 3,690
= 51,203 47,513 3,690
03 RIHADERE % 7,380 0 7,380
OSE A BEIA 2124 X2 7,380,000 7,380 0 7,380
= 3,690 0 3,690
2 3,690 0 3,690
ST MBAFE 553,875 623,875 A70,000
=2 356,000 356,000 0
< 67,787 102,787 ~35,000
2 130,088 165,088 ~35,000
222X 445,000 445,000 0
=2 356,000 356,000 0
= 13,350 13,350 0
2 75,650 75,650 0
301 AP A 445,000 445,000 0
=2 356,000 356,000 0
= 13,350 13,350 0
2 75,650 75,650 0
01 MBI B R X262 445,000 445,000 0
OAS=X X 22X 445,000,000 445,000 445,000 0
=2 356,000 356,000 0
< 13,350 13,350 0
= 75,650 75,650 0
SN PSS A 108,875 178,875 A70,000
< 54,437 89,437 ~35,000
2 54,438 89,438 A35,000
301 YerE A 108,875 178,875 A70,000
< 54,437 89,437 ~35,000
2 54,438 89,438 ~35,000
01 ASI 2 R 262 108,875 178,875 A70,000
O9IIE LSS AY 2= 108,875,000 108,875 178,875 A70,000
= 54,437 89,437 ~35,000
2 54,438 89,438 35,000
2z ¥ XN 1,960,541 1,956,641 3,900
< 263,450 263,450 0
= 1,697,091 1,693, 191 3,900
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SM: =2XNEHY
¥ gE@el 2 X
S9: BEMYBARI L BECH KL CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
BELSBAST U BELHN 225,428 221,528 3,900
BECUSYN 109,000 107,000 2,000
307 QI2+0| ™ 109,000 107,000 2,000
02 QI H AR BT 77,000 75,000 2,000
ORNE2LHZ AL LN 2,000,000 2,000 0 2,000
lEReECAEE 29 X2 51,100 49,200 1,900
307 QI2+0| 51,100 49,200 1,900
02 QIR B MAR BT 7,900 6,000 1,900
ool AEIGY Zel 1,900,000 1,900 0 1,900
RPN 1,521,314 1,495,049 26,265
2 94,087 88,837 5,250
< 501,055 492,080 8,975
2 926,172 914,132 12,040
NEVE-E I BIEET 1,274,929 1,251,119 23,810
2 94,087 88,837 5,250
< 484,255 475,280 8,975
2 696,587 687,002 9,585
NEWEEMB! 35,295 34,520 775
201 L2yl 4,855 4,080 775
01 Ab 22l 4,855 4,080 775
OYur+ gl 3,175 2,400 775
—ANBISTE BA ST ORI
23 45,000 * 20 900 400 500
— =X AP CCTV RNS4 275,000 275 0 275
ASISTAE BAR SRS X2 3,750 3,400 350
= 1,875 1,700 175
2 1,875 1,700 175
307 QI2+0| ™ 3,750 3,400 350
= 1,875 1,700 175
2 1,875 1,700 175
EEE] 3,750 3,400 350
OMBISTAL SAR MR8l X
23 3,750,000 3,750 3,400 350
< 1,875 1,700 175
2 1,875 1,700 175
Azl 8,339 8,504 £ 165
201 Lt 2| 8,339 8,504 £ 165
02 22| 6,750 6,915 £ 165
OBZRILHA 5,600 5,550 50
~+cea 23 160,000% * 73l 1,120 750 370
—d@Jez 273 640,009 * 73l 4,480 4,800 A320
OAN& B2 bl 990 990 0
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SH SNEHY
B X AAS =N A

St XIS ARSI = XIDIBH Y Bt (S &2)

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
—SOIHUINAE Aol 165,008 * 63 990 990 0
ooz 160 375 ~215
~ s3I ozl AT 8002 * 2002 160 375 ~215
YAFEAHAE QHYER T o 32,600 15,000 17,600
< 16,300 7,500 8,800
2 16,300 7,500 8,800
32,600 15,000 17,600
< 16,300 7,500 8,800
2 16,300 7,500 8,800
32,600 15,000 17,600
32,600 15,000 7,600

SHEXE &X
2 32,600,000 32,600 15,000 17,600
= 16,300 7,500 8,800
2 16,300 7,500 8,800
3 660,000 660,000 0
= 462,000 462,000 0
2 198,000 198,000 0
4,000 0 4,000
= 2,800 0 2,800
2 1,200 0 1,200
01 AbR 22l 2,000 0 2,000
OB g 2,000 0 2,000
~HUII2AS B2 M 2 7Y
2,000,000 2,000 0 2,000
< 1,400 0 1,400
2 600 0 600
02 B2l 2,000 0 2,000
02222 2 MA 2,000,000 2,000 0 2,000
= 1,400 0 1,400
= 600 0 600
301 LB A3 656,000 660,000 A4,000
= 459,200 462,000 £2,800
2 196,800 198,000 A1,200
656,000 660,000 4,000
23 656,000,000 656,000 660,000 A4,000
< 459,200 462,000 £2,800
2 196,800 198,000 A1,200
24 X 5,250 0 5,250
2 5,250 0 5,250
5,250 0 5,250
2 5,250 0 5,250
5,250 0 5,250
242 N

5,250,000 5,250 0 5,250




2N

X{ XH -
S =

£

EPARSE )
ANAA =S

D KNEASI = X082 St

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0] &b 2 p/E-T HI RS2
T = 5,250 0 5,250
IR 2435 246,385 243,930 2,455
< 16,800 16,800 0
2 229,585 227,130 2,455
KM SHBOIT SSX 2 153,985 51,530 2,455
307 212+01 & 153,985 51,530 2,455
03eASHEISHH B 153,985 51,530 2,455
ONAABIBHEH 2HE X2
A 153,985,000 153,985 51,530 2,455
HHSYAH (S YD) 42,807 43,047 A240
ol FH(SXF D) 42,807 43,047 £240
ol = 2| 42,807 43,047 £240
201 Bt 27,263 27,503 £.240
01 AbR22lt] 27,263 27,503 £.240
Ogst4 gl 19,220 19,820 £600
— K4, 2 S HE 7Y
23 150,0008 * 123 1,800 1,200 600
—zotmElH EHRY
2 400,008 * 30H * 23] 2,400 3,600 A1,200
O”4Il dEgs A 1,043,000 1,043 683 360
WRES(SXEDY) 1,873,962 1,157,295 716,667
VeSS 1,158,574 1,156,046 2,528
Wi XE 1,158,574 1,156,046 2,528
701 JIEIE NS B 833,374 830,846 2,528
NBIEEETEE 833,374 830,846 2,528
OA230IIZSLHN HES(VHALY)
A 34,508,000 34,508 31,980 2,528
SHEXE 715,388 1,249 714,139
SHEXE 715,388 1,249 714,139
802 v+ & 30|t 715,388 1,249 714,139
NEFEEEEETE) 587,588 1,249 586,339
OASEX Tz o 542,000 542 0 542
OSEABEIA Q120 Xg Zszoy o o
Xt 1,122,000 1,122 0 f,122
ONZRESMATXH (AN2T A2l 22l At
oHl) T U OIK 1,976,000 1,976 0 1,976
OSPES UEHSHAMUATS FYEA L 0
Tt 1,952,000 1,952 0 1,952
OXIGAREE ASIAHIA SXHAN (XA A
A SXAY) Z@TA 2 OIX 21,158,000 21,158 0 21,158
020188 A=A 2OUO0IE NESE FHa
of 9 0]} 114,000 114 0 114
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= A
N = 0l & At & Ml A
019EE £ 2 8 LBsH Hi
SNBSS
HH: Lo=XE
el FOIBOUAL 25 (29l & 2)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
d=sz0 102,302,405 97,239,432 5,062,973
= 47,442,547 47,315,788 126,759
Jl 717,248 1,235,533 A 518,285
s 500,000 0 500,000
< 13,452,196 13,502,946 A 50,750
ES 4,336,000 2,336,000 2,000,000
= 35,854,414 32,849,165 3,005,249
LosXsd 54,557,131 52,968,018 1,589,113
= 29,879,854 29,722,019 157,835
Jl 16,415 16,415 0
< 5,533,219 5,506, 152 27,067
= 19,127,643 17,723,432 1,404,211
FUHEAANE &S 1,730,599 1,585,240 145,359
DISala Ax & 2= 1,657,599 1,512,240 145,359
401 AIEBIZ =2 CHYI 30,000 0 30,000
01 A& HI 30,000 0 30,000
Old=s &t 30,000,000 30,000 0 30,000
402 RI2HX=01 M 1,627,599 1,512,240 115,359
01 A2 AL E X (KA ) 1,627,599 1,512,240 115,359
Oobtsala ARBIHE > d & 407,655,000 407,655 359,796 47,859
Obt=2l2 AAL HE=S 67,500,000 67,500 0 67,500
225t 0| Mg 2F 34,123,599 33,789,224 334,375
= 27,947,214 27,789,379 157,835
Jl 16,415 16,415 0
S 1,039,525 1,012,738 26,787
[ia 5,120,445 4,970,692 149,753
Coldiiel ¥ A ESXA(=I2) 3,808,906 3,434,836 374,070
= 1,904,453 1,717,418 187,035
£ 285,668 257,613 28,055
[ia 1,618,785 1,459,805 158,980
307 212t0l & 3,808,906 3,434,836 374,070
= 1,904,453 1,717,418 187,035
£ 285,668 257,613 28,055
[ia 1,618,785 1,459,805 158,980
11T M SXALEEX 3,808,906 3,434,836 374,070
Oolantal & ASIESKIR (28I3)
43 3,808,906,000 3,808,906 3,434,836 374,070
= 1,904,453 1,717,418 187,035
< 285,668 257,613 28,065
= 1,618,785 1,459,805 168,980
colgditel=dIl2 SAMA HRIMLH X 7,200 6,600 600
£ 7,200 6,600 600
301 LEE A S 7,200 6,600 600
S 7,200 6,600 600
01 MBI 2 X203 7,200 6,600 600
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2N HESSH
M Co=XSH
el AABD BIIH LEME 2F CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
OkgRel=I2 SAI MM
A& 2 & 7,200,000 7,200 6,600 600
=) 7,200 6,600 600
LoSSEEAMEIA HOF BX 95,021 136,716 A41,695
= 66,510 95,710 A 29,200
< 4,283 6,151 A 1,868
s 24,228 34,855 A 10,627
307 21201 & 95,021 136,716 A41,695
= 66,510 95,710 229,200
< 4,283 6,151 A 1,868
s 24,228 34,855 A 10,627
11T M SXASE EX 95,021 136,716 A41,695
LESESMEA B BX
2 & 95,021,000 95,021 136,716 A 41,695
= 66,510 95,710 A 29,200
=) 4,283 6,151 A 1,868
s 24,228 34,855 A 10,627
A2lSX &#E K& 20,960 19,560 1,400
201 LEr2 A | 4,200 2,800 1,400
01 Ar2 22l bl 4,200 2,800 1,400
o2g+¢ 4,200 2,800 1,400
— e & 2 & 4,200,000 4,200 2,800 1,400
CONHNERNAIE & FUBEAAL &35 3,259,343 3,166,968 92,375
= 92,640 92,640 0
< 216,309 216,029 280
[ia 2,950,394 2,858,299 92,095
FZ2AY FHAME A 22,720 19,920 2,800
= 2,272 1,992 280
[ia 20,448 17,928 2,520
307 glztol & 22,720 19,920 2,800
=) 2,272 1,992 280
[ia 20,448 17,928 2,520
11T MISRASEX 22,720 19,920 2,800
Oko=Xa F2AE FHAE 228 K&
2F 22,720,000 22,720 19,920 2,800
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47,000,000 47,000 0 47,000
< 14,100 0 14,100
2 32,900 0 32,900
HAd 822 X 3,600 0 3,600
p] 2,880 0 2,880
< 360 0 360
2 360 0 360
301 LB BAI 3,600 0 3,600
p] 2,880 0 2,880
< 360 0 360
2 360 0 360
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SN gEEED
M 008 OIE - 023 =2X 5
ool A4S A (eol:@e)
SH BB S(SH) - MPAY - B2 O 4t o4 Il = e HRS2
01 A28 H =62 3,600 0 3,600
OFAHERIZIE 2=FHl X
2 & 3,600,000 3,600 0 3,600
Jl 2,880 0 2,880
= 360 0 360
s 360 0 360
HEd =5 2 IS Estxd 749,600 742,000 7,600
IS AERY T2 29 5,600 5,000 600
201 ¢er24| 600 0 600
01 At 2t2l bl 600 0 600
Oget=gH| 600 0 600
—JIEdE 248 =8 600,000 600 0 600
E4L =63 B H 12,000 5,000 7,000
201 LEt2A | 0 5,000 A5,000
01 At 2teltl 0 5,000 A5,000
OZ4&=5l= pB2el 330 0 5,000 25,000
207 A O &l 12,000 0 12,000
02 & AR I 12,000 0 12,000
O&4&=35t=2 os2el 12,000,000 12,000 0 12,000
AZNEXE & O2sotE2 30|t =4 3,929, 164 1,530, 164 2,399,000
= 394,843 394,843 0
Il 345,288 345,288 0
£ 500,000 0 500,000
= 129,673 129,673 0
ES 2,000,000 0 2,000,000
a 559,360 660, 360 A 101,000
(U R—3=PNE| 564,061 564,061 0
= 394,843 394,843 0
= 84,609 84,609 0
ia 84,609 84,609 0
307 21201 A 564,061 564,061 0
= 394,843 394,843 0
= 84,609 84,609 0
= 84,609 84,609 0
05 RIZtRIE =2 564,061 0 564,061
Oootolss HlE XA 564,061,000 564,061 0 564,061
= 394,843 0 394,843
< 84,609 0 84,609
a 84,609 0 84,609
11T M SXASE EX 0 564,061 A 564,061
OotolEs HIE XA Z2& 0 0 564,061 A 564,061
= 0 394,843 N 394,843
=) 0 84,609 A 84,609
a 0 84,609 A 84,609
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=SS
d -5 - U238 2K 2
2NHEXNE ¥ U230tE cet )
SN FE B (3H) - MSA 0l &k o4 0% o Hl D&
Sgb2stseg=EAa A8 2,550,000 160,000 2,390,000
= 500,000 0 500,000
ES 2,000,000 0 2,000,000
a 50,000 160,000 110,000
401 Al HI R 201 I 2,550,000 160,000 2,390,000
= 500,000 0 500,000
X 2,000,000 0 2,000,000
= 50,000 160,000 110,000
01 A& HI 2,550,000 160,000 2,390,000
OgatizstEg=n
2,550,000, 000 2,550,000 160,000 2,390,000
= 500,000 0 500,000
= 2,000,000 0 2,000,000
= 50,000 160,000 A 110,000
Ct2sts E&XEs 9,000 0 9,000
301 gt 4= 9,000 0 9,000
01 Mel28HE 6= 9,000 0 9,000
Otzsait=E XA 9,000,000 9,000 0 9,000
SEXNSE & =085 17,926,897 17,760,263 166,634
= 9,651,029 9,633,310 17,719
=) 1,980,361 1,962,901 17,460
s 6,295,507 6,164,052 131,455
Hel=XAIE 28 X3 9,660,484 9,545,509 114,975
= 4,473,027 4,472,502 525
=) 799,461 796,711 2,750
s 4,387,996 4,276,296 111,700
ZOHA=SRAIE SAR HMHLH XA 124,200 121,800 2,400
& 124,200 121,800 2,400
301 et d=s 124,200 121,800 2,400
< 124,200 121,800 2,400
01 MI2EZE 06z 124,200 121,800 2,400
OFMA=XAE SAX MM LH XA
124,200,000 124,200 121,800 2,400
=) 124,200 121,800 2,400
Her=Xa 5= 110,000 0 110,000
401 AIEHIZL 20HEI 110,000 0 110,000
01 A& HI 110,000 0 110,000
OFMe=Ra 55 110,000,000 110,000 0 110,000
HelESHAE 29 3,700 2,000 1,700
201 ¢er24] 3,700 2,000 1,700
02 =224l 3,700 2,000 1,700
OAIE ZHI S X 3,200 2,000 1,200
—ZMHUESHAEY K24
2 & 3,200,000 3,200 2,000 1,200
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SN BEESD
HE: FHAUSKNEN U =x085
el HOHQIZXAIY 2% X & CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
SEET] 500 0 500
—HHALSHYT STYX A2l
500,000 500 0 500
ZOHQINFAIL(SS) 2IEH)| g X8 875 0 875
= 525 0 525
= 350 0 350
307 212+0I & 875 0 875
= 525 0 525
< 350 0 350
10 ANEISTANL B2 875 0 875
OZMNAHFAL BB g X
875,000 875 0 875
2 525 0 525
< 350 0 350
TN XS 1,851,629 1,825,350 26,279
2 1,050,586 1,052,008 A1,512
< 148,565 137,394 1,171
2 652,478 635,858 16,620
olojEeNe HeH X 0 2,160 A2, 160
2 0 1,512 A1,512
=) 0 97 A97
2 0 551 A551
307 212+01 & 0 2,160 A2,160
2 0 1,512 A1,512
< 0 97 N
2 0 551 A551
e EEES 0 2,160 £2,160
ORI B2H N 330 0 2,160 ~2,160
= 0 1,512 21,512
= 0 97 ~97
s 0 551 A 551
HOHQIE S X & 35,677 22,000 13,677
= 17,839 1,000 6,839
2 17,838 1,000 6,838
307 212+01 & 35,677 22,000 13,677
= 17,839 1,000 6,839
2 17,838 11,000 6,838
I ENIEEES 35,677 22,000 13,677
OZMHALSXNASZO =50t X2
23 35,677,000 35,677 22,000 13,677
< 17,839 11,000 6,839
2 17,838 1,000 6,838
D4R BMOANE HY FIAQY 29 14,762 0 14,762
= 4,429 0 4,429
2 10,333 0 10,333
307 212+01 & 14,762 0 14,762
= 4,429 0 4,429
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SN BEESD
HE: FHAUSKNEN U =x085
SRl FOHO KBS A CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
= 0,333 0 10,333
11 AP S XA 2 5 14,762 0 14,762
OFOHo! BolAS 8% AR SY(SYH)
14,762,000 14,762 0 14,762
< 4,429 0 4,429
2 10,333 0 10,333
Tl MBON X & 3,950,255 3,964,975 A14,720
2 2,676,266 2,677,610 A1,384
< 288,042 294,528 76,486
2 985,947 992,837 6,890
U Zojag 81,640 85,440 £3,800
< 40,820 42,720 A1,900
2 40,820 42,720 A1,900
301 LB A2 81,640 85,440 £3,800
< 40,820 42,720 A1,900
2 40,820 42,720 A1,900
01 AEIEZ 253 81,640 85,440 3,800
OJNEMBRIHLST Zoh4+2 X (ZH)
781,640,000 81,640 85,440 3,800
< 40,820 42,720 A1,900
2 40,820 42,720 A1,900
HASHOQ o2b X 2,250 1,250 £9,000
= 1,125 5,625 ~4,500
2 1,125 5,625 ~4,500
301 LB A2 2,250 1,250 A9,000
= 1,125 5,625 £4,500
2 1,125 5,625 £4,500
01 NEIEZ 253 2,250 11,250 9,000
OMAS Zojel =26 X (EH)
232,250,000 2,250 1,250 A9,000
= 1,125 5,625 £4,500
2 1,125 5,625 ~4,500
YLHH FDAL 0 1,920 A1,920
2 0 1,344 A1,384
= 0 86 ~86
2 0 490 £490
307 212+0| & 0 1,920 A1,920
= 0 1,344 A 1,344
= 0 86 ~86
= 0 490 £490
IR 0 1,920 A1,920
OLLTM LR2ASX 33 0 0 1,920 A1,920
2 0 1,344 A1,384
= 0 86 £86
2 0 490 £490
E50 B5 U LHoAE X 2,464,529 2,424,429 40,100
2 1,451,150 1,431,100 20,050
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SA: #=Es2D
Hu: FRUSNEE Y =H0ES
S9: L0 25 Y L0AE X (eol:@e)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
= 74,293 73%. 268 10,025
2 269,086 259,061 10,025
CHOAM 52y 177,350 137,250 40,100
2 88.675 68,625 20,050
= 44,338 34,313 10,025
2 44,337 34,312 10,025
402 IR 0| & 177,350 137,250 40,100
2 88.675 68,625 20,050
< 44,338 34,313 10,025
2 44,337 34,312 10,025
02 IR AR 2 X (01 &I &) 177,350 137,250 40,100
OL=0AE Jls2g N 3 177,350,000 177,350 137,250 40,100
= 88.675 68,625 20,050
= 44,338 34,313 10,025
2 44,337 34,312 10,025
dHE A (H2SED) 46,966 44,066 2,900
2R (g=s2D) 46,966 44,066 2,900
ol 22l 46,966 44,066 2,900
201 Yere Al 31,566 28,666 2,900
01 Ab 22l 31,566 28,666 2,900
Opt4gH| 23,566 20,666 2,900
— Y AR EETY 2% 7,850,000 7,850 5,850 2,000
— B4 AR (FI}) 50,0002 62 300 0 300
- 2Jl¥y) W 40,0002 304 5 600 0 600
WRas(H=s2l) 1,201,983 205,600 996,383
BHXE 996,383 0 996,383
BHENE 996,383 0 996,383
802 £+2H 3Dt 996,383 0 996,383
NEREEEREE 409,319 0 409,319
OJlzei2 X3 51,173,000 51,173 0 51,173
O=QEEI2HHIAAY X2 2,244,000 2,244 0 2,244
OB I DbALA HI & 2,043,000 2,043 0 2,043
OSH=QZESH0IQ STAHHLYMHA 29
42,000 42 0 42
OwQlgRtel & ASIESXIR (+3II2)
2,997,000 2,997 0 2,997
OA2g Wuey ¥ 22| N& 480,000 480 0 480
OALINE L L2SNSXNBUEH SSAHIA
56,000 56 0 56
O201WE 2% (2Hl) 9,000 9 0 9
ONHYSE ¥ HHAME S HEDSAHA X
2 7,074,000 7,074 0 7,074
OUI2EtE [l 20z I 8,000 8 0 8
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2N =221
H: WRES(V==S2)
el BEEXE (SH2:EH)
2A-F3H-H2A(3) - MY - BES Of] Ak I & Hns2Z
OAZLIE - USFINEXNRKHEH SAL E42
fag 360,000 360 0 360
OSSXNHLE BAX XM 600,000 600 0 600
O0lEx2I0tE AR 14,000 14 0 14
og=s 22 2,000 2 0
OZE0/2X 2 WE(SHI) 4,000 4 0 4
O8t=011s 29 (=3Hl) 1,000 1 0 1
OQEs0s 188 2Y 1,000 1 0 1
OFOMAHFAILE 29 X 1,086,000 1,086 0 1,086
OFMASXAIE AR XR(45) 8,232,000 8,232 0 8,232
OXMe ZXNANE 29 N (75) 278,000 278 0 278
OFOQ HFEAS BAK AF L 0kt 224
g X 3,969,000 3,969 0 3,969
OZO0He SXAIL HZ202 ¥ 1,000 1 0 1
OXOHQ XAABTHEAL EAX E2224
=L 82,000 82 0 82
O MSOSXRLEH 29 X
12,525,000 12,525 0 12,525
O35 SAMEH 29 X 2,530,000 2,530 0 2,530
OXZOHe BOYAML JI&XJAME 29 XN
3,000 3 0 3
OXOHQ BOAlA MXIAEH XA X
1,725,000 1,725 0 1,725
OLLTHSMHA HIRH X 10,000 10 0 10
Odofgeex® e X 39,000 39 0 39
OZXOHQI L2 X (LereE L Rt2l) 508,000 508 0 508
OZX 0§l 2 X2l XI & (Al 2R L RF2l) 21,000 21 0 21
OFOfQIAX2INA (2R LRE) 3,000 3 0 3
OFMfeEXLXe MRXNEY ItA 2,000 2 0 2
OXe 2sXNA30H XA 60,000 60 0 60
OBESE X JHAS0 1,000 1 0 1
OXMHASSX A (ZFIH) 2,100,000 2,100 0 2,100
OX0fe EX0e 23 556,000 556 0 556
O™ AEMEs™=Z XA 3,000,000 3,000 0 3,000
OZM+=4(OI=x) X3 69,000 69 0 69
OFM+S (A S) X3 68,000 68 0 68
OZHl Hos< 328,000 328 0 328
OFecs 20 X3 2,033,000 2,033 0 2,033
OMASHOHO XEHH L 2 AHl X
283,000 283 0 283
OXMASZEOQ 2 2H| X (ZHAY)
2,182,000 2,182 0 2,182
OX NI Witghy X 1,072,000 1,072 0 1,072
OMZEM EAHEX A 225,000 225 0 225
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2N
X ZH -
L= B

el

SA BB S (EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HRE
SEEEEENFEEET 14,283,000 14,283 0 14,283
O2ZE 0201T 2% 2435 2,800,000 2,800 0 2,800
Ogolet A S S+224% 2,730,000 2,730 0 2,730
Ogol EZESHY T2 1,400,000 1,400 0 1,400
022 2UHYH 29 165,000 165 0 165
OojRIolE BIFHI N 3,600,000 3,600 0 3,600
OJE - pA0{RI0IT HES e 5,000 5 0 5

S4 Y BSEF OIS NI
1,000,000 1,000 0 1,000
OJNZAY ¥S2E2 558,000 558 0 558
OAEAEINE L HFAL0IS 132,000 132 0 132
OOtSLEXANE X2 336,000 336 0 336
oos+g X3 2,061,000 2,061 0 2,061
Oos4+g X2 NETEAYI 23,000 23 0 23
OYAOISHETH (LSS 4 L) 14,000 14 0 14
OZAOISSANA(DSYISLEHTYZ)
7,424,000 7,424 0 7,424
OXHOISHE 2 K& 26,000 26 0 26
ONHOISHE SEZ20 N 1,108,000 1,108 0 1,108
ONHOISHE HBES 32,000 32 0 32
OOSEXAE SAX S4224+¢
2,400,000 2,400 0 2,400
OOLS=XAIE SAR HIH&El 1,800,000 1,800 0 1,800
OZSHEINY olSstses N 513,000 513 0 513
OZE0IUX LB HYXE 2,000 2 0 2
ONHYS L HEAME S S2USAHHA X
2 455,000 455 0 455
OCIRENI Y Y2stsX X 1,000 1 0 1
OLI2sIIlE Tt olojee Mg 1,000 1 0 1
OZE0IUX SHAMHA X2 1,000 1 0 1
oURs U2 3= X 1,000 1 0 1
OC2stAEl 0181 1S 1,000 1 0 1
OUREIE Sotel2Yy 243 2,000 2 0 2
OZE0lAX HEEZX 29 1,000 1 0 1
otessETzIY 3,000 3 0 3
ONZATHT 2 2Hl X2 75,000 75 0 75
ONHZATHA A 83,000 83 0 83
ONAS 82 IHEXNH 960,000 960 0 960
OFAH 882 YN 99,000 99 0 99
ONAS 822 JIEXA(SH) 3,027,000 3,027 0 3,027
SN X P8R 441,000 441 0 441
ZAOISZ A 30,990,000 30,990 0 30,990

_56_




= A
N = 0l & At & Ml A
019EE £ 2 8 LBsH Hi
SHTHMED
a9 22
Sel NYTHES OEN e (29l & 2)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
N3 1t 1,969,054 1,868,359 100,695
= 87,538 87,538 0
< 213,086 143,452 69,634
a 1,668,430 1,637,369 31,061
=g 2t 1,234,122 1,133,634 100,488
= 87,538 87,538 0
< 213,086 143,452 69,634
= 933,498 902,644 30,854
ANLEHE A =2 1,036,763 936,275 100,488
£ 213,086 143,452 69,634
[ia 823,677 792,823 30,854
KA & Mol S0 446,838 422,774 24,064
403 TtXI M SA=01A 47,746 23,682 24,064
02 BJI2SHUS =R AAE ALSH| 47,746 23,682 24,064
020198 AT NLNZBAAEY RE(ISH)
24,064,000 24,064 0 24,064
HEA &= 225,082 218,292 6,790
201 fEt2E | 160,322 156,172 4,150
02 2324l 84,682 80,532 4,150
OZ2Z2SLAA 84,682 80,532 4,150
— Mo+ MYDXA, GHE 2&2
2% 380 » 2,500 = 53l 4,750 600 4,150
301 LEE A F 1,000 0 1,000
12IJEEd=s 1,000 0 1,000
ONYMY A=Az (212+01) 1,000,000 1,000 0 1,000
303 Z&= 46,440 44,800 1,640
01 Z&= 46,440 44,800 1,640
OXNgAMY L3 46,440 44,800 1,640
— A2EH AR (M=) ZZE 11,440,000 11,440 8,800 2,640
— QI2tol ZTAF 0 0 1,000 1,000
SHHEN F=8SH| 22,711 10,695 12,016
= 22,711 10,695 12,016
101 1Al 2,500 0 2,500
= 2,500 0 2,500
04 DIt 22 XS+ 2,500 0 2,500
Oxgzeld s & 2-4dl 2,500,000 2,500 0 2,500
< 2,500 0 2,500
201 L Er2A | 14,711 10,695 4,016
£ 14,711 10,695 4,016
01 At 2t2l bl 14,711 10,695 4,016
OHEHEH (4SHA ZHHS, +42 S)
4,016,000 4,016 0 4,016
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2AM: N
g =g 22
ool NSRS HFE s (c9: & 9)
SA BB S (EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HRE
=) 4,016 0 4,016
405 TtabH S| 5,500 0 5,500
& 5,500 0 5,500
01 AL ESFH S 5,500 0 5,500
Od&En 72¢ 500,000 500 0 500
=) 500 0 500
O3JI830 2¢ 600, 000 600 0 600
& 600 0 600
O&d&®FH 7 2CH=1,200,000 2,400 0 2,400
S 2,400 0 2,400
OZglH #¢ 4CH+500,000 2,000 0 2,000
& 2,000 0 2,000
NEM=SUHXH 45,468 0 45,468
< 45,468 0 45,468
201 Let24d] 7,760 0 7,760
< 7,760 0 7,760
01 At 22/l 7,760 0 7,760
OEUH S ARES 4,760,000 4,760 0 4,760
=) 4,760 0 4,760
Ol (M3 3,000,000 3,000 0 3,000
< 3,000 0 3,000
202 4l 1,000 0 1,000
< 1,000 0 1,000
01 = LH o4 1l 1,000 0 1,000
ON=ZlH&s 0l 1,000,000 1,000 0 1,000
=) 1,000 0 1,000
303 L&t 3 30,000 0 30,000
< 30,000 0 30,000
01 243 30,000 0 30,000
ONSEEESRE 30,000, 000 30,000 0 30,000
< 30,000 0 30,000
405 TtabF S| 6,708 0 6,708
) 6,708 0 6,708
01 et ESFHSHI 6,708 0 6,708
Ozd®H 7g 1,100, 000*2CH 2,200 0 2,200
S 2,200 0 2,200
OzZglyd 72¢ 1,600,000 1,600 0 1,600
=) 1,600 0 1,600
OSA & Myl 300,000%54 1,500 0 1,500
< 1,500 0 1,500
O3J18&8I #¢ 1,000,000 1,000 0 1,000
= 1,000 0 1,000
OZX g dHX EHM Hul £+ 408,000 408 0 408
< 408 0 408
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2N
X ZH -
L= B
el

SA - BAEN) - NRAY - LS 0l &F 24 o1E o HRE2

MYABEAL 2 284,514 284,514 0
= 132,757 132,757 0
2 151,757 151,757 0
101 21248l 249,514 221,794 27,720
= 124,757 110,897 13,860
2 124,757 110,897 13,860
04JI2HIERSE S 249,514 221,794 27,720
Oxg@als ofyl 27,720,000 27,720 0 27,720
< 13,860 0 13,860
2 13,860 0 13,860
202 01 bl 0 27,720 ~27,720
< 0 13,860 £ 13,860
2 0 13,860 £ 13,860
01 2ol bl 0 27,720 ~27,720
OMEAEZ AR OfHl 0 0 27,720 A27,720
< 0 13,860 £ 13,860
2 0 13,860 £ 13,860
XM MBI A 12,150 0 12,150
= 12,150 0 12,150
201 LBr2 Y| 11,150 0 11,150
< 11,150 0 11,150
01 Ak 2reltl 11,150 0 11,150
OYNE(HEH) 3,333,200 3,334 0 3,334
< 3,334 0 3,334
OISH (Ote 44 A=) (SYH) 4,000 0 4,000
— o= 100,000%102 1,000 0 1,000
= 1,000 0 1,000
-s= 300,000+ 10! 3,000 0 3,000
< 3,000 0 3,000

ONSHNETUSLENYA 222 (LSBH)
3,816,000 3.816 0 3,816
= 3,816 0 3,816
405 Xt S HI 1,000 0 1,000
= 1,000 0 1,000
01 ML SEHSH 1,000 0 1,000

OS20/8 AIAHOIHLME)(LYH)

500,000+2CH 1,000 0 1,000
< 1,000 0 1,000
BHXE B L XA 197,359 197,359 0
= 87,538 87,538 0
2 109,821 109,821 0
W= A L AT 87,538 87,538 0
= 87,538 87,538 0
201 L2yl 59,824 57,824 2,000
= 59,824 57,824 2,000
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£ - HA(ZAH) - NRAMY - BES Off &t 24 Hns2
01 Ak 22l 59,824 57,824 2,000
ogpt+g 56.624 54,624 2,000

—he = %

442 ,000 2,000 0 2,000
2 2,000 0 2,000
202 04| 4,000 6,000 £2,000
= 4,000 6,000 £2,000
01 2LHO! bl 4,000 6,000 £2,000
o201 bl 4,000 6,000 A2,000
— g FEeIA X & 4,000,000 4,000 6,000 £2,000
= 4,000 6,000 £2,000
HRES (M) 683,626 683,419 207
SHXE 683,626 683,419 207
SHNE 683,626 683,419 207
802 Br&H 20t 626 419 207
NEREEREE 207 0 207
OFSINATA BTN ot 207,000 207 0 207
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= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20198 &= =& 2 3 LetgAH M A
2AM: 2=
dH: 20s s
©olr HER3 Y2 Y |4 (el &e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
235 H = 36,910,562 25,143,697 11,766,865
= 66,660 64,699 1,961
Xl 4,316,000 2,966,000 1,350,000
7l 4,595,381 315,381 4,280,000
[=4 386,334 375,763 10,571
= 1,000,000 0 1,000,000
2 26,546,187 21,421,854 5,124,333
2350 dE 6,191,448 6,104,328 87,120
Xl 1,091,000 1,091,000 0
7| 142,875 142,875 0
[= 186,207 185, 136 1,071
2 4,771,366 4,685,317 86,049
SE2F 22 2 =24 1,619,803 1,520,503 99,300
Xl 891,000 891,000 0
[ 9,900 9,900 0
2 718,903 619,603 99,300
230z3 s 29 110,000 20,000 90,000
401 AlEHIZ =20 110,000 20,000 90,000
01 Al&HI 110,000 20,000 90,000
O=2st0l=s2 2d=22 DHAY 90,000,000 90,000 0 90,000
gess 24 183,484 176,384 7,100
307 Q12+0| & 183,484 176,384 7,100
02 DIZFBAAIY 2 X 76,500 69,400 7,100
OUZE 252 U AN 29 oxe 2=
7,100,000 7,100 0 7,100
AFBICHH 229X« 359,919 357,719 2,200
307 gl12+0l & 359,919 357,719 2,200
02 DIZTBAAIY B X 298,426 296,226 2,200
OJtEotelgy e =3 12,200 10,000 2,200
—JtEorel &g 28 ¥ AW SsH
A3 12,200,000 12,200 10,000 2,200
NE=250e &8s 4,571,645 4,583,825 A12,180
Xl 200,000 200,000 0
Jl 142,875 142,875 0
[ 176,307 175,236 1,071
=2 4,052,463 4,065,714 A 13,251
230=AF HE L XY 88,000 49,000 39,000
203 YR F XY 8,000 9,000 21,000
03 Al Z &R =AY 8,000 9,000 A 1,000
O=23% 2#43HH) A 3,000,000 3,000 4,000 A1,000
401 AlEHI 2 =200 60,000 20,000 40,000
01 Al&HI 60,000 20,000 40,000
OME® 2 MHL0l E2E & 40,000,000 40,000 0 40,000
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SN 25H S
M 20z s
el NESst0ls 82 (Sl & &)
SA BB (SN MRAY - BES 0l & o p/E-L HI RS2
SS0ls2 X& 86,300 82,730 3,570
< 25,800 24,729 1,071
= 60,500 58,001 2,499
307 21201 & 86,000 82,430 3,570
< 25,800 24,729 1,071
= 60,200 57,701 2,499
02 2lzt & 86,000 82,430 3,570
OXZE &z
& 86,000,000 86,000 82,430 3,570
& 25,800 24,729 1,071
T 60,200 57,701 2,499
Fstolz J183d 150,000 100,000 50,000
307 gl2tol ™ 160,000 100,000 50,000
04 212t AL 150,000 100,000 50,000
O2stol= 2 2 & 150,000,000 150,000 100,000 50,000
2o EA LA 500,000 500,000 0
Xl 200,000 200,000 0
= 300,000 300,000 0
101 1Al 75,000 95,000 A20,000
Xl 30,000 38,000 A 8,000
= 45,000 57,000 A 12,000
04 J12ZtHZ22 X 75,000 95,000 A 20,000
o2& 75,000 95,000 20,000
— oA
000 75,000 95,000 20,000
Xl 30,000 38,000 A 8,000
[ia 45,000 57,000 A 12,000
201 2Er2 212,000 182,000 30,000
Xl 84,800 72,800 12,000
[ia 127,200 109,200 18,000
01 At 2t el 50,000 40,000 10,000
Oggte 50,000 40,000 10,000
— 2% 25,000,000 25,000 15,000 10,000
Xl 10,000 6,000 4,000
[ia 15,000 9,000 6,000
03 &HAt2 S 145,000 125,000 20,000
OAH=RUE 145,000,000 145,000 125,000 20,000
Xl 58,000 50,000 8,000
= 87,000 75,000 12,000
301 fEtE & 15,000 25,000 A 10,000
X 6,000 10,000 24,000
= 9,000 15,000 A 6,000
09 A& HI 15,000 25,000 A 10,000
Ozste 15,000,000 15,000 25,000 A 10,000
Xl 6,000 10,000 A 4,000
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2M: 2SS
HH: B30z B
&4 XNFEso=zs s (cho &)
£ Y- HA(S) - NRMY - BES Ofl & oH JEH Hns2Z
| o 9,000 15,000 A 6,000
23T Al EH AL (XHA) 176,600 156,600 20,000
201 €2l 20,000 0 20,000
03 A2 E Hl 20,000 0 20,000
ON&EZ 23T Al SALFZ 20,000, 000 20,000 0 20,000
FALeX 24 2,958,695 3,119,695 A 161,000
201 LBH2E | 267,200 257,200 10,000
01 At 2t 2l 30,000 20,000 10,000
ORALeX HMH2Y & 20,000,000 20,000 10,000 10,000
401 AIEHI L 20| 166,000 359,000 A 193,000
01 A& HI 163,000 356,000 A 193,000
g8 ¥ 2a32 =4 230 0 200,000 A 200,000
O3z g FUEL AAU &X
7,000,000 7,000 0 7,000
405 XHobF S HI 325,495 303,495 22,000
01 XL 2 ZFH S| 325,495 303,495 22,000
O00/3 ZeH=Z ¢ 22,000,000 22,000 0 22,000
232 JHE 1939A1 Ul Ot 35,000 0 35,000
401 Al HI & 2B 15,000 0 15,000
01 A& HI 15,000 0 15,000
o293t JFHE1939AI Ul Ot (2te) &
Xl 15,000, 000 15,000 0 15,000
405 RHoHF S HI 20,000 0 20,000
01 XY 2 Z F S| 20,000 0 20,000
O&2dgsatat J-E1939AI Ul Ot
I8 ¢ 20,000, 000 20,000 0 20,000
B0 XN& SclE2s &4 28 feal 1,250 0 1,250
306 ¢ 2 1,250 0 1,250
01 &3 1,250 0 1,250
ORH=J|Y N SUES 3z &9
1,250,000 1,250 0 1,250
Msad 4 29,250,400 17,875,839 11,374,561
= 0 17,039 A 17,039
X 3,225,000 1,875,000 1,350,000
J| 4,452,506 172,506 4,280,000
< 94,207 94,207 0
X 1,000,000 0 1,000,000
= 20,478,687 15,717,087 4,761,600
e |4 360,920 377,959 A 17,039
= 0 17,039 A 17,039
J| 172,506 172,506 0
94,207 94,207 0
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AN 23HSD
3 MsaY |4
ool MEHS S4 EERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
o 94,207 94,207 0
TS AZXEY SHAY 17,040 34,079 A 17,039
= 0 17,039 A 17,039
& 8,520 8,520 0
= 8,520 8,520 0
307 21201 & 17,040 34,079 A 17,039
= 0 17,039 A 17,039
< 8,520 8,520 0
= 8,520 8,520 0
02 IZtE M AHE X 17,040 34,079 A 17,039
Oxs AEX=28g S4N& FF 17,040,000 17,040 34,079 A 17,039
= 0 17,039 A 17,039
< 8,520 8,520 0
s 8,520 8,520 0
HIIIBAE 2#FE(EX) 5,985,000 5,150,000 835,000
Xl 975,000 975,000 0
J| 280,000 0 280,000
[ia 4,730,000 4,175,000 555,000
FHYENESY &4 3,725,000 3,250,000 475,000
Xl 975,000 975,000 0
[ia 2,750,000 2,275,000 475,000
401 Al HIZ 201 8] 3,725,000 3,250,000 475,000
Xl 975,000 975,000 0
e 2,750,000 2,275,000 475,000
01 A& HI 3,725,000 3,250,000 475,000
OFzdaExssa =4 JFE 3,725,000,000 3,725,000 3,250,000 475,000
X 975,000 975,000 0
s 2,750,000 2,275,000 475,000
SSHSANE HES 400,000 0 400,000
J| 280,000 0 280,000
s 120,000 0 120,000
401 AIEHIZL 20HEI 400,000 0 400,000
J| 280,000 0 280,000
s 120,000 0 120,000
01 A& HI 400,000 0 400,000
ONEZSE2sE ZUHUEE MSAE HES
S A 400,000,000 400,000 0 400,000
Jl| 280,000 0 280,000
= 120,000 0 120,000
HEz USEXNS2tdH A8 1,860,000 1,900,000 A 40,000
401 AIEHI L 201 1,730,000 1,900,000 A 170,000
01 A& HI 1,730,000 1,900,000 A 170,000
OJlgzlU=d N=23%t Sgdy 28
& & 1,730,000,000 1,730,000 1,900,000 A 170,000
405 Xt&tE SHI 130,000 0 130,000
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SH: 2o
Hu: HSNY |4

e T\o

Sol: MSIIBAIL SE(2X) EEH-E)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
NP EEEET 130,000 0 130,000
ONS=23 =sMy BEPY 130,000 0 130,000
MSIIBAIE =5 (XH) 6,336,000 5,336,000 1,000,000
ZZHSAE Zl 2,736,000 2,536,000 200,000
401 Al HI L 2l 2,696,000 2,536,000 160,000
01 Al&H 2,690,000 2,530,000 160,000
OJtB2ISOrRE &AL ZH 600,000,000 600,000 700,000 100,000
OZZHSA &I 23 180,000,000 180,000 100,000 80,000
OFol2l HOESH NN (HES) DA
23 220,000,000 220,000 300,000 80,000
O8Zi2 FoUS HOESHY HABA 205,000 180,000 25,000
OXZHENSZE 578 &7
23 220,000,000 220,000 20,000 200,000
OHAMBUSZE 224 L HTA HABA
40,000,000 40,000 0 40,000
OForel HOESH ALNS(HES) BA
2 245,000,000 245,000 290,000 £ 45,000
O0teI 2SI 7 HXBA 23 80,000,000 80,000 40,000 40,000
405 RH&HH S| 40,000 0 40,000
01 XHarg 225 S| 40,000 0 40,000
OMSAE 227 40,000,000 40,000 0 40,000
SCMBHSZE X4 3,600,000 2,800, 000 800, 000
401 Al HI L 2Ol 3,600,000 2,800, 000 800, 000
01 Al&H 3,600,000 2,800, 000 800,000
OSPMBHSZH =4  ZF 3,600,000,000 3,600,000 2,800, 000 800,000
MEss 3,908,480 3,911,880 £3,400
MEXa el 77,800 102,200 24,400
201 Yet2 | 51,600 26,000 25,600
01 AbR 22l 25,000 3,000 22,000
OMSAAE YREAN L SSHT M
22,000,000 22,000 0 22,000
02 222l 26,600 23,000 3,600
OMSANE 22223 23 9,600,000 9,600 6,000 3,600
207 ¢ L] 0 50,000 50,000
02 & &K 0 50,000 50,000
OMSAE YHEAN L S22l Al2Y 35
230 0 50,000 50,000
ZUHSELS 3,555,370 3,534,370 21,000
307 ©I2+0| & 3,552,790 3,531,790 21,000
04 DIZHBAA RS B 1,294,860 1,273,860 21,000
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25 2

X{ XH -
S =

o2l HEssd (&2 d &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Hns2
O LAITA 12,000,000 12,000 0 12,000
Oclgo2e s4X& 9,000,000 9,000 0 9,000
2020 BIIE2 X=sUal "X 8,660,000 3,100,000 5,560,000
Xl 2,250,000 900,000 1,350,000
x 1,000,000 0 1,000,000
= 5,410,000 2,200,000 3,210,000
NEZSE2sE MsSA4E o 4,500,000 0 4,500,000
Xl 1,350,000 0 1,350,000
= 3,150,000 0 3,150,000
401 Al HIL 201 4,500,000 0 4,500,000
Xl 1,350,000 0 1,350,000
= 3,150,000 0 3,150,000
01 A& HI 4,440,000 0 4,440,000
ONgIE2sE MESAE HA
4,440,000,000 4,440,000 0 4,440,000
Xl 1,332,000 0 1,332,000
= 3,108,000 0 3,108,000
02 Zeltl 60,000 0 60,000
OJEse2sd ASsSAE N4 60,000,000 60,000 0 60,000
Xl 18,000 0 18,000
= 42,000 0 42,000
NEBEEE2SE AHE & 3,900,000 2,900,000 1,000,000
Xl 900,000 900,000 0
X 1,000,000 0 1,000,000
= 2,000,000 2,000,000 0
401 AIEHIZ RO 3,900,000 2,900,000 1,000,000
Xl 900,000 900,000 0
-~ 1,000,000 0 1,000,000
= 2,000,000 2,000,000 0
01 A& HI 3,845,000 2,845,000 1,000,000
ONBZESSH AHCS HXBA
a3 3,845,000,000 3,845,000 2,845,000 1,000,000
Xl 883,500 883,500 0
-~ 1,000,000 0 1,000,000
= 1,961,500 1,961,500 0
ZZHSAE 260,000 200,000 60,000
401 Al HI YL 2 0HHI 260,000 200,000 60,000
01 A&t 260,000 200,000 60,000
O&HILIAZ =& ZA a8 160,000,000 160,000 100,000 60,000
Mety 201 SHE HE(EX) 4,000,000 0 4,000,000
Il 4,000,000 0 4,000,000
HEN My I0UMSHH HE 1,000,000 0 1,000,000
Il 1,000,000 0 1,000,000
401 AIEHIZ 2Ol 1,000,000 0 1,000,000
Il 1,000,000 0 1,000,000
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2N
X ZH -
L= B

el

H . o2 (3) - ASAY - B O Ak o8 18 HREZ
01 A& HI 1,000,000 0 1,000,000
OZmH MEE = 2
1,000,000, 000 1,000,000 0 1,000,000
J| 1,000,000 0 1,000,000
o MEHE J0M= 1,000,000 0 1,000,000
J| 1,000,000 0 1,000,000
401 Al HI & 28I 1,000,000 0 1,000,000
J| 1,000,000 0 1,000,000
01 A& HI 1,000,000 0 1,000,000
Osotpl MEE = 2
1,000,000, 000 1,000,000 0 1,000,000
J| 1,000,000 0 1,000,000
H MEd J0UM= 1,000,000 0 1,000,000
J| 1,000,000 0 1,000,000
401 Al& HI 2 2 08I 1,000,000 0 1,000,000
J| 1,000,000 0 1,000,000
01 A& Hl 1,000,000 0 1,000,000
Oupt M 2
1,000,000, 000 1,000,000 0 1,000,000
J| 1,000,000 0 1,000,000
o MEd IS 1,000,000 0 1,000,000
J| 1,000,000 0 1,000,000
401 AIEBIZ 201 8I 1,000,000 0 1,000,000
J| 1,000,000 0 1,000,000
01 A& Bl 1,000,000 0 1,000,000
O=p 4Es g
1,000,000, 000 1,000,000 0 1,000,000
J| 1,000,000 0 1,000,000
= & BE S 2g] 1,084,508 802,100 282,408
= 66,660 47,660 19,000
< 105,920 96,420 9,500
i 911,928 658,020 253,908
HE2S & B ES 1,084,508 802,100 282,408
= 66,660 47,660 19,000
=) 105,920 96,420 9,500
i 911,928 658,020 253,908
SHE2M B+ L HH 715,808 501,400 214,408
201 Let2d] 3,800 1,800 2,000
01 At 2t 2l 3,300 1,300 2,000
Ot QrLY = Xt &2t 2,000,000 2,000 0 2,000
401 AIEHIZ 201 8I 537,008 324,600 212,408
01 A& Bl 537,008 324,600 212,408
OHEZSM 22 EXNOHY 212,408,000 212,408 0 212,408
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AN 23HSD
Hu: 2R BE L 22
el dS23 & 2N 25 (Sl & &)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0] &b 2 p/E-F HIDE2
EXNE 2 2+ & Fl 149,700 119,700 30,000
= 12,660 12,660 0
& 51,120 51,120 0
s 85,920 55,920 30,000
201 ¢er24| 30,000 0 30,000
03 SAHZ I 30,000 0 30,000
OSEEZaM M AlA 30,000,000 30,000 0 30,000
dEAE EEFHI 150,000 112,000 38,000
= 19,000 0 19,000
=) 43,100 33,600 9,500
s 87,900 78,400 9,500
307 21201 A 38,000 0 38,000
= 19,000 0 19,000
=) 9,500 0 9,500
ia 9,500 0 9,500
02 IZtE M AMHEE 38,000 0 38,000
OSSAH ETHAIAE 22 2FAY
38,000,000 38,000 0 38,000
= 19,000 0 19,000
= 9,500 0 9,500
i 9,500 0 9,500
HH2LZH (2t s 22 1) 46,030 42,830 3,200
Jl2ddl(Sstds22 ) 46,030 42,830 3,200
JlE&l 46,030 42,830 3,200
201 ¢er24| 29,190 25,990 3,200
01 At22t2l bl 28,230 25,030 3,200
Oget=gHl 22,230 19,030 3,200
—ZdZed &l
Z & 800,000 » 3L » 23| » 28 9,600 6,400 3,200
BR8-S 225,176 205,600 19,576
BEN= 19,576 0 19,576
E-FSDNE- 19,576 0 19,576
802 gtet=JIEt 19,576 0 19,576
01 =2n2x3eeE= 10,897 0 10,897
02018 =0DE2X s MEFHIAY A&
o g QA+ BHE 4,372,000 4,372 0 4,372
O20188 & MBMSXN A BHXIALY &H
Ol X+ gt 6,525,000 6,525 0 6,525
02 Al - EHIEXZSEHEZ 8,679 0 8,679
02018 =0NE2X FME=FHIAY A&
o g QIR+ BHE 937,000 937 0 937
020188 HII&E a4 S0=N A
2 Ol X+ BHef 173,000 173 0 173

_68_




_69_

“/ — © N~ [qN] Ye) — — (<o)
iy -8 T2 8 28 g
Bl S
o no
o o
= E]
=
o o o o o o
3l
R0
m
— © N~ [N L0 — — ©
— [eV] — o] o [ep] [ep) [¢e)
- ® w3
o o
aor
<
=
S S 8 K8 N8 WG R =
Om_xO_,IOO S 0%0%0 ok S
= Vg R o B oo oo <
LT N T 2 ® g Ko Ka oo
o 5 @ KM K 8 e R
0 |m K =< = O m Ko
) b H H < =< 31
_ = 1 %0 - - X0 o =
= = W W iy = =
3D &D =
= | = > s 3 B <k =
* = o T i W 5 py o
— | il <| bl - Hi = P
< |= o B 3. RO . bl
S IR R T oo =
P =y, = X
= Ju K0 = p O 1 O 1 =
v A msx=EZ=Ewn =D ow
-~ |0 5] do m° ™ B A 2
o |= o) e ok Hok 2 e
Y 3 ok S S U
m) m) m) WA W W W
R 2x 2y 2 o2r 2 R o
W I8 &3 Q% Q% &% &3 &3 &3
ww| R [0 O O O O O O O
ol = .
Ok &J g
=N i
& ooF
R0 UJ




= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20198 &= =& 2 3 LetgAH M A
SA B
HE: py Y s o e
CHel R TArIOfY (el @e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
i 14,737,295 11,897,241 2,840,054
=2 128,128 126,065 2,063
Xl 1,170,000 1,170,000 0
7l 279,100 279,100 0
[=4 421,907 98,584 323,323
2 12,738, 160 10,223,492 2,514,668
22 0|g B35 U e 11,898,422 9,164,309 2,734,113
Xl 1,170,000 1,170,000 0
7l 279,100 279, 100 0
[=4 300,000 0 300,000
2 10, 149,322 7,715,209 2,434,113
2 AR 3,750,316 3,609,603 140,713
Aot HEE 292 438,000 553,000 A 115,000
401 Al&HI 2L 201 438,000 553,000 A 115,000
01 Al&H| 435,000 550,000 A 115,000
OXtetd SAFH ALY 270,000,000 70,000 40,000 30,000
ORE=2 A2=ZHE HZ 15,000 0 15,000
OXtetd ol & ZEZE & 40,000,000 40,000 0 40,000
OXetE(LT) OISEM MEAY 2H0 0 350,000 A350,000
OXetd 2 2Z23E ZHAG(FIHE)
150,000,000 150,000 0 150,000
GolA =R MIE 2H 2 140,400 141,000 A 600
401 AlEHI L=y 140,400 141,000 A 600
03 Al& 2 HH 400 1,000 A 600
OQIQIgh MUK AR 22 400,000 400 1,000 2600
AZ BRI 29 2 18,313 24,000 A5,687
405 KHabE S| 18,313 24,000 A5,687
01 XA 2 E F SH 18,313 24,000 A5,687
OltEZAX 2YLE I DH(24HE)
18,313,000 18,313 24,000 A5,687
ZRTUAAE 2F 22 2,953,603 2,891,603 62,000
201 Yty 453,691 396,691 57,000
01 AL 22l H 106,000 77,000 29,000
O&5ds4 29 e 37,300 33,300 4,000
— Ut 2H| 34,000 30,000 4,000
SUs4H SHEA ALY 4,000,000 4,000 0 4,000
OXtetd 29 2 19,000 0 19,000
— &AASYERA M8 OFEEEE 10,000,000 10,000 0 10,000
— Xrete shERA oy 4,000,000 4,000 0 4,000
— Xtete MYIIE Ax 3,000,000 3,000 0 3,000
— 28 Za o SEA OF3E &X
2,000,000 2,000 0 2,000
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2N
X ZH -
L= B

el

o
0 oK O

EN

53

i
O
e
]
©

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
O=a4AZx HEdH SAUBIHANAE 2F
4,000,000 4,000 0 4,000
OQHHEIE OERXY 2d2el 2,000 0 2,000
—JEoEe 27X MEE A=
2,000,000 2,000 0 2,000
02 2324l 347,691 319,691 28,000
Oolstd 29 2¢el 134,000 114,000 20,000
— 33222 HA 39,000 39,000 0
dot=ER= 150,000 «12& 1,800 1,800 0
HIe3 3,000,000& «12& 36,000 36,000 0
dete= 100,000 «12& 1,200 1,200 0
— 24 80,000 60,000 20,000
Olstd A zHl 80,000,000 80,000 60,000 20,000
— AlIE ZHI =Xl 15,000 15,000 0
OIstd AESX 2l 15,000,000& 156,000 15,000 0
OXUSR= BT 2 2| 8,000 0 8,000
— 33 SEHA 3,000 0 3,000
FUS=BEE HIIRS 2,000,000 2,000 0 2,000
USSR BEE Yol
1,000,000 1,000 0 1,000
— A€ EHl | Xl 5,000 0 5,000
- JIEtAlE RXI2 5,000,000 5,000 0 5,000
401 AIEHI L 2 CHEI 1,540,000 1,535,000 5,000
01 A& HI 1,540,000 1,535,000 5,000
Odolat OisEBEEY ZMH&E H#H3 29 0 0 25,000 A 25,000
OZZAIE 435 ALY & &45,000,000 45,000 30,000 15,000
O822I =HE FAHAY 15,000,000 15,000 0 15,000
24 220E =4 200,000 0 200,000
401 Al HI K 2018 200,000 0 200,000
01 A& HI 200,000 0 200,000
O=2%4 =5 el AA&AHl 200,000,000 200,000 0 200,000
22 L oY 703,996 698,096 5,900
Xl 20,000 20,000 0
J| 34,000 34,000 0
s 649,996 644,096 5,900
22 8= 345,560 343,560 2,000
201 Let24E] 235,560 233,560 2,000
01 AFR2t2ltl 219,000 217,000 2,000
Oo=24d=+¢ 2,000 0 2,000
—2FEFM TE = 2,000,000 2,000 0 2,000
St BHEA 2 226,356 222,456 3,900
J| 34,000 34,000 0




A 220
HuopE JY s U B
gl 22SE 2 ot (el &)
SA-ZH A EA) - MFAY - BES Off &k 24 IEA HusZ
e 192,356 188,456 3,900
201 €er2 gl 19,790 15,890 3,900
01 At 22l b 10,500 6,600 3,900
O2stAZNEAN 225 500,000 = 133 6,500 2,600 3,900
2 ope 7,444,110 4,856,610 2,587,500
Al 1,150,000 1,150,000 0
) 245,100 245,100 0
& 300,000 0 300,000
[ 5,749,010 3,461,510 2,287,500
7080 EFE 1S ZHEAMY 3,100,000 1,600,000 1,500,000
401 Al HIZ 20 8] 3,100,000 1,600,000 1,500,000
01 Al2HI 3,075,000 1,575,000 1,500,000
O7080 #E81s x4 3,075,000,000 3,075,000 1,575,000 1,500,000
Aetd S 28 Z4HAY 1,000,000 0 1,000,000
& 300,000 0 300,000
z 700,000 0 700,000
401 Al HI R 2T HI 1,000,000 0 1,000,000
= 300,000 0 300,000
e 700,000 0 700,000
01 Al &Yl 997,000 0 997,000
OXtetyd R0 2288 ZIMS(H4EHA)
997,000,000 997,000 0 997,000
CS 297,000 0 297,000
z 700,000 0 700,000
03 Al = i b 3,000 0 3,000
OXtetd 2T 223 THAMS(d8H)
3,000,000 3,000 0 3,000
& 3,000 0 3,000
HEIHEOIS =4 87,500 0 87,500
307 2i2tol & 37,500 0 37,500
02 2B SAEE = 37,500 0 37,500
OdEiHENE =4 37,500,000 37,500 0 37,500
402 212t Xt= 01 & 50,000 0 50,000
01 BIZI X = AL E & (KR ) 50,000 0 50,000
OdEHEOts =4 50,000,000 50,000 0 50,000
SEdEING 651,656 588,244 63,412
= 128,128 126,065 2,063
= 121,907 98,584 23,323
= 401,621 363,595 38,026
sHASSU 651,656 588,244 63,412
= 128,128 126,065 2,063
& 121,907 98,584 23,323
= 401,621 363,595 38,026

_72_




227
SEELEED
SIHASEDY (Etel & &)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 HImEET
SO EUSAAT DS 16,000 ,000 0
2 8,000 ,000 0
= 2,400 0 2,400
0 5,600 ,000 A2,400
201 LBt A Y| 16,000 ,000 0
= 8,000 ,000 0
= 2,400 0 2,400
= 5,600 ,000 A2,400
03 #Al2 bl 16,000 ,000 0
OS0f& QletA 16,000,000 16,000 1000 0
= 8,000 ,000 0
= 2,400 0 2,400
2 5,600 ,000 A2,400
SESEMY B2 16,000 0 16,000
= 6,000 0 6,000
e 10,000 0 10,000
307 QI2+0| ™ 16,000 0 16,000
= 6,000 0 6,000
E 10,000 0 10,000
02 QIZHH AR 16,000 0 16,000
O=Eg=8u 16,000,000 16,000 0 16,000
= 6,000 0 6,000
- 10,000 0 10,000
SE02 BEH AS 29,112 0 29,112
= 14,556 0 14,556
~ 14,556 0 14,556
101 Q121 Hl 15,144 0 15, 144
= 7,572 0 7,572
- 7,572 0 7,572
04IAM2RIE 15,144 0 15,144
O=2012 ZEH A8l 4
15,144,000 15,144 0 15,144
= 7,572 0 7,572
- 7,572 0 7,572
201 LBt H Y| 13,968 0 13,968
= 6,984 0 6,984
- 6,984 0 6,984
01 At 22t 13,968 0 13,968
O=Z0l2 Z=A
13,968,000 13,968 0 13,968
= 6,984 0 6,984
2 6,984 0 6,984
BAHOIIE RESE 15,000 0 5,000
401 AlEHIZ 2Oy HI 15,000 15,000
01 Al&HI 15,000 15,000
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= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20198 &= =& 2 3 LetgAH M A
2N A&
I FOIBOIN Y
S XEopg e (e &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES ;] Fat el Iy H Hns2
A4 21,472,360 18,613,945 2,858,415
=2 1,259,000 1,259,000 0
[= 826,350 416,350 410,000
2 19,387,010 16,938,595 2,448,415
22013 ol x| o Jf e 3,251,507 3,817,507 A566,000
pNE=-D/ =Tl 73,007 64,007 9,000
ALSHI 20,000 21,000 A 1,000
203 Y2 E XY 18,000 19,000 A1,000
03 Al ER YR E XY 18,000 19,000 A 1,000
OXISIHLAIY AIZ=R(AH) ZA 3,000,000 3,000 4,000 A 1,000
22T A2 53,007 43,007 10,000
401 AlEHIZ 20 10,000 0 10,000
A& H| 10,000 0 10,000
ORcES HIHAY 10,000,000 10,000 0 10,000
ARSI SN 3,178,500 3,753,500 A575,000
ARDAEKR 22 1,022,000 792,000 230,000
401 AlZHIZ =2 1,022,000 792,000 230,000
1 A& H 1,017,000 787,000 230,000
O#lsiop| 0S0ot2 ST AT AL 100,000, 000 100,000 0 100,000
OHIEETZZ SN2 2= 917,000,000 917,000 787,000 130,000
HEEZZZA 2,138,000 2,943,000 805,000
401 Al HI 2L 200 2,138,000 2,943,000 805,000
01 Al&H| 2,130,000 2,930,000 A 800,000
Odtd2el SE&EW W MHITESAF A Al &
29 100,000,000 100,000 0 100,000
OHIYERET 2 ZA 23 750,000,000 750,000 650,000 100,000
O=0 MEal D WIS ZA 0 0 1,000,000 A 1,000,000
03 Al & 2 THH 8,000 13,000 25,000
O=20 Ml D WL Z2A 0 0 5,000 A5,000
cRunsoae 16,946,695 13,665, 195 3,281,500
=2 1,259,000 1,259,000 0
[=4 706,350 296,350 410,000
2 14,981,345 12,109,845 2,871,500
c22ae 7,496,695 6.820, 195 676,500
=2 1,259,000 1,259,000 0
[=4 703,350 293,350 410,000
2 5,534,345 5,267,845 266,500
C 2| 3,201,195 2,782,695 418,500
101 Q1241 35,695 55,695 A20,000
04 JIZFRIR2XISEE2 35,695 55,695 A 20,000
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A R =y
MY cRyasune
¢ E2ae (&)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0] &b 2 p/E-F HIDE2
OE™H 23 HM&I 24 25,993 45,993 220,000
— Y 2 & 66,8003 *37F 10 24,716 42,752 A 18,036
—MEAZBESYH 2& 1,277,000 1,277 3,241 A 1,964
201 et 452,760 234,260 218,500
01 AP 22l 284,760 136,260 148,500
Oogxz 273,500 125,000 148,500
—H&8 BEZE" Xt 2 & 210,000,000 210,000 35,000 175,000
—=SSE2E8 ZHoY Sx 3,500,000 3,500 0 3,500
— M&H &0kt 2 & 60,000,000 60,000 90,000 A 30,000
02 =224l 168,000 98,000 70,000
O ZHA 62,000 52,000 10,000
— IS EYH EItS 10,000,000 10,000 0 10,000
OAE ZHIS X 102,000 42,000 60,000
— H& & 2 & 80,000,000 80,000 20,000 60,000
405 TtabH S| 220,000 0 220,000
01 At EZFH S 220,000 0 220,000
OM&EH F 220,000 0 220,000
—HM&dd 2 220,000,000 220,000 0 220,000
wmae] 468,000 418,000 50,000
401 AIEHIZL 2 CHEI 468,000 418,000 50,000
01 A€ HI 468,000 418,000 50,000
O&lctw AlE EHI S A 50,000,000 50,000 0 50,000
o - SHEEZ HEHEZM=E=ENEL 225,000 200,000 25,000
401 A& B 201 I 225,000 200,000 25,000
01 A& HI 225,000 200,000 25,000
OZ& - sHEZZ - HEHEZ MEEX 24
& & 225,000,000 225,000 200,000 25,000
t2Ho| 22| 0 7,000 A7,000
206 M= Hl 0 7,000 A7,000
01 M= 4l 0 7,000 A7,000
OJ2™II(2I1,Mot22l 8) 2¢ 2& 0 0 7,000 A7,000
FEHNEZLYHEC AL X SA 0 790,000 A790,000
401 Al HI R 201 I 0 790,000 A790,000
01 A& HI 0 790,000 A790,000
OS&td MNEHZ(HEH2L &) HESA
2&E 0 0 790,000 A790,000
AsEx= SAEX AXA 410,000 0 410,000
< 410,000 0 410,000
401 AIEHI L 20HEI 410,000 0 410,000
< 410,000 0 410,000
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A R =y
MY cRyasune
ool 2R (el @ e)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
01 A& HI 410,000 0 410,000
OXsg ZMEX XA 410,000, 000 410,000 0 410,000
< 410,000 0 410,000
Nege3g7asd (25H &el) I8 £ egd & 20,000 0 20,000
E8Y
401 Al HI K 201 I 20,000 0 20,000
01 A& HI 20,000 0 20,000
ONYE3B7sE (=8 &el) J248H & et
g4 ZEEY 20,000,000 20,000 0 20,000
gz E2H4, 228 2 29082 =8 &9 550,000 0 550,000
401 AIEHI L 20HEI 550,000 0 550,000
01 A& HI 550,000 0 550,000
OJNEZ TS24, 22HE L Z2ANsT £
g 249 550,000,000 550,000 0 550,000
T EHE 4,705,000 2,400,000 2,305,000
ZE8S M (2l M) E LA S A 4,000,000 2,000,000 2,000,000
401 AIEHI L 2 CHYI 4,000,000 2,000,000 2,000,000
01 A& HI 4,000,000 2,000,000 2,000,000
OZ&8sd (s2IM) SZEIA
Z & 4,000,000,000 4,000,000 2,000,000 2,000,000
0SS M (AEe])SEZE S A 705,000 400,000 305,000
401 A& HIZ 2018 705,000 400,000 305,000
01 A& HI 700,000 395,000 305,000
O=ZE10s 4 (atel) &I A 700,000,000 700,000 395,000 305,000
SHEZZ2ME 4,610,000 4,300,000 310,000
SHEZZ2(ZA1015H)HIE S A 60,000 100,000 A 40,000
401 Al HIZ 2018 60,000 100,000 240,000
01 A& HI 60,000 100,000 A 40,000
OsHEZZ H101sd(&43d) SZEIA
2 & 60,000,000 60,000 100,000 240,000
SHEZZ2(HE U206 )H I E S A 240,000 200,000 40,000
401 A& HIZ 201 I 240,000 200,000 40,000
01 A& HI 240,000 200,000 40,000
O=sHEEZ=Z H2065H (&otd) SHEZHIA
2 & 240,000,000 240,000 200,000 40,000
SHEZZ(M201SE)AEE2HE S A 1,010,000 700,000 310,000
401 Al HIZ 201 Y| 1,010,000 700,000 310,000
01 A& HI 1,000,000 690,000 310,000
OsSHEZZ 20154 (HEd) A-E=2 A
S A Z& 1,000,000,000 1,000,000 690,000 310,000
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SN AL D
Hu: CRYTEYBL
ool NENT RIS (el @ e)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
MHHHECZOI TR S 135,000 145,000 A 10,000
< 3,000 3,000 0
2 132,000 142,000 A 10,000
HEAT 2R 125,000 135,000 A 10,000
201 YuHe A | 20,000 30,000 A 10,000
02 ZZ 2l 20,000 30,000 A 10,000
OREH 28 2= 20,000,000 20,000 30,000 10,000
ZQIBOAlE R 1,074,712 1,064,712 10,000
< 120,000 120,000 0
2 954,712 944,712 10,000
AMSC2HITLSMBUAT L 1,074,712 1,064,712 10,000
= 120,000 120,000 0
2 954,712 944,712 10,000
otz - Bos e 954,712 944,712 10,000
401 A& H L 20l 367,000 357,000 10,000
01 Al&H 362,000 352,000 10,000
L& 02 2os nil
Z51,000,0008 * 1105 110,000 100,000 10,000
WeES(ALD) 134,724 1,809 132,915
SHNE 134,724 1,809 132,915
BHNE 134,724 1,809 132,915
802 BHe 3| E 134,724 1,809 132,915
01 2R x36E3 94,475 0 94,475
OMMABI NS FHIAY 94,475,000 94,475 0 94,475
02 Al - CHIBEZ a3 40,249 1,809 38,440
OMME X FHIAY 14,172,000 14,172 0 14,172
OXNYELHETAY 10,711,000 10,711 0 10,711
OXNYE MERI LAY 1,012,000 1,012 0 1,012
OXNYE HESATHAY 5,325,000 5,325 0 5,325
OXNYE BERAB2IANY 6.000 6 0 6
OSZEXNE FHIAL 6,599,000 6.599 0 6.599
ONSYLATIX XRAY 615,000 615 0 615
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N = 0l & At & Ml A

A OHE I D
o NS HSEA =8
Cel: gy (e &d)
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Ofl &F o4 I N Hnsz
OF & TH L 1t 12,968,017 9,901,109 3,066,908
2 615,213 456,813 158,400
X 633,000 633,000 0
s 500,000 0 500,000
== 1,939,927 1,927,167 12,760
ES 1,000,000 0 1,000,000
2 8,279,877 6,884,129 1,395,748
Xogrel WSENA =E 1,994,789 800,209 1,194,580
2 16,527 16,527 0
== 15,124 10,624 4,500
= 1,000,000 0 1,000,000
2 963,138 773,058 190,080
olgteedy 131,795 127,295 4,500
2 16,527 16,527 0
= 15,124 10,624 4,500
2 100, 144 100, 144 0
Qe NSEH(E2X) 5,340 5,340 0
2 2,057 2,057 0
= 985 985 0
2 2,298 2,298 0
201 Lt 650 0 650
2 650 0 650
01 AtR2telH] 650 0 650
Ol OtSetel A8 2@FY 650,000 650 0 650
2 650 0 650
301 YetE A3 4,690 5,340 650
2 1,407 2,057 2650
= 985 985 0
2 2,298 2,298 0
09 HALAHI 242 1,960 0 1,960
OJI&sXel € d2nsNE 880,000 880 0 880
2 264 0 264
= 185 0 185
= 431 0 431
oogalHgs 180,000 180 0 180
2 54 0 54
= 38 0 38
2 88 0 88
OXggeisy 900,000 900 0 900
2 270 0 270
= 189 0 189
2 441 0 441
12JEI2 43 2,730 5,340 22,610
OJI&XH S B2NsXA 0 0 880 880
2 0 264 A 264
= 0 185 ~185
2 0 431 A 431
ovgeHey 0 0 180 ~ 180
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SN OE TG D
o X oiwe HSHA =g
SCRCIEEES- (29l & 2)
& - HA(ZAH) - NRAMY - BES Off &t 24 INEH Husz
= 0 5 ~54
< 0 38 A38
2 0 83 ~88
ONEOILANSH 0 0 900 £900
N 0 270 A270
= 0 189 A189
2 0 441 A441
ontsseIATHER Y 0 0 650 A650
2 0 650 A650
01849 Al & &Y 64,845 64,845 0
201 et | 64,845 64,845 0
02 2Bl 51,200 51,200 0
02322 2 MA 12,180 18,000 75,820
—FBAL BBIHH AEE
55,000 * 134 * 122 8,580 14,400 A5,820
ON&ZHIRN ] 39,020 33,200 5,820
—FEAE L HINHIAE SX22
8,820,000 8,820 3,000 5,820
DIHHSI HO DY S 4,500 0 4,500
= 4,500 0 4,500
201 et | 4,500 0 4,500
= 4,500 0 4,500
03 A2t 4,500 0 4,500
OSIHHESI} &0l DY 2 4,500,000 4,500 0 4,500
= 4,500 0 4,500
Neseuys 2 574,244 562,914 11,330
HHZ2Y X 229,443 224,493 4,950
201 et | 42,270 37.320 4,950
01 AFR 22l H] 42,270 37.320 4,950
O+ gl 27,750 22,800 4,950
— &R 2XHRY 2 8,450,000 8,450 3,500 4,950
AB=ReR e 344,801 338,421 6,380
301 YurE a3 342,401 336,021 6,380
0B AEIZRRARND 342,401 336,021 6,380
OMsl=ee I=H|
A 290,000 * 342 * 18l 9,860 3,480 6,380
=RES L 1,288,750 110,000 1,178,750
= 1,000,000 0 1,000,000
2 288,750 110,000 178,750
RaPAMY 1,288,750 110,000 1,178,750
= 1,000,000 0 1,000,000
2 288,750 110,000 178,750
401 N EHIL2THEI 1,288,750 110,000 1,178,750
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SN OHETY I
o TAU HSEHA =g
el PRLR5E (29l & 2)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
x 000,000 0 7000000
2 288,750 110,000 178,750
01 Al&H| 1,285,750 110,000 1,175,750
O UMY 285,750 110,000 175,750
~Z53D 93 24 0 0 60,000 60,000
- 233D wse &1 260,000,000 260,000 0 260,000
~SUeISHDSE SEr2] X 18,400,000 18,400 30,000 A 11,600
~HRERY QUEXND L E22 &%
7,350,000 7,350 20,000 A12,650
O XZE1 ¥8Y &M (SLXIPI)
1,000,000,000 1,000,000 0 1,000,000
= 1,000,000 0 1,000,000
03 Al& = CH ] 3,000 0 3,000
O UMY 3,000 0 3,000
- X531 w8 &3 3,000,000 3,000 0 3,000
THoh 2 e o 1,908,320 1,847,270 56,050
2 8,966 10,566 8,400
= 351,655 343,395 8,260
2 1,532,609 1,493,309 39,390
THoh % THeH ARE O 396,934 377,334 19,600
2 16,277 7.877 8,400
= 143,122 134,862 8,260
2 237,535 234,595 2,940
HHHSER (AT ZER) (2 X) 5.754 5,754 0
= 2,877 2,877 0
= 432 432 0
[ia 2,445 2,445 0
201 Yer2 bl 2,500 3,400 A900
2 1,250 1,700 A450
= 187 255 N
2 1,063 1,445 £382
01 A2 22l 2,500 3,400 A900
ONMLUSES (YHBRER)(2X)
2,500,000 2,500 3,400 A900
2 1,250 1,700 A450
= 187 255 £68
2 1,063 1,445 £382
301 YurE a3 3,254 2,354 900
2 1,627 1,177 450
= 245 177 68
s 1,382 1,000 382
09 SAAIHIE A3 3,254 2,354 900
ONMLUSES (YHBRER)(2X)
3,254,000 3,254 2,354 900
2 1,627 1177 450
= 245 177 68
2 1,382 1,000 382
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2N

oF & TH
I THoll & TH: O

T
o

a

|
Sl THol & Mk ArA o g

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
ZZ0ol sgEs XA 7,000 0 7,000
< 7,000 0 7,000
201 ¢er24| 7,000 0 7,000
< 7,000 0 7,000
01 At22t2l bl 7,000 0 7,000
O=FZhol s X 7,000,000 7,000 0 7,000
= 7,000 0 7,000
QItA=ZE XNAATEAES S KA 12,600 0 12,600
= 8,400 0 8,400
=) 1,260 0 1,260
e 2,940 0 2,940
307 glz2tol & 12,600 0 12,600
= 8,400 0 8,400
=) 1,260 0 1,260
e 2,940 0 2,940
02 IZtE M AMHEE 12,600 0 12,600

OLZAEZE XIATAIEE USKNE ALY

12,600,000 12,600 0 12,600
= 8,400 0 8,400
= 1,260 0 1,260
i 2,940 0 2,940
o2AYUXR 81,750 45,300 36,450
SZEALUXSA 81,750 45,300 36,450
402 BI2FX=201 M 36,450 0 36,450
01 U2 E2ALEX (KM ME) 36,450 0 36,450
OAsA Ll &Y NAAY 36,450,000 36,450 0 36,450
Mool ot x4 4,120,526 3,032,796 1,087,730
= 150,000 0 150,000
Xl 633,000 633,000 0
=) 1,096,750 1,096,750 0
e 2,240,776 1,303,046 937,730
ot 2tel 2,463,987 1,376,257 1,087,730
= 150,000 0 150,000
=) 1,096,750 1,096,750 0
i 1,217,237 279,507 937,730
ot& KXl 22| 1,217,237 279,507 937,730
201 Let24E] 51,830 37,700 14,130
01 AFR 22l 16,730 8,000 8,730
Ootd s Xl &cls &l 5,880,000 5,880 3,000 2,880
Oogxtz 10,850 5,000 5,850
—otd22E FHI LI 10,850,000 10,850 5,000 5,850
02 232gHl 35,100 29,700 5,400
Octdsg s 2 |FFU 5,400,000 5,400 0 5,400
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2N
X ZH -
L= B

el

o 2 1o
M St
ve =
0%
Ql \—Tv_—l
o
b
0x

1=
o

2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Hwsz
202 01 7,200 3,600 3,600
01 20l bl 7,200 3,600 3,600

Ot EY#S Sz 2L
20,000 * 6% * 62 * 102 7,200 3,600 3,600
401 AlEHI L 20HHI 1,140,000 220,000 920,000
01 Al 1,140,000 220,000 920,000
Ost@ X 2l 530,000,000 530,000 150,000 380,000
Osteey #ZHE Y 540,000,000 540,000 0 540,000
2It5tE RNBE(2F) 150,000 0 150,000
= 150,000 0 150,000
401 AlEH R 2 0hYI 150,000 0 150,000
= 150,000 0 150,000
01 Al tl 150,000 0 150,000
O=RJt5tE X el 150,000,000 150,000 0 150,000
= 150,000 0 150,000
FoImel Xlepg 533,000 503,000 30,000
ARS XN 533,000 503,000 30,000
BH2 FHITA 231,000 201,000 30,000
401 AlEHI 22 ThYI 231,000 201,000 30,000
01 Al 230,000 200,000 30,000
OtH+=2 F | 230,000,000 230,000 200,000 30,000
S P YL 1,474,767 1,504,767 50,000
=2 429,720 429,720 0
= 476,398 476,398 0
= 568,649 618,649 50,000
MENH 2 5201t A S S Y 1,474,767 1,504,767 50,000
=2 429,720 429,720 0
= 476,398 476,398 0
= 568,649 618,649 50,000
S4B YOI ALY 42,000 92,000 50,000
206 T4 2 H 0 50,000 50,000
01 2t 0 50,000 50,000
SUAUSPHTL EAOSI 04 A ALY

0 0 50,000 50,000
NS 1,600,901 1,531,233 69,668
s 500,000 0 500,000
z 1,100,901 1,531,233 430,332
CCTV S8 7% 1,418,739 1,018,739 400,000
s 500,000 0 500,000
z 918,739 1,018,739 100,000
SHAIAY D= 1,418,739 1,018,739 400,000
s 500,000 0 500,000
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S QHET D
M ASQEYDE
Sel: CCTV S8 75 CERED
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Off &4 I E M Husz
= 978,739 7,018,739 100,000
201 YBr2 Y| 644, 139 744,139 £100,000
02 22| 642,139 742,139 100,000
O3Z22 % HAl 343,520 443,520 £100,000
—2HE TV MEEM2 304,320,000 304,320 364,320 60,000
— S 80TV #IIR3 39,200,000 39,200 79,200 40,000
401 Al EHI L 2O 601,000 101,000 500,000
s 500,000 0 500,000
2 101,000 101,000 0
01 Al&HI 600,000 100,000 500,000
020194 AHEIQFE S CCTV 75 2 Al
500,000,000 500,000 0 500,000
s 500,000 0 500,000
CCTV SSBMMUE 29 182,162 512,494 £330,332
CCTV SSAMME 2Yel 182,162 512,494 £330,332
101 @124 dl 162,262 492,594 A 330,332
EESFEEEITES 5,000 0 5,000
OCCTV ZHMR® () D=6 5,000,000 5,000 0 5,000
M4IIAH2RSES 157,262 492,594 £335,332
OCCTVES ZHME SUEZRE sy 157,262 492,594 335,332
— o121 108,203,000 108,203 373,680 265,477
— A2 4,706,000 4,706 37,368 £32,662
— YEFOH) 0 0 6,000 6,000
—xF2Y 0 0 2,400 A2,400
—8x3 44,353,000 44,353 49,410 A5,057
— =y 0 0 1,200 A 1,200
—MEYZRALY 0 0 22,536 £22,536
WRES(HEHHD) 697,780 18,900 678,880
SHXE 697,780 18,900 678,880
SHE 697,780 18,900 678,880
802 gH& 2 J| Ef 697,780 18,900 678,880
BEREEREE 588,034 0 588,034
02018 LSABLSAL HBAY 1,764,000 1,764 0 1,764
OMUSE(AFs=2)(2F) 17,000 17 0 17
OHA0A AOIH A 1,275,000 1,275 0 1,275
O&MSIHBAHLTH (A2 A IFBAIE-2016
) 584,948,000 584,948 0 584,948
020178 HOHE SAHOl AL 30,000 30 0 30
02 Al - SHIZZESES3 109,746 18,900 90,846
02018 MAWA HB 25 Y U 25T
A 4,127,000 4,127 0 4,127
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A QA Y

o LS (QHHWLD)
Sl BB CERED
SA-EY.B(BH) - PN - BES 04l &4 4 p/E-L HI RS2
02018 DPFPZAE HBAG 1,235,000 1235 0 7,235
OosSA=H 70,000 70 0 70
OZ48 28 Mg 2,402,000 2,402 0 2,402
OMHoY S22 HX(2XE) 1,100,000 1,100 0 1,100
OZIo LSS XA(H) 272,000 272 0 272
OQFAD O(2X) 12,389,000 12,389 0 12,389
OMUTH ASTEX 2 SS=HT(ZH)
1,185,000 1,185 0 1,185
OMUHBLAL =5 413,000 413 0 413
OTMUFHAAE HHl S MAUSAY 2L
(NLsta AR2F4) 22,655,000 22,655 0 22,655
OXYsa o= AL 370,000 370 0 370
OMUHSE (TSRS (EF) 3,000 3 0 3
Ot E228 MA(EX) 747,000 747 0 747
O2=0 H@Qe AAH(2X) 13,668,000 13,668 0 13,668
OS=0l HEAD HY(BE) 14,962,000 14,962 0 14,962
ON18AE £5HH HUEXAY(ZF)
10,225,000 10,225 0 10,225
OFHOY FOFA 894,000 894 0 894
O+MME BHHYAE N 116,000 116 0 116
O2AHE 404 33,000 38 0 38
O48 MY BHA XY 111,000 11 0 11
OLH4=2 0f & ol & DA X 2 144,000 144 0 144
OUBMBE T8 U ABB2 235,000 235 0 235
OU48 4T EH 305,000 305 0 305
020181 A AFLXITH CCTV &R AFRS 8123
830,000 830 0 830
OSE2HMUE ZRALEY 2EAY
2,350,000 2,350 0 2,350
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N = 0l & At & Ml A

20198 &= =34 2 3] LES|IH &HA

fA H
I #33Y =
&

& gF e (Sl & &)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
& 18,718,191 13,703,849 5,014,342

= 2,181,374 455,290 1,726,084

Xl 8,000 8,000 0

£ 35,000 35,000 0

< 812,163 314,275 497,888

s 15,681,654 12,891,284 2,790,370

gZEH = 399,742 399,232 510

< 10,000 10,000 0

[ia 389,742 389,232 510

g3 zel 399,742 399,232 510

< 10,000 10,000 0

[ia 389,742 389,232 510

SN XN 90,160 89,200 960

201 L Et2E | 2,160 1,200 960

02 2324l 2,160 1,200 960

OLRNNE EUNE 23

90,000 = 2CH = 1200 & 2,160 1,200 960

JelAEE WERHZA &3 XA 69,382 69,832 A 450

307 glz2+ol & 69,382 69,832 A 450

02 I HAMAEE 69,382 69,832 A 450

OJdeAEE HWERZa XA 69,382 69,832 A 450

— SN AL 10,099,000 10,099 10,549 A 450

osEd 25 471,832 422,800 49,032

= 27,340 27,340 0

=) 207,220 207,220 0

s 237,272 188,240 49,032

osd 25 471,832 422,800 49,032

= 27,340 27,340 0

=) 207,220 207,220 0

s 237,272 188,240 49,032

Ors - AlE 22l & X3 165,432 106,400 49,032

301 et d = 140,000 90,000 50,000

12JEEd = 140,000 90,000 50,000

ORofiofdsSs L2 24 120,000,000 120,000 70,000 50,000

405 TtabF S 4,032 5,000 A 068

01 AL ESFH SH 4,032 5,000 A 968
ORoHOrEESES Lol A AIAE S 28

4,032,000 4,032 5,000 A 968

=2sF B 429,442 400,649 28,793

= 10,000 0 10,000

=) 5,000 5,000 0

= 414,442 395,649 18,793

Sy 2el 281,580 241,580 40,000
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SN B
HH: LTEY P
ool BEHFA 2 (29l & 2)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
= 0,000 0 0,000
2 271,580 241,580 30,000
Iz B2 231,580 211,580 20,000
401 N EHIL 2 THYI 70,000 50,000 20,000
01 A&l 70,000 50,000 20,000
O% 201824 DA &5
5,000,0008 * 7744 35,000 15,000 20,000
D12 WLEHIA L2 AL 20,000 0 20,000
2 10,000 0 10,000
2 10,000 0 10,000
401 NEHIL2THYI 20,000 0 20,000
2 10,000 0 10,000
[ia 10,000 0 10,000
01 A&l 20,000 0 20,000
OS2t HystZal L2l XA
20,000,000 20,000 0 20,000
2 10,000 0 0,000
2 10,000 0 0,000
+3o9 oy 147,862 159,069 A11,207
= 5,000 5,000 0
2 142,862 154,069 A11,207
+EEY 2N L WS PRMYI| 4 74,760 85,967 A11,207
101 9121 bl 0 16,207 £16,207
04 IIAHIEZTSES 0 16,207 16,207
O4+TRY o4 2 WEAYY NEHY 25
S EV EER 0 16,207 16,207
—RY(FRLY TE)
66,8002 * 1% * 02 0 13,604 13,694
~ B3 PAEE 5,064 * 1% * 0 0 1,039 A1,089
- 288 14,733,0002 * 0% 0 1,474 A1,474
201 Y2 bl 70,760 65,760 5,000
EETE 17,560 12,560 5,000
OB+ 17,560 2,560 5,000
—S#AHMD HEHMe 42 10,000,000 10,000 5,000 5,000
Holez 23 4,200,660 993,882 3,206,778
2 2,143,134 427,080 1,716,084
X 8,000 8,000 0
= 367,985 71,997 295,988
2 1,681,541 486,835 1,194,706
o8y 28 4,200,660 993,882 3,206,778
2 2,143,134 427,080 1,716,084
X 8,000 8,000 0
= 367,985 71,997 295,988
2 1,681,541 486,835 1,194,706
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SN BFD
Ha: ey 2
Sl ooley 2 (2@ d)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
ol @ otz el 98,088 99,514 A 1,426
201 L2 | 13,288 12,714 574
01 AL 2t2l 11,044 11,004 A50
OgetgH| 10,134 10,184 A50
—HIIYEFA BRI 49
70,0008 *5% «13] 350 0 350
—=3J) 428 770 2,170 £1,400
EPIEE P 230 0 800 £800
GHEFI| £2F 300,000 * 13l 300 900 £600
—HIINER BHRY SYFL FF L
B9 S M 1,000,000 1,000 0 1,000
02 2zl 2,244 1,620 624
OBZRILHA 624 0 624
— DX A5S s8I
13,0002 * 844 * 6JHE 624 0 624
301 LptE a3 2,000 4,000 ~2,000
12 J|EH2 & 2 2,000 4,000 A2,000
OWHZItA DITH 2 Xz 4D ZAZ
10,0008 * 1002 1,000 3,000 £2,000
Wled=sy s 224,000 25,000 199,000
= 97,500 0 97,500
< 56,250 7,500 48,750
2 70,250 17,500 52,750
201 L2 | 29,000 25,000 4,000
< 7,500 7,500 0
2 21,500 17,500 4,000
01 AL 2r2l 4,000 0 4,000
OWIIYEHII BE 2AA 4,000,000 4,000 0 4,000
401 AIEHI L 2 THHI 150,000 0 150,000
= 75,000 0 75,000
= 37,500 0 37,500
2 37,500 0 37,500
01 Al Hl 150,000 0 150,000
OEAHIIEHA AR &3 150,000,000 150,000 0 150,000
= 75,000 0 75,000
< 37,500 0 37,500
2 37,500 0 37,500
405 TH&HH S 45,000 0 45,000
2 22,500 0 22,500
= 11,250 0 11,250
2 11,250 0 11,250
01 et U 2EH St 45,000 0 45,000
OPI2.5 S8 =l ¥ PM2.5 BE 22l Bl &
& 45,000,000 45,000 0 45,000
2 22,500 0 22,500
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SN BB
a8y 2
Sl BIIEY 2 EERED
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
= 77,250 0 T1.250
2 11,250 0 11,250
OIS 2O XIS (DAXE) 382,000 294,000 83,000
2 252,000 189,000 63,000
2 130,000 105,000 25,000
402 I X2 0| & 382,000 294,000 88,000
2 252,000 189,000 63,000
2 130,000 105,000 25,000
EEE N EEEINETED 382,000 294,000 83,000
OFIINSIH T XS (VLX)
23 382,000,000 382,000 294,000 83,000
2 252,000 189,000 63,000
2 130,000 105,000 25,000
SEI PRI AL 3.198 4,274 A 1,076
< 1,599 2,137 ~538
2 1,599 2,137 ~538
301 LR A2 3.198 4,274 ~1,076
< 1,599 2,137 £538
a 1,599 2,137 A 538
ERIEERE 3.198 4,274 A 1,076
O X211 3 2 Xl 2 0f 3,198,000 3.198 4,274 A1,076
< 1,599 2,137 A538
2 1,599 2,137 £538
AP2 YNALH BXAE XM 155,200 89,600 65,600
2 91,200 44,800 46,400
< 32,000 22,400 9,600
2 32,000 22,400 9,600
403 TR S H S K0/ ™ 155,200 89,600 65,600
2 91,200 44,800 46,400
= 32,000 22,400 9,600
2 32,000 22,400 9,600
02 ZJ12HS Ol CH 8t X = X 91 A b 155,200 89,600 65,600
OARR SHAMLE SXAL XNEAY
155,200,000 155,200 89,600 65,600
2 91,200 44,800 46,400
< 32,000 22,400 9,600
2 32,000 22,400 9,600
CEX XIHA N S HLAL 1,313,440 0 1,313,440
2 788,064 0 788,064
= 98,508 0 98,508
2 426,868 0 426,868
402 DI X2 0| B 1,313,440 0 1,313,440
2 788,064 0 788,064
= 98,508 0 98,508
2 426,868 0 426,868
02 SI2tXHE AR E X (01 R TH ) 1,313,440 0 1,313,440
O==% ZIIHA X& 1,093, 440,000 1,093,440 0 1,093,440
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SN BZD
e RPN
Sel: OIS 2H (el @ e)
SN B SR(EH) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2
= 656,064 0 656, 064
< 82,008 0 82,008
2 355,368 0 355,368
OA&INH DI A 165,000,000 165,000 0 165,000
= 99,000 0 99,000
< 12,375 0 12,375
2 53,625 0 53,625
OA&INH HLEX 2= 55,000,000 55,000 0 55,000
= 33,000 0 33,000
< 4,125 0 4,125
2 17,875 0 17,875
SUT HEINA 2R S HLAY 1,448,240 0 1,448,240
2 721,120 0 721,120
= 108, 168 0 108, 168
2 618,952 0 618,952
308 XX € X S0 ™ 6,000 0 6,000
10 B 2SOl CH8H 2 & B I EF AL B 6,000 0 6,000
OL®ZRX XIIHA XN e 6,000,000 6,000 0 6,000
402 QIR TH2 01 & 1,442,240 0 1,442,240
= 721,120 0 721,120
< 108, 168 0 108, 168
2 612,952 0 612,952
02 QIR 2A 2R (01 M) 1,442,240 0 1,442,240
OWEIA MBI & 1,422,240,000 1,422,240 0 1,422,240
=2 711,120 0 711,120
< 106,668 0 106,668
2 604,452 0 604,452
OLPG 3t2 Xt &% 7 20,000,000 20,000 0 20,000
= 10,000 0 10,000
< 1,500 0 1,500
2 8,500 0 8,500
DIMEX MHE 4% X2 15,000 0 15,000
< 7,500 0 7,500
2 7,500 0 7,500
201 2ur2 Y| 15,000 0 15,000
< 7,500 0 7,500
2 7,500 0 7,500
01 At 2H 2l 15,000 0 15,000
OUIMESX HHS M43 LK
15,000,000 15,000 0 15,000
< 7,500 0 7,500
2 7,500 0 7,500
DIMEX 43S & 80,000 0 80,000
< 24,000 0 24,000
2 56,000 0 56,000
401 Al H L 20l 80,000 0 80,000
< 24,000 0 24,000
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2N 230
FH: osd 28
S toEa 2 CEE-ED
SA-ZH () - HRAY - BES Ofl & oH JEH Hns2Z
o 56,000 0 56,000
01 A& HI 80,000 0 80,000
OOINMEZX dass & 80,000, 000 80,000 0 80,000
< 24,000 0 24,000
i 56,000 0 56,000
HOI2 M2l & X&s 12,682,648 10,993,665 1,688,983
= 900 900 0
£ 35,000 35,000 0
< 221,958 20,058 201,900
i 12,424,790 10,937,707 1,487,083
HoI22 HE Al 6,315,462 5,003,031 1,312,431
£ 35,000 35,000 0
= 217,200 15,300 201,900
i 6,063,262 4,952,731 1,110,531
MEHIS =828 HEAY 5,114,014 4,213,000 901,014
307 glz2tol & 4,901,014 4,000,000 901,014
05 RIZt2IEt = 4,901,014 4,000,000 901,014
OMEHIIES T2 HEAMY
238 4,901,014,000 4,901,014 4,000,000 901,014
Faze| 499,751 412,859 86,892
= 35,000 35,000 0
s 464,751 377,859 86,892
201 L2l 258,492 217,600 40,892
01 At 22l 258,492 217,600 40,892
Oget=&H| 258,492 217,600 40,892
—MEADIESEH REESE MH(128)
Z & 240,892,000 240,892 200,000 40,892
405 THabH S| 53,986 7,986 46,000
01 AL EFH S 53,986 7,986 46,000
OMEE AZ+HE MH 7
230, 000 *200H 46,000 0 46,000
CHEAXY 29 261,232 18,607 242,625
=) 120,000 0 120,000
i 141,232 18,607 122,625
206 M= Hl 4,825 2,200 2,625
01 MHZ 4l 4,825 2,200 2,625
OLHEAXE 2F MEHI(BAEHH 2 12
E) 2 & 4,825,000 4,825 2,200 2,625
405 XH&HE S HI 240,000 0 240,000
< 120,000 0 120,000
e 120,000 0 120,000
01 et ESFHSHI 240,000 0 240,000
O28 THELAX P2 240,000, 000 240,000 0 240,000
S 120,000 0 120,000




2N
X ZH -
L= B

el

3

HIIS M2l ¥ A&t
Hol22 HE AN

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Ol &F o4 INEH Hns2
| = 720,000 0 720,000
MBS MeDl Hel2Al A 81,900 0 81,900
= 81,900 0 81,900
101 @1 24| 81,900 0 81,900
< 81,900 0 81,900
04 JIAHIERSE S 81,900 0 81,900
OMZTat M0l Hel2Al AFZ 81,900,000 81,900 0 81,900
< 81,900 0 81,900
HIl22 Xte st 58,188 50,362 7,826
= 900 900 0
< 4,758 4,758 0
= 52,530 44,704 7,826
szl 29 39,773 31,047 7,826
101 @124 24,033 16,207 7,826
04 JIAHBERSE S 24,033 16,207 7,826
O848 LUsHE 29 24,033 16,207 7,826
— oy 66,8002 * 1% » 2502 16,834 11,356 5,478
- =549 66,800 * 1% * 522 3,474 2,338 1,136
—Mgolg BAE 50648 « 19 x 304 1,540 1,039 501
- 28E 21,847,536 * 10% 2,185 1,474 711
405 XtarE S| 1,000 1,000 0
01 ML SEF S| 1,000 1,000 0
OFXNE 7 1,000,000 1,000 1,000 0
TR ESUE 2 6,308,998 5,940,272 368,726
e EEE 2 108,965 101,139 7,826
101 @124 25,525 17,699 7,826
04 JAHZERSE S 25,525 17,699 7,826
OF A2 o 24,825 16,999 7.826
— ol 66,8002 * 1% = 252 16,834 11,356 5,478
- =54y 66,8002 * 1% * 52 3,474 2,338 1,136
—MEUZ BEE 50642 x 1Y x 3042 1,540 1,039 501
- 288 21,847,5402 * 10% 2,185 1,474 711
— 2rAl| 3,0008 * 1% » 222 « 128 792 792 0
ZZMESHENE 2 1,261,831 1,025,684 236,147
101 @124l 777,331 563, 184 214,147
04 JIAHIERSE S 777,331 563, 184 214,147
OMES dg=g JIAM22X 777,331 563, 184 214,147
— ol 66,8008 * 309 * 252 505,008 340,680 164,328
—-Egay 66,8009 * 309 * 522 104,208 70,140 34,068
—MEoZ BAE 50648 * 308 * 304 46,184 31,144 15,040
- 28 481,417,532 * 10% 48,142 47,431 711
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SN 22D
¥ M2 Hel ¥ K
ool RA=BUE 2 (el @2)
= -2 (ZH) - MM - BES Off &4 JEH Husz
201 L2 bl 148,500 126,500 22,000
01 AL 2rel bl 100,500 78,500 22,000
SETIER-11] 100,500 78,500 22,000
—HE2H L HER AeHe
23 72,000,000 72,000 50,000 22,000
HIISHYX 2 1,396,232 1,363,179 33,053
101 Q1218 61,095 38,542 22,553
MIIZHZRISE S 61,095 38,542 22,553
OMBAL & H2H ALY 59,695 37,142 22,553
— ol 66,8002 * 2% * 2522 33,668 22,712 10,956
- F54¢ 66,8008 * 2% * 522 6,948 4,676 2,272
—MEBAZ PHE 50642 x 2% * 3042 3,079 2,077 1,002
-28z 43,694,0808 * 10% 4,370 2,047 1,423
—gxz 2 10,400,000% 10,400 3,500 6,900
201 L2yl 597,115 587,115 10,000
02 ZZ2g| 172,490 162,490 10,000
O X A&HE SX 30,000 20,000 10,000
—HPAS &8 |SX22  FH 30,000,000 30,000 20,000 10,000
405 THAHE S b 500 0 500
01 R Y SEH S 500 0 500
Ou=EIl 2 500,0002! * 1CH 500 0 500
MEBHIIS AL MBT) 2 3,541,970 3,450,270 91,700
201 L2yl 1,082,680 1,080,980 1,700
01 AL 2teltl 662,680 660,980 1,700
osy4+g 2,680 980 1,700
~HIISHANLFHNAZUNAS A 3
ojEa g 70,0002 * 794 * 33l 1,470 980 490
o BEE BV ERSIERETE -2
g 70,0002 * 384 * 13l 210 0 210
~MEHIIZ MHAAL HAX 4T 4o
BN LY 100,0008 * 5% * 23] 1,000 0 1,000
401 A& HIZL SO 306,000 216,000 90,000
01 Al bl 306,000 216,000 90,000
OHEB&4X 2BF HIIBNE B4 S
20,000,000 20,000 0 20,000
ONT &S S2F HIIIEAE 24 S
20,000,000 20,000 0 20,000
ONT,BT, AHHMZAIL ANENS L 225 1
Xl bl 2% 200,000,000 200,000 150,000 50,000
WS (23 356,031 315,785 40,246
TESEPEIEERY 335,107 311,785 23,322
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M 23D

HE: YRES(2F D)

ol LR AN S (22D EERED
SH BB S(SH) - MPAY - B2 O 4t o4 Il = e HRS2
HEAHHX = 335,107 311,785 23,322

701 et HESEES 335,107 311,785 23,322
01 JIEtel HE &= 335,107 311,785 23,322
O==ZINESEIA HE 335,107 311,785 23,322
— FONSAMY HIH L BRESY
25,607,000 25,607 22,285 3,322
—d 2R 28tHe HE8X& 20,000,000 20,000 0 20,000
BEINE 20,924 4,000 16,924
RSN 20,924 4,000 16,924
802 g+t = DI EF 20,924 4,000 16,924
01 I DEBXSHE= 4,230 0 4,230
02018F Ot == IHIGHO 2 ALY & e &H
4,000 4 0 4
O2018F HAHQIERN 2 HHTAH
4,226,000 4,226 0 4,226
02 Al - SHIZEXSEHES 12,694 0 12,694
018 M - ABEHXY Bl FYT
7,696,000 7,696 0 7,696
02018 MEfH W OFUA S EIXIAY ZSHE
o 1,686,000 1,686 0 1,686
02018 OtMsS=+E - XS AXH 13,000 13 0 13
O18E 22 SAJ/Y BANHM N Bz
o 3,000 3 0 3
020188 A I HS0H HA&NH 407,000 407 0 407
02018 DIMSXIOtA S & & &k 782,000 782 0 782
O2017E (018) L 20183 HI2Y=TY 29
SRELES Rl 157,000 167 0 157
020184 HAAL MUBIIE SEEF NANM
2 Ty Al 122,000 122 0 122
O2018E T2 MHIAHX MH Xt 8SHE ALY
SRELES Rl 1,828,000 1,828 0 1,828
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> A
N & 0l & Av S Z M A
2019 E X2 23 LS A
SN SY™H
HE: SEMBHFN
S9l: se=NEH (S &2)
SH- B (IAH) - MRAY - BES Ofl Ak o8 ol HDZ2
sgE M 20,316,799 17,180,575 3,136,224
= 2,711,920 2,625,728 86,192
Xl 4,947,800 4,947,800 0
J| 552,671 193,521 359, 150
< 2,259,396 2,103,160 156,236
a 9,845,012 7,310,366 2,534,646
SEMEEZMNA 7,427,887 5,384,393 2,043,494
= 23,879 19,860 4,019
Xl 4,947,800 4,947,800 0
< 40,116 39,353 763
[ia 2,416,092 377,380 2,038,712
sgo=XEA 308,474 313,980 25,506
= 23,879 19,860 4,019
< 40,116 39,353 763
s 244 479 254,767 A 10,288
SIIHE<ROXE 12,024 24,048 A 12,024
< 2,405 4,810 A 2,405
s 9,619 19,238 A9,619
307 glztol & 12,024 24,048 A 12,024
< 2,405 4,810 A 2,405
s 9,619 19,238 A9,619
02 UAHFLYAEEE 12,024 24,048 A 12,024
OslJt&E<0l XN& 2 & 12,024,000 12,024 24,048 A 12,024
=) 2,405 4,810 A 2,405
= 9,619 19,238 A9,619
HsAHEHE IO 9,000 8,000 1,000
201 ¢er24| 9,000 8,000 1,000
03 AHZ2 I 4,000 3,000 1,000
OAsHE <&l ot 2 & 4,000,000 4,000 3,000 1,000
g sge dsE3F N 34,438 28,920 5,518
= 23,879 19,860 4,019
=) 3,168 0 3,168
= 7,391 9,060 A 1,669
201 et 1,138 1,920 AT82
= 569 960 A 391
=) 171 0 171
ia 398 960 A 562
01 AFR2teltl 1,138 1,920 AT782
OFH =20 ASHE MY HLSY
2 & 1,138,000 1,138 1,920 AT782
= 569 960 A 391
= 171 0 171
[ia 398 960 A 562
307 glz2+ol & 33,300 27,000 6,300
= 23,310 18,900 4,410
=) 2,997 0 2,997
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2N

= 5=

SRR
HE: SEMBHFN
S9l: se=NEH (S &2)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
o 6,993 8,100 A1,107
02 It M AMHEE 33,300 27,000 6,300
OFY =gl 433 N& ZE 33,300,000 33,300 27,000 6,300
= 23,310 18,900 4,410
< 2,997 0 2,997
[ia 6,993 8,100 A1,107
sHAESU 7,119,413 5,070,413 2,049,000
Xl 4,947,800 4,947,800 0
s 2,171,613 122,613 2,049,000
SEAMEBESHAAMY 2,117,413 1,502,413 615,000
Xl 1,470,000 1,470,000 0
= 647,413 32,413 615,000
201 LEt2E | 505,000 362,500 142,500
Xl 353,500 353,500 0
s 151,500 9,000 142,500
03 #AL2EHI 475,000 332,500 142,500
OEEMEAZANY SWAL
Z & 475,000,000 475,000 332,500 142,500
Xl 332,500 332,500 0
[ia 142,500 0 142,500
403 A XM S =0l A 1,575,000 1,102,500 472,500
Xl 1,102,500 1,102,500 0
[ia 472,500 0 472,500
02 SO 2SO HEHAHE X &AL H 1,575,000 1,102,500 472,500
OsSENEHEHLAE 23 1,575,000,000 1,575,000 1,102,500 472,500
X 1,102,500 1,102,500 0
= 472,500 0 472,500
rEssESYNELs 4,780,000 3,346,000 1,434,000
X 3,346,000 3,346,000 0
[ia 1,434,000 0 1,434,000
403 AXHHSKH=0lA 4,780,000 3,346,000 1,434,000
Xl 3,346,000 3,346,000 0
s 1,434,000 0 1,434,000
02 S 2S0Het A=A 2 & Ar 4,780,000 3,346,000 1,434,000
ONBESSEZHN LA
2 & 4,780,000,000 4,780,000 3,346,000 1,434,000
Xl 3,346,000 3,346,000 0
T 1,434,000 0 1,434,000
sHZ8HF L5 7,031,643 7,535,151 A 503,508
= 2,153,854 2,154,964 A1,110
J| 23,000 23,000 0
< 1,227,924 1,285,129 A57,205
a 3,626,865 4,072,058 AN 445,193
HEdsgsH 974,328 1,160,618 A 186,290
= 414,070 414,070 0
< 219,656 316,894 A97,238
s 340,602 429,654 A 89,052
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2N
X ZH -
L= B

el

LR
SEEREEL
S

2A-F3H-H2A(3) - MY - BES Ofl & oH I & Hns2Z

L SHYAY 58,788 56,000 2,788

= 29,394 28,000 1,394

- 29,394 28,000 1,394

402 DI2HXH 20| & 58,788 56,000 2,788

= 29,394 28,000 1,394

2 29,394 28,000 1,394

R ENEEESUEED 58,788 56,000 2,788

OXBASLNE S = 2™ 58,788,000 58,788 56,000 2,788

< 29,394 28,000 1,394

= 29,394 28,000 1,394

BRHSBASY X2 66,780 46,311 20,469

= 20,034 13,893 6,141

2 46,746 32,418 14,328

402 QI+ X 20| & 66,780 46,311 20,469

= 20,034 13,893 6,141

2 46,746 32,418 14,328

R ENEEESUEED 66,780 46,311 20,469

OsZFsE S X A 66,780,000 66,780 46,311 20,469

= 20,034 13,893 6,141

2 46,746 32,418 14,328

DSASMS THEA2 ALY 200,000 409,547 A209,547

< 100,000 204,773 104,773

= 100,000 204,774 A104,774

301 AP A2 200,000 409,547 A209,547

< 100,000 204,773 ~104,773

= 100,000 204,774 ~104,774

12JIE 2 A2 200,000 409,547 A209,547
ORBASLHS I ZAS X

2= 200,000,000 200,000 409,547 A209,547

= 100,000 204,773 ~104,773

2 100,000 204,774 ~104,774

SHASOUHE 2,931,458 2,797,862 133,596

=2 1,523,464 1,527,968 4,504

| 23,000 23,000 0

= 370,572 306,494 64,078

= 1,014,422 940,400 74,022

SREWHLE KA 191,000 71,000 120,000

< 95,500 35,500 60,000

= 95,500 35,500 60,000

307 QI2t0 & 191,000 71,000 120,000

< 95,500 35,500 60,000

= 95,500 35,500 60,000

06 282 191,000 71,000 120,000

OsXeM2se JIUXE  FF 191,000,000 191,000 71,000 120,000

< 95,500 35,500 60,000

2 95,500 35,500 60,000
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SN s
o sQFWAAS
S9l SASUFA EEREED
SA-HH S (3A) - HPAY - BAES 0l &k o J1 & o HDE2
SN EE K& ALY 138,000 123,750 14,250
< 41,400 37,125 4,275
= 96,600 86,625 9,975
307 21201 & 138,000 123,750 14,250
< 41,400 37,125 4,275
= 96,600 86,625 9,975
06 2= 138,000 123,750 14,250
Osgeletdoi2s & Z2& 138,000,000 138,000 123,750 14,250
== 41,400 37,125 4,275
[ia 96,600 86,625 9,975
Ot=2LIoF & EBIXE 4,505 9,009 N4,504
= 0 4,504 AN4,504
=) 0 1,352 N 1,352
i 4,505 3,153 1,352
402 2I2tXt=01 & 4,505 9,009 N4,504
= 0 4,504 N4,504
=) 0 1,352 N 1,352
= 4,505 3,153 1,352
02 QG 2AMLEE(0IXTHE) 4,505 9,009 A4,504
OO0tZ L0 A FHIXNE ALY  ZE 4,505,000 4,505 9,009 A 4,504
= 0 4,504 A 4,504
< 0 1,352 A 1,352
[ia 4,505 3,153 1,352
s XMeldl KNIFAY 3,850 0 3,850
S 1,155 0 1,185
[ia 2,695 0 2,695
402 212t X201 & 3,850 0 3,850
£ 1,155 0 1,185
ia 2,695 0 2,695
02 (I 2AISLE X (01 ETHR) 3,850 0 3,850
O=sg&E= HMeldl XNIAY 3,850,000 3,850 0 3,850
= 1,155 0 1,155
A 2,695 0 2,695
SYMASAD| Bt S 734,807 930,807 A 196,000
= 139,000 139,000 0
= 595,807 791,807 A 196,000
=ClAIEE AL 415,000 311,000 104,000
401 AIEBI L 2 CHEI 415,000 311,000 104,000
01 A& HI 412,000 308,000 104,000
OsIIBAIE HE4 2 X 22
& & 227,000,000 227,000 200,000 27,000
OOrEel 2 tH+2 HUZA
2 & 95,000,000 95,000 38,000 57,000
OeMel Eti=2 EXISA 20,000,000 20,000 0 20,000
FFI|EE S A Y 0 300,000 300,000
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2N
X ZH -
L= B

el

O O oK
Q 12 1Q
0 oY 0%
rx0d J2
00 Jy &

0z 0¥
U ol

+
EESS

0x

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
401 A& HIL 2O HI 0 300,000 300,000
01 Al bl 0 300,000 300,000
O4% oistel AGI2RIBY E&Xe(HY) &
MAEN B 33 0 0 300,000 300,000
SMH2RSHA 1,740,890 1,551,504 189,386
2 36,320 32,926 3,394
= 438,026 343,811 94,215
» 1,266,544 1,174,767 91,777
SEE TNt Sn=PAp\L 216,000 200,000 16,000
= 108,000 100,000 8,000
= 108,000 100,000 8,000
307 £12+0] & 216,000 200,000 6,000
= 108,000 100,000 8,000
= 108,000 100,000 8,000
02 SIAFMAYES 216,000 200,000 16,000
OREY L2sM2 SFDIAX
A® 216,000,000 216,000 200,000 16,000
= 108,000 100,000 8,000
2 108,000 100,000 8,000
W ELE T PSSP 160,000 0 160,000
= 80,000 0 80,000
= 80,000 0 80,000
307 £12+0] & 160,000 0 160,000
= 80,000 0 80,000
= 80,000 0 80,000
04 DI AIAIRIE T 160,000 0 160,000
OFZOULRIHAEIENR (HYN)
160,000, 000 160,000 0 160,000
= 80,000 0 80,000
= 80,000 0 80,000
AIHEE S BB 23 62,950 47,950 15,000
= 8,885 14,385 4,500
2 44,065 33,565 10,500
402 DI TR0 | 62,950 47,950 15,000
= 8,885 14,385 4,500
2 44,065 33,565 10,500
=N EEEIEEED 62,950 47,950 15,000
OFI| © 49 BHB(ALHL N)
15,000,000 15,000 0 15,000
= 4,500 0 4,500
= 10,500 0 10,500
DYUAA ZZX 79,740 91,142 A11,402
= 39,870 45,571 ~5,701
2 39,870 45,571 A5,701
307 £12+0| & 79,740 91,142 A11,402
= 39,870 45,571 A5,701
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SN s
H: =HP YA
Sel SASREINM EEH-E)
SN B SR(EH) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2
= 39,870 75,571 25,701
02 BB AAS B E 79,740 91,142 A 11,402
ODYAA BZX 2 ZS 79,740,000 79,740 91,142 A11,402
= 39,870 45,571 A5,701
= 39,870 45,571 ~5,701
S S2DA BUAA X 43,440 36,652 6,788
= 21,720 18,326 3,394
= 6,516 0 6,516
= 15,204 18,326 A3,122
307 212+0| & 43,440 36,652 6,788
= 21,720 18,326 3,394
= 6,516 0 6,516
= 15,204 18,326 A3,122
02 U2t HAALEE 43,440 36,652 6,788
OZS S21A YA X
ZE 43,440,000 43,440 36,652 6,788
= 21,720 18,326 3,394
= 6,516 0 6,516
= 15,204 18,326 A3,122
SHM2 AMTEA 2N 29T 3,000 0 3,000
= 900 0 900
= 2,100 0 2,100
301 LptR &3 3,000 0 3,000
= 900 0 900
= 2,100 0 2,100
12 J1EH2 &3 3,000 0 3,000
Os4+42 AMNEA A2 2L
3,000,000 3,000 0 3,000
= 900 0 900
= 2,100 0 2,100
22Tc 541 418,640 862,840 444,200
= 100,000 100,000 0
= 48,670 166,930 £ 118,260
= 269,970 595,910 £325,940
2LTC UESI TR 27,700 21,900 5,800
= 8,310 6,570 1,740
2 19,390 15,330 4,060
402 QIR TH2 01 & 27,700 21,900 5,800
= 8,310 6,570 1,740
2 19,390 15,330 4,060
02 QI TH2AL 2 X (01 R THR) 27,700 21,900 5,800
ORZEC YE=) ZZHNE
23 27,700,000 27,700 21,900 5,800
= 8,310 6,570 1,740
= 19,390 15,330 4,060
2ETC NHF AN 0 600,000 600,000
= 0 120,000 120,000
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2N
X ZH -
L= B

el

=]

HU O O
W
40 oY 0
N oz J

Ju

N

ton

i)
0x
~
0

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2

= 0 780,000 480,000

401 Al HI L 2 THHI 0 500, 000 500,000

< 0 100,000 100,000

= 0 400,000 400,000

01 A&l 0 500, 000 500,000

ORZECS NWE AYOIBENL)  ZFH 0 0 500, 000 500,000

< 0 100,000 100,000

2 0 400,000 £400,000

405 X4 F St 0 100,000 £100,000

= 0 20,000 20,000

2 0 80,000 80,000

01 AL S ZH S| 0 100,000 100,000

ORZEE MWE HYOIBENL)  ZH 0 0 100,000 100,000

= 0 20,000 £20,000

= 0 80,000 80,000

Nodoel ZCZe 48 ingY 150,000 0 150,000

207 1R f 2l 150,000 0 150,000

01 et RE | 150,000 0 150,000
OXees ZCEH 48 ARG

150,000,000 150,000 0 150,000

NP YASY 5,201,002 4,136,529 1,064,473

= 534,187 450,904 83,283

pJ 529,671 170,521 359, 150

< 991,356 778,678 212,678

= 3,145,788 2,736,426 409,362

DEASNESEN L 2,726,921 1,728,231 998, 690

= 48,850 8,850 40,000

pJ 474,067 114,917 359, 150

= 629,123 422,003 207,120

= 1,574,881 1,182,461 392,420

gy 25,170 16,170 9,000

= 12,585 8,085 4,500

= 12,585 8,085 4,500

307 212+0| & 25,170 16,170 9,000

= 12,585 8,085 4,500

= 12,585 8,085 4,500

02 Bt HAALRE 25,170 16,170 9,000

OYBHLS LAY ZJ 25,170,000 25,170 16,170 9,000

= 12,585 8,085 4,500

2 12,585 8,085 4,500

AHZ YR LBANY 51,600 39,600 12,000

= 25,800 19,800 6.000

2 25,800 19,800 6.000

402 SI2TH2 01 & 51,600 39,600 12,000

< 25,800 19,800 6.000

2 25,800 19,800 6.000
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2N
X ZH -
L= B

el

SEEL
Sk
ke A:Ee)
fA -EHES Husz
02 ESUETED) 51,600 39,600 2,000
28 51,600,000 51,600 39,600 2,000
= 25,800 19,800 6,000
z 25,800 19,800 6,000
ENEY | X & 124,200 91,800 32,400
] 41,400 30,600 10,800
= 24,840 18,360 6.480
z 57,960 42,840 15, 120
307 124,200 91,800 32,400
] 41,400 30,600 10,800
= 24,840 18,360 6.480
z 57,960 42,840 15, 120
02 124,200 91,800 32,400
o 25 N
B 124,200,000 124,200 91,800 32,400
] 41,400 30,600 10,800
= 24,840 18,360 6.480
z 57,960 42,840 15, 120
EE 241,340 0 241,340
= 120,670 0 120,670
z 120,670 0 120,670
402 241,340 0 241,340
= 120,670 0 120,670
2 120,670 0 120,670
02 NEEESUEES! 241,340 0 241,340
241,340,000 241,340 0 241,340
= 120,670 0 120,670
=z 120,670 0 120,670
EMED 5,500 9,300 3,800
3 2,750 4,650 A1,900
z 2,750 4,650 A1,900
307 5,500 9,300 3,800
= 2,750 4,650 A1,900
z 2,750 4,650 A1,900
02 5,500 9,300 3,800
23 5,500,000 5,500 9,300 3,800
= 2,750 4,650 1,900
= 2,750 4,650 A 1,900
EEE 3,000 0 3,000
] 1,500 0 1,500
z 1,500 0 1,500
307 3,000 0 3,000
] 1,500 0 1,500
z 1,500 0 1,500
02 3,000 0 3,000
3,000,000 3,000 0 3,000
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=L -E
Bu: SMABASY
Sel: DEIHUSSYNE (29l & 2)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
Jl 1,500 0 1,500
= 1,500 0 1,500
4 ICT 858 A 544,750 0 544,750
Jl 326,850 0 326,850
S 65,370 0 65,370
= 162,530 0 162,530
402 2I2tXt=01 & 544,750 0 544,750
Jl 326,850 0 326,850
< 65,370 0 65,370
= 162,530 0 162,530
02 QA2 AMAEE(0IATHE) 544,750 0 544,750
OF4h ICT 858 =HotArY 544,750,000 544,750 0 544,750
Jl 326,850 0 326,850
S 65,370 0 65,370
[ia 152,530 0 152,530
=2k ZSEs KN amd 40,000 0 40,000
Jl 20,000 0 20,000
= 6,000 0 6,000
a 14,000 0 14,000
402 QI2tXt=01 & 40,000 0 40,000
Il 20,000 0 20,000
= 6,000 0 6,000
s 14,000 0 14,000
02 (I H2 AL E X (OIETHR) 40,000 0 40,000
OJ=EEx F3HE= XA 40,000,000 40,000 0 40,000
Il 20,000 0 20,000
< 6,000 0 6,000
= 14,000 0 14,000
SES0HA MAHSAE XN3AS 120,000 0 120,000
= 40,000 0 40,000
= 80,000 0 80,000
402 RIZ2tXt=01 ™ 120,000 0 120,000
= 40,000 0 40,000
= 80,000 0 80,000
02 At =AMEE (0 ATHE) 120,000 0 120,000
OSESO0HAI MAHIFAIE XI& 120,000,000 120,000 0 120,000
= 40,000 0 40,000
s 80,000 0 80,000
HlEFIFL A 2,474,081 2,408,298 65,783
= 485,337 442,054 43,283
Il 55,604 55,604 0
= 362,233 356,675 5,558
= 1,570,907 1,553,965 16,942
SIS UNSA T ALY 154,000 144,000 10,000
= 77,000 72,000 5,000
= 77,000 72,000 5,000
307 glztol & 154,000 144,000 10,000
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2N
X ZH -
L= B

el

e
SMFYHSY
S ESETTEYNES

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
=) 77,000 72,000 5,000
s 77,000 72,000 5,000
02 IZtE M AHEE 154,000 144,000 10,000
OR==42Ss a4 d & 154,000,000 164,000 144,000 10,000
< 77,000 72,000 5,000
[ia 77,000 72,000 5,000
Oleal S A=t 75,000 50,000 25,000
= 37,500 25,000 12,500
< 5,625 3,750 1,875
s 31,875 21,250 10,625
301 et a3z 75,000 50,000 25,000
= 37,500 25,000 12,500
= 5,625 3,750 1,875
s 31,875 21,250 10,625
12IIEtE 4= 75,000 50,000 25,000
ONEE S A=t 2 & 75,000,000 75,000 50,000 25,000
= 37,500 25,000 12,500
=) 5,625 3,750 1,875
s 31,875 21,250 10,625
SEEEs22(F) 18,980 18,980 0
= 5,396 5,396 0
=) 2,758 4,075 A1,317
T 10,826 9,509 1,317
206 M= Hl 10,980 10,980 0
= 2,196 2,196 0
S 1,318 2,635 21,317
= 7,466 6,149 1,317
01 =4l 10,980 10,980 0
OEsA: 23 Alg § 7¥ 10,980,000 10,980 10,980 0
= 2,196 2,196 0
< 1,318 2,635 21,317
[ia 7,466 6,149 1,317
S22 s Al 40,000 40,000 0
S 7,200 7,200 0
[ia 32,800 32,800 0
101 @14l 40,000 40,000 0
) 7,200 7,200 0
i 32,800 32,800 0
03 RIHAZ 22 16,000 0 16,000
ORJIAHAZZRNE += 16,000,000 16,000 0 16,000
04 JIZtHNZ22 s+ 24,000 40,000 A 16,000
OJIZHZ2EE =+ 2 & 24,000,000 24,000 40,000 A 16,000
= 7,200 7,200 0
[ia 16,800 32,800 A 16,000
THAASA(R) 30,783 0 30,783
= 30,783 0 30,783
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— 2 ot=ZH| 10,591,000& 10,591 6,591 4,000

= 5,296 3,296 2,000

=) 1,588 988 600

e 3,707 2,307 1,400

02 =224l 0 4,000 A 4,000

O33&4gHl 0 4,000 A 4,000

— 2= FHl 0& 0 3,000 A 3,000

= 0 1,500 A 1,500

=) 0 450 A 450

ia 0 1,050 A 1,050

— A EHI !Xl 0& 0 1,000 A 1,000

= 0 500 A 500

< 0 150 A 150

a 0 350 A 350

AHEEM S Y (2l) 21,600 1,600 20,000

401 AIEHI L 20 20,000 0 20,000

01 A€ HI 20,000 0 20,000

OaxURHAEE X JI=xA 89

20,000,000& 20,000 0 20,000

ArITHOH 2 Xl SOI(MEH 2SS SHl) 161,400 0 161,400

=) 48,420 0 48,420

i 112,980 0 112,980

101 14l 161,400 0 161,400
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SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&

=) 48,420 0 48,420

s 112,980 0 112,980

04 JIZtHZ2HEE+ 161,400 0 161,400

OUMEX 20 LI SHTH (40Z) 161,400,000& 161,400 0 161,400

< 48,420 0 48,420

[ia 112,980 0 112,980

AHETHAH R (ALSHESE SHl) 390,663 0 390,663

= 195,331 0 195,331

< 58,600 0 58,600

s 136,732 0 136,732

201 LEr2A | 3,000 0 3,000

= 1,500 0 1,500

= 450 0 450

s 1,050 0 1,050

01 AtR 22l | 3,000 0 3,000

oAU HEEY & 3,000,000 3,000 0 3,000

= 1,500 0 1,500

=) 450 0 450

s 1,050 0 1,050

401 A& HIZ 201 Y| 387,663 0 387,663

= 193,831 0 193,831

=) 58,150 0 58,150

s 135,682 0 135,682

01 A& HI 337,663 0 337,663

OAUSR Me=sYE UM 337,663,000& 337,663 0 337,663

= 168,831 0 168,831

< 50,650 0 50,650

s 118,182 0 118,182

02 Zeltl 50,000 0 50,000

OAUSR HEEY & 50,000,000& 50,000 0 50,000

= 25,000 0 25,000

=) 7,500 0 7,500

ia 17,500 0 17,500

At 2te] 1,919,745 1,820,776 98,969

= 147,447 147,447 0

=) 183,937 166, 241 17,696

= 1,588,361 1,507,088 81,273

=2 2 794,643 754,643 40,000

401 Al HI K 201 I 657,000 617,000 40,000

01 A& HI 657,000 615,000 42,000

OtldsE =aset2 A8 2 F 381,000,000 381,000 379,000 2,000
ONEZ SUZ FRAE=E FANE=S

20,000,000& 20,000 0 20,000

O0dlat Satz 2tet 4% 20,000,000& 20,000 0 20,000

03 Al 2 THHI 0 2,000 A 2,000

OAIE =2 HHI 0 2,000 A 2,000
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XH ot & Xl
2tel
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2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Hns2
T RSHE SAE FUl(ZH) 392,309 333,340 58,969
< 117,696 100,000 17,696
z 274,613 233,340 41,273
401 Al HI L =2 Tl 392,309 333,340 58,969
= 117,696 100,000 17,696
z 274,613 233,340 41,273
01 A&l 392,309 333,340 58,969
ORGSR SHz FHl FF 392,309,0002 392,309 333,340 58,969
= 117,696 100,000 17,696
= 274,613 233,340 41,273
WPES (&2 D) 235,803 0 235,803
BHXE 235,803 0 235,803
2HNE 235,803 0 235,803
802 BHEt 2 DIt 235,803 0 235,803
IR EES= T 146,722 0 146,722
oxg 21,119,0002 21,119 0 21,119
O3 21,349,0002 21,349 0 21,349
OUYNHIAT20I(SAISXIZEIR)
469,000 469 0 469
OMBNEIAZL0I2H X2 3,970,0008! 3,970 0 3,970
OSHHE Sz 726,000 726 0 726
Ot S B AX Mol E XS FHIAY
2,810,00084 2,810 0 2,810
Oy 7,107,0008! 7,107 0 7,107
OMZEMEOISSZOHLIN 534,000 534 0 534
O&F2TH o1 2 K2l SF I (AF AFEH & & 0l 2 EF)
790,000 790 0 790
SN ED 37,474,000% 37,474 0 37,474
Ot g X O = 7,941,0008 7,941 0 7.941
OMSITHEH L RI2I S| (A2 S0 LT SHH)
5,620,0008! 5,620 0 5,620
ors+2el 474,000 474 0 474
OFFALE 0185 35,200,000 35,200 0 35,200
OSolE & MARY 169,000 169 0 169
OFA IIH2HNEZ ¥ HYXNEZ
970,0008! 970 0 970
02 Al - SHIEEZEHEZ 89,081 0 89,081
O3 5,311,0008 5,311 0 5,311
OMEHH X B2 2,896,0008 2,896 0 2,896
OMENE Al % 1,157,0002 1,157 0 1,157
ON2+2xEY 74,0002 74 0 74
O A =22 Xl & 304,0008! 304 0 304
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= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20198 &= =& 2 3 LetgAH M A
S CAlD
M A
Sl SANE Y (el &e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
S A 37,106,704 29,791, 154 7,315,550
=2 3,000,000 3,000,000 0
[= 2,285,000 2,285,000 0
= 1,350,000 1,350,000 0
2 30,471,704 23,156, 154 7,315,550
S A 33,794,809 26,479,259 7,315,550
=2 3,000,000 3,000,000 0
[ 2,285,000 2,285,000 0
= 1,350,000 1,350,000 0
2 27,159,809 19,844,259 7,315,550
CAHE SR 1,430,279 930,279 500,000
AEHOIER2) HARX HEAY 410,000 210,000 200,000
401 Al&HI 2L 200 400,000 200,000 200,000
01 Al&H| 400,000 200,000 200,000
OBEH(IIEZ2HHAEE X HE AFS (2EH3H)
A& 400,000,000 400,000 200,000 200,000
2R H e 813,093 513,093 300,000
401 AlEHI 2 =20HY] 813,093 513,093 300,000
01 Al&HI 803,093 503,093 300,000
O&AIIDIESH ZHEAAE MAHECIIEA
300,000,000 300,000 0 300,000
TAIDIEBAIE Bt = 330,000 300,000 30,000
HE 0202 ZAAY 30,000 0 30,000
401 AlEHIZ =20 30,000 0 30,000
01 Al&HI 30,000 0 30,000
OFHORA0IBE LA (0L0IALZ 01 RI0IE QI
2) 30,000,000 30,000 0 30,000
SANY 1,657,000 1,637,000 20,000
[=4 330,000 330,000 0
2 1,327,000 1,307,000 20,000
CAITH A AL 20,000 0 20,000
401 AlZHIZ 20 20,000 0 20,000
01 Al&HI 20,000 0 20,000
OBIZAEHZAL AAES 20,000,000 20,000 0 20,000
SAHEZZ WA 22,504,670 18,979, 120 3,525,550
2 3,000,000 3,000,000 0
[ 1,955,000 1,955,000 0
= 1,350,000 1,350,000 0
=2 16,199,670 12,674,120 3,525,550
W - 20 TAHECEZ WA 5,065,670 3,745,120 1,320,550
= 350,000 350,000 0
2 4,715,670 3,395, 120 1,320,550
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el TAIHEE
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SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hus2
201 fEt2E | 27,670 7,120 20,550
02 3324l 27,670 7,120 20,550
02323 ¥ HA 27,670 7,120 20,550
— HMZ 2 (EST) &I |KXNE= 550,000 550 0 550
—ZHEANE BS23 2 & 27,120,000 27,120 7,120 20,000
401 AIEHIZ 2 I 5,038,000 3,738,000 1,300,000
ES 350,000 350,000 0
ia 4,688,000 3,388,000 1,300,000
01 A€ dl 5,035,000 3,735,000 1,300,000
OSZ1-1sd (22U L~ItE22l) K&
180,000,000 180,000 0 180,000
oagzg (9t N2-otExsSstn)sd 2 3
) N B! Z & 1,575,000,000 1,575,000 1,275,000 300,000
OAZ1-1833d (329 &) M4
Z & 150,000,000 150,000 200,000 /50,000
OAZ2-14635 ¢ (=12l OIS AEX) M4
Z & 770,000,000 770,000 500,000 270,000
OLZ2-1295 (S HAIO~FBOIHE) MA
90,000,000 90,000 0 90,000
OAZ2-1525 4 (£8e| AEH X7U) HE
Z & 300,000,000 300,000 100,000 200,000
OAZ2-1675 & (U312l =3 22X) M4
Z & 470,000,000 470,000 200,000 270,000
OAZ2-1705 8 (OIS S AIMEE M) HE
40,000,000 40,000 0 40,000
o - FE SANAHEEZZ W4 5,413,000 3,773,000 1,640,000
401 AIEHIZ 2 THYI 5,413,000 3,773,000 1,640,000
01 A& HI 5,410,000 3,770,000 1,640,000
OE2223H(H2AHDIE~K=FA) He
& & 1,500,000,000 1,500,000 1,000,000 500,000
OE23-25H (0| X AHAA-FHEH )
200,000,000 200,000 0 200,000
Os=23-95 4 (ald2e|0r23 2~ nieEe)
HE 33 1 OO0,000,000 1,000,000 500,000 500,000
OAZ1-1SH(NLHIZR~ES0I2)
50,000,000 50,000 0 50,000
OAZ2-825d (&0IUZ=2~HFEHWS) KA
& & 740,000,000 740,000 500,000 240,000
OaxZ2-175H(HE42122) HE
&3 350,000,000 350,000 200,000 150,000
o - X2F ZAAHEEZ i E 1,968,000 1,403,000 565,000
S 1,000,000 1,000,000 0
= 968,000 403,000 565,000
401 AIEHIZ 2 I 1,968,000 1,403,000 565,000
ES 1,000,000 1,000,000 0
[ia 968,000 403,000 565,000
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S A
S ADHE

SAHEEZ W&

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
01 Al&H 1,965,000 1,400,000 565,000
OZE23-258 (82 ILIR0IE) WA 2 1H:
o 250,000,000 250,000 0 250,000
OARI-05 & (HAIZAHRI~EY) Ha
50,000,000 50,000 0 50,000
OAR2-245 6 (21512012 3 2~A B AT A )
Ha A& 565,000,000 565,000 300,000 265,000
E=HEA MM 622,860 382,860 240,000
TAZBAE L BDESRI 2L 622,860 382,860 240,000
401 A2 HIL 2T Y] 472,000 232,000 240,000
01 Al 468,000 228,000 240,000
OMEIS(HH0MEY) CIXO A
2= 170,000,000 170,000 100,000 70,000
OJB2 ZRCOIXQ MNEHE L Jto|Satol
>3 29 170,000,000 170,000 0 170,000
AHR XIPEHS A= 7,250,000 4,250,000 3,000,000
HEANA JBAE T4 3,400,000 2,000,000 1,400,000
401 A2 HIL 2T Y| 3,400,000 2,000,000 1,400,000
01 Al&Hl 3,400,000 2,000,000 1,400,000
OHBOANHE AL =4
2= 3,400,000,000 3,400,000 2,000,000 1,400,000
MESMD JIBAIE =4 2,100,000 1,000,000 1,100,000
401 A2 HIL 2 TH Y| 2,100,000 1,000,000 1,100,000
01 Al&Hl 2,100,000 1,000,000 1,100,000
OMHAHHE JIBAIE X4
Z& 2,100,000,000 2,100,000 1,000,000 1,100,000
HNAE NRSNE DTS AL B4 500,000 0 500,000
401 A2 HIL 2 TH Y] 500,000 0 500,000
01 Al&Hl 500,000 0 500,000
OAME XPSSAH QITHALS 4
500,000,000 500,000 0 500,000

- 121 -




> A
A & 0l & AF 2 E A A
20199 = =& 2 3| LB FAl
2AMd: DS
M DsEd e
Sl 24N 22 ¥ X8 EERED
SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &k o4 p/E-E" Hl DS 2
ws 10,542,442 9,900,717 641,725
= 168,369 168,369 0
Xl 215,000 300,000 85,000
= 8,600 0 8,600
< 703,251 628,961 74,290
s 9,447,222 8,803,387 643,835
nsed e 9,773,096 9,342,136 430,960
= 168,369 168,369 0
Xl 215,000 300,000 285,000
< 703,251 628,961 74,290
i 8,686,476 8,244,806 441,670
=8d 22l € X 7,628,806 7,591,046 37,760
= 63,369 63,369 0
Xl 215,000 300,000 285,000
< 703,251 628,961 74,290
[ia 6,647,186 6,598,716 48,470
nsHIXA 19,000 5,000 14,000
< 4,000 0 4,000
[ia 15,000 5,000 10,000
201 Let24d] 10,000 0 10,000
01 At 22l 10,000 0 10,000
O LAHAZRE EX EXE
10,000, 000& 10,000 0 10,000
303 &3 4,000 0 4,000
= 4,000 0 4,000
01 L& = 4,000 0 4,000
OUSEEESRE S LEHAZE 4,000,000 4,000 0 4,000
=) 4,000 0 4,000
HA 22 2 X3 1,611,927 1,664,336 A52,409
308 AHAIEHHSOIA 1,297,513 1,349,922 A52,409
07 IXNHMARSE = 1,297,513 1,349,922 A52,409
OAUHA 285H MBI AZ2RES
264,927,000 264,927 316,890 A51,963
OAUHA 2S5HH 2 & AL e X
NZRE=S 49,781,000& 49,781 50,227 AN 446
28 HARY XNJA(ZRALHE) 0 600,000 A 600,000
Xl 0 300,000 A300,000
i 0 300,000 A300,000
201 Let24d] 0 600,000 A 600,000
Xl 0 300,000 A300,000
[ia 0 300,000 A300,000
01 At 22l 0 600,000 A 600,000
O228 HARHEXRE (22AMZ &5) Z2FH 0 0 600,000 A 600,000
Xl 0 300,000 A 300,000
i 0 300,000 A 300,000
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SN DED
Ha: DEHY N
Sl 24N 22 ¥ X8 CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
S0/E 2YWA 2Y 24 23 531,771 430,802 100,969
= 159,531 129,241 30,290
Z 372,240 301,561 70,679
307 £12+0| & 531,771 430,802 100,969
< 159,531 129,241 30,290
2 372,240 301,561 70,679
09 2+UHNSES 531,771 430,802 100,969
OS0& YA 2% &4 8%
531,771,0002! 531,771 430,802 100,969
< 159,531 129,241 30,290
2 372,240 301,561 70,679
MolsAl HRME X 37,200 0 37,200
= 37,200 0 37,200
307 £12+0| & 37,200 0 37,200
= 37,200 0 37,200
EPEE ! 37,200 0 37,200
OPoIEiAl 2AZAK HRMA S
37,200,009 37,200 0 37,200
= 37,200 0 37,200
SEH DE2Y(H2) 430,000 0 430,000
py 215,000 0 215,000
2 215,000 0 215,000
307 £12+0| & 430,000 0 430,000
py 215,000 0 215,000
2 215,000 0 215,000
09 2+AANREZ 430,000 0 430,000
OS28 DERY(H2A) 430,000,0002! 430,000 0 430,000
x 215,000 0 215,000
2 215,000 0 215,000
ZoWAS DAY YANSY X2 6,000 0 6,000
< 1,800 0 1,800
2 4,200 0 4,200
201 L2yl 6,000 0 6,000
= 1,800 0 1,800
2 4,200 0 4,200
01 AL 22l 6,000 0 6,000
OBAHAS IAUH YA2Y X
6,000,0002 6,000 0 6,000
< 1,800 0 1,800
2 4,200 0 4,200
DYSHRN SHUG NP XA 2,000 0 2,000
= 1,000 0 1,000
2 1,000 0 1,000
301 LprB A 2,000 0 2,000
= 1,000 0 1,000
2 1,000 0 1,000
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S8z W
S 2 ¥ X

2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Hwsz
12 JIEH2 43 2,000 0 2,000
ONZ2HN 2SHUG NHHBY XNAAY
2,000,00024 2,000 0 2,000
= 1,000 0 1,000
2 1,000 0 1,000
Sgns4d 22 2 N 100,000 0 100,000
405 THaHE S| 100,000 100,000
01 AU 2 E 5 St 100,000 100,000
OSEDE+E BHALY =9
100,000, 000%! 100,000 0 100,000
DEANLE 2% 2 92X 22 2,044,500 1,656,500 388,000
2 105,000 105,000 0
i 1,939,500 1,551,500 388,000
DEAFAL ST 547,000 267,000 280,000
401 AIEHIL 2 THHI 547,000 267,000 280,000
01 Al Hl 545,000 265,000 280,000
OMET279 RDEATAIL I AL
70,000,000 70,000 0 70,000
OJEzstn 2 IAANYCEE 41
10,000, 0002 10,000 0 10,000
OBl #X 2 BASS Stoilet 340,000 140,000 200,000
—ABI AR (4HL) 160,000, 0002 160,000 40,000 120,000
— Dot X 80,000,000 80,000 0 80,000
HEDEALSRE 352,500 259,500 93,000
401 AIEHIL 2T B 202,500 109,500 93,000
01 Al 200,500 107,500 93,000
O8o YNHAZEE &X 13,000,0002! 13,000 0 13,000
OMA(SZF EXNH) &3 - DA 90,000 10,000 80,000
—HASYE &X 80,000,000 80,000 0 80,000
REN BYFNY =4 55,000 40,000 15,000
401 AIEHIL 201 HI 55,000 40,000 15,000
01 Al 55,000 40,000 15,000
SEXN BYFHY =48 ZF 55,000,0002 55,000 40,000 15,000
SIS AEIIHO S22 82,710 77,510 5,200
S=83y 18 12,200 7,000 5,200
201 ot | 10,000 7,000 3,000
01 Ak 22l 10,000 7,000 3,000
OYur S| 10,000 7,000 3,000
~XMHYSE EMA HEH
10020 * 30% + 3,0000H 9,000 6,000 3,000
405 THAHF S b 2,200 0 2,200
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SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
01 et ESFH S 2,200 0 2,200
OAEIIH ZEMBFS 23 FHl 2¢
2,200,000& 2,200 0 2,200
Heegs(nsl) 692,738 481,973 210,765
= 8,600 0 8,600
= 684,138 481,973 202,165
28XE 692,738 481,973 210,765
= 8,600 0 8,600
T 684,138 481,973 202,165
EMdXE 56,041 47,648 8,393
802 gHE = DI EF 56,041 47,648 8,393
02 Al - EHIEXZSEHEZ 56,041 47,648 8,393
02018 EEus+H £ 2,779,000& 2,779 0 2,779
O2018d E8us+H 2F 3,174,000& 3,174 0 3,174
02018 =S HA HHX 2 47,000 47 0 47
O2018E A 2HB&3 NE 4,000& 4 0 4
020188 HAEAl 2+=SMAL HRMHE K&
At 1,755,000& 1,755 0 1,755
02018 &HAl IIEZHM === XN&
260,000& 260 0 260
02018 &Al IHEHITI| S& = XA
6,000& 6 0 6
020178 WEANESHH HEALLY
368,000 368 0 368
LHEHH X = 636,697 434,325 202,372
£ 8,600 0 8,600
s 628,097 434,325 193,772
701 DBt HSHEES 636,697 434,325 202,372
£ 8,600 0 8,600
= 628,097 434,325 193,772
01 JIEtZIHEES 636,697 434,325 202,372
OFXNEEEYH HES 628,097,000& 628,097 434,325 193,772
OZUFEX X722 FEI(SEURA)
8,600,000& 8,600 8,600
= 8,600 8,600
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== A
N & o & AF & H Al A
201949 & =F 2 3 Letal A A
M SOt A
I AN
&S FHEZNMA (chel & 9l)
SA-ZH () - HRAY - BES Ofl & oH JEH Hns2Z
G O+ Dt 761,374 739,447 21,927
= 124,456 118,785 5,671
< 21,202 20,000 1,202
= 615,716 600, 662 15,054
S AR 365,568 356,409 9,159
< 5,000 5,000 0
i 360,568 351,409 9,159
FHEZMA 90,280 80,280 10,000
< 5,000 5,000 0
[ 85,280 75,280 10,000
SsFE 2t 41,000 31,000 10,000
402 RIZ2FXt20l 40,000 30,000 10,000
01 QU2 X2 AP 2 2= (REXIXH &) 40,000 30,000 10,000
OZ2==8 BEX3X& 8,000,000& * 504 40,000 30,000 10,000
QIGIJIEIE Ml ¥ 22 275,288 276,129 A 841
IS IteIA Ml ¥ el 275,288 276,129 A 841
101 1A bl 3,208 16,049 A 12,841
04 D12t 22 HEaE = 3,208 16,049 A 12,841
OMLELG It dabateg| o2 3,208 16,049 A 12,841
— Iyl 2,553,000& 2,553 11,290 A8,737
-5 133,600& 134 2,272 N2,138
— 40 B8 469,620 470 1,459 A 989
—MEUZENS 50,6403 51 1,028 A97T7
201 Let249] 226,080 214,080 12,000
01 At 22l 187,580 181,580 6,000
Oget==EH| 173,000 167,000 6,000
— QBN EY S22
300,000& * 40Z X 12,000 6,000 6,000
02 =224l 38,500 32,500 6,000
O2=2=Z A A 32,000 26,000 6,000
—0l5Jt RES YERS(SI L o)
30,000,000& 30,000 24,000 6,000
sk 28 % Q5 ot2tel 54,731 45,276 9,455
= 21,234 15,787 5,447
< 1,202 0 1,202
i 32,295 29,489 2,806
=X 2 eI ItelA 2e| 54,731 45,276 9,455
= 21,234 15,787 5,447
< 1,202 0 1,202
i 32,295 29,489 2,806
=X 0|2l Xl &l 21,234 15,787 5,447
= 21,234 15,787 5,447
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SN oteR Dt

R

M =X 2® L 05dt2el

S =X 2 ol Jte

r

2tel

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &t o 0% o HlDE 2
101 1Al 20,034 14,587 5,447
= 20,034 14,587 5,447
04 JIZtHZ22 s+ 20,034 14,587 5,447
OsXOoISAEHEA 212 20,034,000 20,034 14,587 5,447
= 20,034 14,587 5,447
=X 250 SlaXel & 22l 33,497 29,489 4,008
=) 1,202 0 1,202
i 32,295 29,489 2,806
101 @124 dl 20,057 16,049 4,008
=) 1,202 0 1,202
s 18,855 16,049 2,806
04 JI2ZtHZ22HEE = 20,057 16,049 4,008

Osisgde =5 XNAAY &

66,800& * 3% = 20 4,008 0 4,008
= 1,202 0 1,202
G 2,806 0 2,806
SSAMMH AL A S 6,500 8,000 A 1,500
BAHAME G4 6,500 8,000 A 1,500
SSAMS A 2e 6,500 8,000 A 1,500
301 et d = 6,500 8,000 A 1,500
12JE 24 = 6,500 8,000 A 1,500
OZ=/MeH JIsZoltHal &t XA 0 0 1,500 21,500
AlES e Mzte 242,972 239,524 3,448
= 103,222 102,998 224
=) 15,000 15,000 0
e 124,750 121,526 3,224
oM B AP 2tel 242,972 239,524 3,448
= 103,222 102,998 224
=) 15,000 15,000 0
s 124,750 121,526 3,224
AZOHMALD O & 30,028 27,028 3,000
405 TtabH S| 3,000 0 3,000
01 AL EZFH S 3,000 0 3,000
OATPREE =FI| #¢ 3,000,000& 3,000 0 3,000
AZHEADME ZH=HAY 4,644 4,196 448
= 2,322 2,008 224
i 2,322 2,008 224
201 et 4,244 3,796 448
= 2,122 1,898 224
i 2,122 1,898 224
02 2324l 2,244 1,796 448
OZ2Z2SLAA 2,244 1,796 448
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= A
H = 0 A&F AF S & Al
20198 &= =& 2 3 LetgAH M A
2t

EPN PN PS

RPN ?HA)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES ;] Fat el 2

820,561 ,046 10,515
|5 - KXo ® s 776,477 ,962 10,515
=N 729,677 ,162 10,515
sB=x 480,016 ,501 6,515
205 2|3/ Hl 440,936 ,421 6,515
(2= RS 155,211 ,278 3,933
OgF4¢ 1,847,740 * 79 * 12¥ 155,211 ,278 3,933
oEFOHRE 14,200 ,000 200
OFZAR23 3| 2 & 14,200,000 14,200 ,000 200
109220028 8,000 ,808 1,192
Oola=201012 2 =8,000,000 8,000 ,808 1,192
oA2oAHAR 6,220 ,030 1,190
OoaRApALRHZ 6,220 ,030 1,190
—AE8BEE 23 5,720,000 5,720 ,720 1,000
—AJussE 23X 500,000 500 310 190
o3| 29 LAl 5t 235,661 ,661 4,000
405 KHakE S 30,150 , 150 4,000
1 A2 2 E 5 S 30,150 , 150 4,000
O Zet=A 2 4,000,000 4,000 0 4,000
B35t 46,800 ,800 0
ESHH 46,800 ,800 0
g2 A | 46,800 ,800 0
A2 22| 46,800 ,800 0
o Bk 2H] 12,000 ,000 0
-3 &8 = M= 12,000,000 12,000 ,000 0
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= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20198 &= =& 2 3 LetgAH M A
SN BAA
M H™HAHA MaS HD(BEAA2 MHIA HD)

CHol: HAME U B AHIA I XY (et @ e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
E2HA 13,978,526 13,598,482 380,044

=2 4,066,105 4,066,105 0
Xl 110,346 110,346 0
7l 1,858,229 1,837,503 20,726
[=4 1,986,492 1,995,300 A 8,808
2 5,957,354 5,589,228 368,126
S AHIA MALS H D ( o2 MHIA M) 1,146,902 1,127,102 19,800
=2 69,667 69,667 0
7l 1,400 1,400 0
[=4 18,017 18,017 0
2 1,057,818 1,038,018 19,800
SAMNY U OB AHH A I XA 1,146,902 1,127,102 19,800
=2 69,667 69,667 0
7| 1,400 1,400 0
[ 18,017 18,017 0
2 1,057,818 1,038,018 19,800
BAHME MU AKX 2 372,751 372,551 200
201 LBt 322,980 327,580 A 4,600
01 AF2 22| H 59,091 63,691 24,600
Ot 2| 43,561 48,161 A 4,600
—NEHMNSI St 2 3,000,000 3,000 7,800 A 4,800

— A 240 J|J YU 2 N8I
Y- 2™ 440,000 440 240 200
405 KHabE S| 4,800 0 4,800
01 IHAHY 2 E F SH 4,800 0 4,800
OXsa =S| 4,800,000 4,800 0 4,800
ZoEAZ I BY 119,600 110,000 9,600
401 AlZHIZ =20 93,600 84,000 9,600
01 Al&HI 93,600 84,000 9,600
OFIHBAX A SAtES DA 9,600,000 9,600 0 9,600
SHSE MU A X2 ( 2 A) 408,850 398,850 10,000
307 Q12+0| & 110,000 100,000 10,000
01 g2z 110,000 100,000 10,000

QUBIRIZ o4E U ADH THE 2L (1504 &
24) 23 110,000,000 110,000 100,000 10,000
LYES AL AU ANS(2AAZHEIA HB) 4,423,149 4,475,193 A52,044
=2 207,596 207,596 0
Xl 110,346 110,346 0
7| 1,419,136 1,423,860 A4,724
[= 212,817 221,625 28,808
2 2,473,254 2,511,766 A38,512
SEHAUSTAY 2,375,739 2,411,889 NA36,150
=2 175,088 175,088 0
7| 878,858 878,858 0
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2N
X ZH -
L= B

el

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &t o 0% o Hl D&
=) 33,778 33,778 0
s 1,288,015 1,324,165 A 36,150
AL E2E 2 ALY 681,680 717,830 A 36,150
201 ¢er24l 9,000 13,000 A4,000
02 =224l 9,000 13,000 A 4,000
OAE ZHIS X 9,000 13,000 A 4,000
— 65014 DESE Y AHMHIAAE KX
2= 2 & 9,000,000 9,000 13,000 A 4,000
207 A RO 0 48,400 A 48,400
02 & AR I 0 48,400 A 48,400
OB5MI0Ia DESYEY AU XA
2& 0 0 48,400 A 48,400
307 glz2+ol & 656,400 626,400 30,000
01 22724l 656,400 626,400 30,000
OB5AI01 & Bt E & (DE i) 2AMHl X
2 2 & 656,400,000 656,400 626,400 30,000
405 TtobH SHI 0 13,750 A 13,750
01 AL EZFHSHI 0 13,750 A 13,750
O65SAIOl e NEAE = 2AFHMHl XJAME M
-2 2& 0 0 13,750 A 13,750
XOpetal ey 24 969,830 965,620 4,210
J| 775,864 772,496 3,368
=) 29,094 28,969 125
s 164,872 164,155 77
101 @124 Hl 495,000 321,300 173,700
J| 396,000 257,040 138,960
& 14,849 9,639 5,210
= 84,151 54,621 29,530
03 RIAHAZ 2B+ 495,000 321,300 173,700
O38deAdl & Z & 495,000,000 495,000 321,300 173,700
J| 396,000 257,040 138,960
< 14,849 9,639 5,210
[ia 84,151 54,621 29,530
405 Xt&tE SHI 0 169,490 A 169,490
J| 0 135,592 A~ 135,592
= 0 5,085 A5,085
s 0 28,813 A 28,813
01 AL ESFH SH 0 169,490 A 169,490
OXIOHE X X ens & =& s +
230 0 169,490 A 169,490
J| 0 135,592 A 135,592
< 0 5,085 A5,085
a 0 28,813 A28,813
XIOHSHA EEH X 63,370 67,580 24,210
J| 50,696 54,064 A 3,368
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SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2

=) 1,902 2,027 A125

s 10,772 11,489 AT17

201 24l 63,370 65,580 N2,210

J| 50,696 52,464 A1,768

=) 1,902 1,967 AB5

= 10,772 11,149 A 377

01 AFR 22l 41,850 44,060 n2,210
ONZIHH L HE ARE L ASEE 7

2 & 13,530,000 13,530 15,740 n2,210

J| 10,824 12,592 N1,768

=) 406 471 AB5

e 2,300 2,677 A 377

203 R =&l 0 2,000 A2,000

J| 0 1,600 A 1,600

=) 0 60 A 60

= 0 340 A 340

03 Al F=XH R =AY 0 2,000 A2,000

OXIOHeHA e Al ZH Y R =X d& 0 0 2,000 A2,000

J| 0 1,600 A 1,600

< 0 60 A 60

= 0 340 A 340

SUEA MHIA AHY 567,068 576,516 A9Q,448

= 32,508 32,508 0

Xl 110,346 110,346 0

J| 62,682 67,406 N4 724

< 148,959 151,321 A 2,362

s 212,573 214,935 A 2,362

SELEUAIOI & E A & S or2tel 5,800 5,208 592

J| 2,900 2,604 296

< 1,450 1,302 148

[ia 1,450 1,302 148

307 glztol & 5,800 5,208 592

J| 2,900 2,604 296

= 1,450 1,302 148

[ia 1,450 1,302 148

01 =2 7=Hl 5,800 5,208 592

O EHAIOI & Z AL & SH0HXI &

23 5,628,000 5,628 5,036 592

J| 2,814 2,518 296

< 1,407 1,259 148

s 1,407 1,259 148

Ol=0t ¥ AFL0l&0I 2=Hl XI& 18,000 27,080 A 9,080

J| 9,000 13,540 A 4,540

< 4,500 6,770 A2,270

[ia 4,500 6,770 A2,270

307 glztol & 18,000 27,080 29,080

J| 9,000 13,540 N 4,540

= 4,500 6,770 A2,270
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A EAA
HI: Q58 HAANHAMBS(EAAS2 MH A H2)
cel: IUEAH MHIA ALY (St
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
= 4,500 6,770 N2,270
01 2224 18,000 27,080 29,080
O0I=0t 2 A A0lAOH 9 2Hl X
18,000,000 18,000 27,080 29,080
Il 9,000 13,540 A4,540
(= 4,500 6,770 N2,270
2 4,500 6,770 A2,270
AlMOF LA XD|RIC 2,800 3,360 A 560
J| 1,400 1,680 A 280
= 700 840 A 140
z 700 840 A 140
307 2I2t0| & 2,800 3,360 A 560
Il 1,400 1,680 A 280
= 700 840 A 140
2 700 840 A 140
01 92224 2,744 3,304 A 560
OAIMO} Ll XZI|AC A 2,744,000 2,744 3,304 2560
Il 1,372 1,652 A 280
[ 686 826 A 140
z 686 826 A 140
HAEMD AAEA O ZH XY 800 1,200 2400
Il 400 600 A200
= 200 300 A 100
z 200 300 2100
307 SI12t0| & 800 1,200 2400
Il 400 600 A 200
[~ 200 300 2100
2 200 300 A 100
05 QIZtREL 2 800 1,200 2400
OFAEAD AMSA 224 X
23X 800,000 800 1,200 2400
Il 400 600 2200
[ 200 300 2100
2 200 300 2100
FOAHLSE ALY 1,480,342 1,486,788 AB,446
Il 477,596 477,596 0
(= 30,080 36,526 A6,446
2 972,666 972,666 0
XM ESHADS ALY 421,626 421,626 0
Jl| 210,813 210,813 0
2 210,813 210,813 0
101 @124 4] 116,000 114,000 2,000
Il 58,000 57,000 1,000
2 58,000 57,000 1,000
04 JIZtRI22XEES 116,000 114,000 2,000
OJIZHZ2XNEs S(4%) F3H 116,000,000 116,000 114,000 2,000
J| 58,000 57,000 1,000
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X ZH -
L= B

el

HARZB(EAASMEIA HMB)
| A

=

SA-ZH () - HRAY - BES Off &4 JEH Hns2Z
= 58,000 57,000 7,000
201 Ler2 | 141,826 148,826 A7,000
b 70,913 74,413 ~3,500
= 70,913 74,413 £3,500
01 At el 115,346 122,346 AT7,000
OSEALSTANY 2 = 115,346,000 115,346 122,346 A7,000
b 57,673 61,173 A 3,500
= 57,673 61,173 £3,500
307 £I2t0| & 133,800 128,800 5,000
b 66,900 64,400 2,500
= 66,900 64,400 2,500
NEEEEET 133,800 128,800 5,000
OYYEZAA BEAEH X
23X 85,000,000 85,000 80,000 5,000
b 42,500 40,000 2,500
2 42,500 40,000 2,500
LAY (RYRAY ) 16,760 23,206 16,446
= 13,760 20,206 16,446
= 3,000 3,000 0
201 YLt Ayl 4,640 6,406 A 1,766
= 1,640 3,406 A 1,766
z 3,000 3,000 0
01 At el 1,640 3,406 A 1,766
OZSstM XDFEX AN (HAMARE =5
) 23X 200,000 200 3,406 ~3,206
< 200 3,406 ~3,206
OZSstM XIDE AN(2B HE L =
22 7Y) 1,440 0 1,440
= 1,440 0 1,440
307 QI2+0I & 12,120 16,800 £ 4,680
< 12,120 16,800 A 4,680
NEEEEET 12,120 16,800 4,680
OZSstM XIBFEXS AY  FF 12,120,000 12,120 16,800 ~4,680
= 12,120 16,800 ~4,680
o AT ALY 99,303 99,303 0
b 49,651 49,651 0
< 7,448 7,448 0
= 42,204 42,204 0
101 @121 8] 10 5,000 £4,990
b 5 2,500 A2,495
< 0 375 A375
= 5 2,125 £2,120
02 JIEHE 2 4 10 5,000 ~4,990
OJAH2ZR S B4 23 10,000 10 5,000 A 4,990
b 5 2,500 A2,495
< 0 375 AB75
z 5 2,125 A2,120
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HI: Q58 HAANHAMBS(EAAS2 MH A H2)
CHelr FOUALST ALY (s ®d)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
307 2I2t0| & 99,293 94,303 4,990
J| 49,646 47,151 2,495
[ 7,448 7,073 375
z 42,199 40,079 2,120
05 pI2telEr 2 99,293 94,303 4,990
O2NL AT ALY 2R 99,293,000 99,293 94,303 4,990
Jl| 49,646 47,151 2,495
(= 7,448 7,073 375
2 42,199 40,079 2,120
UEH HAAMHA MB(FA BAYSHMEIA HMD) 6,279,693 6,228,793 50,900
2 3,730,798 3,730,798 0
Il 40,720 15,270 25,450
(= 1,461,534 1,461,534 0
2 1,046,641 1,021,191 25,450
HAEE 2L 6,279,693 6,228,793 50,900
2 3,730,798 3,730,798 0
Il 40,720 15,270 25,450
(= 1,461,534 1,461,534 0
2 1,046,641 1,021,191 25,450
OFSHAEFAMEHAIY 50,900 0 50,900
J| 25,450 0 25,450
= 25,450 0 25,450
307 @I2+0 & 50,900 0 50,900
Il 25,450 0 25,450
= 25,450 0 25,450
05 QIZtRIES 50,900 0 50,900
OOSHAERAMBAHAY ZA 50,900,000 50,900 0 50,900
7| 25,450 0 25,450
2 25,450 0 25,450
B2Ho2)|2 0T RE (WS - 25) 1,036,271 1,036,271 0
2 58,044 58,044 0
Il 396,973 396,973 0
(= 194,124 194,124 0
2 387,130 387,130 0
2y e 254,322 254,322 0
2 58,044 58,044 0
Il 9,000 9,000 0
(= 71,730 71,730 0
2 115,548 115,548 0
2 2tel OF &l XIAHY 80,000 80,000 0
(= 40,000 40,000 0
2 40,000 40,000 0
101 @124l 13,000 15,000 22,000
(= 6,500 7,500 21,000
z 6,500 7,500 21,000
04 JIZtRI2R2XEES 13,000 15,000 22,000
Owetelor YA ALY olAHl  AZFE 13,000,000 13,000 15,000 A2,000
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3 gAa)|& gyt 3 =
gel Zagae eEH)
£ Y- HAEA) - ALY - BES Off &k 24 I EH HusSz
[ 6,500 7,500 21,000
= 6,500 7,500 A 1,000
201 €erE gl 29,300 29,300 0
& 14,650 14,650 0
z 14,650 14,650 0
01 At 2tel bl 29,300 29,300 0
Ooz8d 82 & & 20,900,000 20,900 20,300 600
& 10,450 10, 150 300
e 10,450 10, 150 300
OHSSUL AL 33 5,400,000 5,400 6,000 A 600
= 2,700 3,000 2300
= 2,700 3,000 2300
206 M =4l 32,200 30,200 2,000
& 16,100 15,100 1,000
z 16,100 15,100 1,000
01 M= 8l 32,200 30,200 2,000
o%=s 7d & 32,200,000 32,200 30,200 2,000
= 16,100 15,100 1,000
e 16,100 15,100 1,000
R RS Rl S el 491,628 434,628 57,000
= 100,000 100,000 0
= 391,628 334,628 57,000
Jl=da IS 491,628 434,628 57,000
L= 100,000 100,000 0
= 391,628 334,628 57,000
4 g2y 391,628 334,628 57,000
201 €er2 gl 178,020 173,020 5,000
02 524t 87,950 82,950 5,000
OA & ZHl S 25,000 20,000 5,000
—dH AE= =X 15,000,000 15,000 10,000 5,000
207 Aol 22,000 0 22,000
02 & &N 2| 22,000 0 22,000
OstzZgz g2 SHOX =22
e 14 22,000,000 22,000 0 22,000
401 Al 8IS 28I 30,000 0 30,000
01 Al £l 30,000 0 30,000
Ostad et AEYE &X
S d3d 30,000,000 30,000 0 30,000
HWegs(2A4) 310,539 6,151 304,388
28NS 310,539 6,151 304,388
2AENE 310,539 6,151 304,388
802 gtet=J| 310,539 6,151 304,388
Ol =nExstas 266,584 4,295 262,289
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= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
2019 =ZE 2 3 LUgAH MA
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A =Y FOoH sS4
Gel desgel S4 (el @e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
Il 4,177,931 4,040,213 137,718
=2 129,240 129,240 0
Xl 250,000 250,000 0
[= 1,047,174 1,044,174 3,000
2 2,751,517 2,616,799 134,718
=9 Holey 84 924,475 790,475 134,000
=2 70,240 70,240 0
[ 43,980 40,980 3,000
2 810,255 679,255 131,000
Hesgo 84 289,796 280,796 9,000
=2 800 800 0
[ 25,860 22,860 3,000
2 263,136 257,136 6,000
INBsHESARY 157,096 158,096 21,000
201 LBt 32,000 42,000 210,000
01 AF2 22| H 32,000 42,000 A 10,000
Ot 2| 17,000 27,000 A 10,000
— SOl QXYM 2 AFMBE L T
SR8 2,000,000 * 54! 10,000 20,000 A 10,000
203 YR F XY 10,000 11,000 A 1,000
03 Al Z &I QR = AH| 10,000 11,000 A1,000
OsSYAMAY =X (H) A 3,000,000 3,000 4,000 A1,000
301 YBtE A2 38,000 28,000 10,000
09 BAIAHI B A2 36,500 26,500 10,000
O9Ul=sgo EXN0tsE)| XN s 488
N 32,5009 * 509 * 1674 CH A 26,000 16,000 10,000
4IHE LKA (EX) 55,400 45,400 10,000
[ 19,620 16,620 3,000
2 35,780 28,780 7,000
307 g12+0| & 10,000 0 10,000
[ 3,000 0 3,000
2 7,000 0 7,000
02 DIZFBAAI B X 10,000 0 10,000
O4-H3l & D H LS (8 D4-H3) 5,000,000 5,000 0 5,000
[ 1,500 0 1,500
2 3,500 0 3,500
O4-Hal & ALK (HH4-H3) 5,000,000 5,000 0 5,000
= 1,500 0 1,500
2 3,500 0 3,500
SQlol M2)|sNSs 132,490 132,490 0
2 31,500 31,500 0
[ 9,450 9,450 0
=2 91,540 91,540 0
SOOIMBHAIZHE) 29 X (FA) 24,000 24,000 0
=2 12,000 12,000 0
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B =9 Fojol

He: s d2II=U= (&)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2

=) 3,600 3,600 0

s 8,400 8,400 0

206 M= Hl 6,000 9,000 A 3,000

= 3,000 4,500 A 1,500

=) 900 1,350 A 450

s 2,100 3,150 A 1,050

01 =4l 6,000 9,000 A 3,000

O=sgUis s M=l 6,000,000 6,000 9,000 A 3,000

= 3,000 4,500 A 1,500

< 900 1,350 A 450

a 2,100 3,150 A 1,050

301 et A= 7,200 4,200 3,000

= 3,600 2,100 1,500

< 1,080 630 450

[ia 2,520 1,470 1,050

09 #HALAHIZ &S 3,000 0 3,000

O=sgiisr & u=l 3,000,000 3,000 0 3,000

= 1,500 0 1,500

=) 450 0 450

A 1,050 0 1,050

sg3gE & 20 E 502,189 377,189 125,000

= 37,940 37,940 0

& 8,670 8,670 0

= 455,579 330,579 125,000

s 2L 103,000 88,000 15,000

206 M= Hl 17,000 12,000 5,000

01 M= 4l 17,000 12,000 5,000
ONBIUSAELE 9 SSHE W2 7

& & 17,000,000 17,000 12,000 5,000

307 glz2tol & 80,000 70,000 10,000

02 AHFHANEEX 80,000 70,000 10,000

Osgooe I8 JtEsgel sited &R

& &80,000,000 80,000 70,000 10,000

Aetd HOSY® &=d ¥ 2el 262,300 162,300 110,000

201 LEr2A | 20,500 10,500 10,000

01 AtR 22l | 20,500 10,500 10,000

Ogxz 20,500 10,500 10,000

— EgH 350,000 = 10CH = 32 10,500 10,500 0

— =417 500,000 = 4CH = 53] 10,000 0 10,000

206 M= Hl 105,000 45,000 60,000

01 =4l 105,000 45,000 60,000

OHIOIZA =48 Mz 7Y 105,000 45,000 60,000

—Z8372(108) 50,000,000 50,000 20,000 30,000

— 2 E &l 5,000 » 11,000% 55,000 25,000 30,000
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o9l sHFY o He CEEEED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0] &b 2 p/E-F HIDE2

401 Al HIZ 201 Y| 70,000 30,000 40,000

01 A& HI 70,000 30,000 40,000
OXtetd €< HOIEE Jigtxg (2, Axd

2d) 70,000,000 70,000 30,000 40,000

e S sIIEHN & 2 st 1,242,258 1,242,258 0

Xl 120,000 120,000 0

< 742,500 742,500 0

= 379,758 379,758 0

sEXNEDetes 1,208,209 1,208,209 0

Xl 120,000 120,000 0

< 742,500 742,500 0

s 345,709 345,709 0

NEZE8LdHE(ZHIEX) 870,000 870,000 0

< 739,500 739,500 0

s 130,500 130,500 0

206 = Hl 41,000 46,000 A5,000

< 34,850 39,100 A 4,250

[ia 6,150 6,900 AT750

01 M= 4l 41,000 46,000 A5,000

OZAN=g 82JF s MZ 1,000,000 1,000 6,000 A5,000

=) 850 5,100 N4,250

s 150 900 AT50

301 et d = 22,000 17,000 5,000

=) 18,700 14,450 4,250

= 3,300 2,550 750

09 AL HI B2 &S 5,000 0 5,000

OEAMN=sgY 8&2)I #&¥sts=sHl 5,000,000 5,000 0 5,000

< 4,250 0 4,250

[ia 750 0 750

401 AIEHI L 20 290,000 350,000 260,000

= 246,500 297,500 251,000

[ia 43,500 52,500 29,000

01 A& HI 290,000 350,000 A 60,000

OsSUESSEINSHEH AME Hd

290,000,000 = 14 290,000 350,000 A 60,000

< 246,500 297,500 251,000

s 43,500 52,500 29,000

405 Xt&tE S HI 160,000 100,000 60,000

=) 136,000 85,000 51,000

s 24,000 15,000 9,000

01 AL ESH SHI 160,000 100,000 60,000
OstEZEIIsdE HES UR =232l

60,000,000 * 14! 60,000 0 60,000

< 51,000 0 51,000

[ia 9,000 0 9,000

SEUESINA 1,940,348 1,940,348 0
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@ sIHAsEBU (Sl & &)
SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
= 59,000 59,000 0
Xl 130,000 130,000 0
=) 260,694 260,694 0
s 1,490,654 1,490,654 0
sHASSU 1,246,929 1,246,929 0
= 59,000 59,000 0
X 130,000 130,000 0
=) 260,694 260,694 0
s 797,235 797,235 0
A=Y 243 NI (FY) 30,000 30,000 0
= 9,000 9,000 0
=) 6,300 6,300 0
= 14,700 14,700 0
207 O] 0 15,000 A 15,000
= 0 4,500 A 4,500
< 0 3,150 A 3,150
= 0 7,350 AT7,350
03 A&l & 24l 0 15,000 A 15,000
OAsagNs T4 N (S H)
2&E 0 0 15,000 A 15,000
= 0 4,500 A 4,500
=) 0 3,150 A 3,150
s 0 7,350 AT,350
307 21201 & 15,000 0 15,000
= 4,500 0 4,500
=) 3,150 0 3,150
T 7,350 0 7,350
02 HIHFHANGEEE 15,000 0 15,000
OF=&AXZ a4 NI (2L EHl)
2 & 15,000,000 15,000 0 15,000
= 4,500 0 4,500
=) 3,150 0 3,150
A 7,350 0 7,350
TANsg 243 A& 94,000 94,000 0
=) 33,000 33,000 0
s 61,000 61,000 0
201 Zer24] 8,000 22,200 A 14,200
< 2,400 6,660 A 4,260
= 5,600 15,540 A 9,940
01 AFR 22l 6,000 2,200 3,800
Oget=gHl 5,000 1,200 3,800
—ZoE 220 29 =88 7
2 & 2,000,000 2,000 1,200 800
< 600 360 240
[ia 1,400 840 560
— el =28 M 2 E20HHE
2 & 3,000,000 3,000 3,000
< 900 900
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ool sItASEM (St
2 A .2 () - HEMNY - BHES 01l Ao IR Husz
= 2,100 0 2,100
oYtz 1,000 1,000 0
— L IHEl A5 At BIX 02
2= 1,000,000 1,000 0 1,000
(= 300 0 300
2 700 0 700
—ZE T2y 2% =22 32 FHQ 0 1,000 A 1,000
= 0 300 A 300
2 0 700 AT700
03 B AF2 G HI 2,000 20,000 A 18,000
OTIE ZT203 Y ALE & L B8
23X 2,000,000 2,000 10,000 A 8,000
= 600 3,000 A2,400
2 1,400 7,000 A5,600
OZIEIgAN 74 29 I 0 0 10,000 A 10,000
[ 0 3,000 23,000
2 0 7,000 A7,000
206 X 24l 10,000 7,200 2,800
(= 3,000 2,160 840
2 7,000 5,040 1,960
01 24| 10,000 7,200 2,800
OZIE T2 2% ZEIANM 2
23 10,000,000 10,000 7,200 2,800
(= 3,000 2,160 840
2 7,000 5,040 1,960
301 LBtE A 12,000 600 11,400
(= 3,600 180 3,420
= 8,400 420 7,980
09 BHALAHI B A2 12,000 600 11,400
OsZY TOE 29 I 24
Z= 10,000,000 10,000 0 10,000
(= 3,000 0 3,000
2 7,000 0 7,000
OTEl 435 LA BIX 02
2= 2,000,000 2,000 0 2,000
(= 600 0 600
2 1,400 0 1,400
OZEl 435 HWXOY RS 2A 0 0 600 A 600
= 0 180 A 180
2 0 420 A 420
MR E=(JI£I8 D) 3,718 0 3,718
SRS 3,718 0 3,718
BEXE 3,718 0 3,718
802 Bt&H 2| E 3,718 0 3,718
01 2DEXZEE2 1,301 0 1,301
Osgll=dH (I8, ASHL D)
1,301,000 1,301 0 1,301
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H: HWRES(JI=I18n)
ol BEXE (chel & 9l)
= -2 (ZH) - MM - BES Off &4 JEH Husz
02 Al - SHIBXEZ e = 2,417 2,417
S =HAH OISO 80, ASHE D)
2,417,000 2,417 2,417
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N & Ol & A g Al
A5 =F 2 3 eS| & A
ASHE
sgllsHg ¢ 22
DEE ASHSOFMN (el @ e)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
o 5,659,702 5,667,760 A 8,058
= 90,020 90,020 0
< 1,960,996 1,960,396 600
s 3,608,686 3,617,344 A 8,658
g & 22 4,201,711 4,201,711 0
= 69,520 69,520 0
< 1,876,846 1,876,246 600
[ia 2,255,345 2,255,945 A 600
NEE ASHSHF YN 4,201,711 4,201,711 0
= 69,520 69,520 0
< 1,876,846 1,876,246 600
[ia 2,255,345 2,255,945 A 600
S ML= XN (F4) 4,000 4,000 0
= 2,000 2,000 0
< 600 0 600
[ia 1,400 2,000 A 600
201 L Et2A | 3,000 3,000 0
= 1,500 1,500 0
< 450 0 450
[ia 1,050 1,500 A 450
01 Ar2 22l bl 3,000 3,000 0
OsgIIAHSEOBENE =83
20,000& 1105 2,200 2,200 0
= 1,100 1,100 0
< 330 0 330
[ia 770 1,100 A 330
O=sgIl A 2 Xt=  800,000& «13l 800 800 0
= 400 400 0
=) 120 0 120
e 280 400 A 120
301 et d = 1,000 1,000 0
= 500 500 0
=) 150 0 150
= 350 500 A 150
12 JIE2d = 1,000 1,000 0
OsgIIA =
500, 000& *23] 1,000 1,000 0
= 500 500 0
=) 150 0 150
a 350 500 A 150
H32lsd DX 23t 1,377,089 1,395,147 A 18,058
= 20,500 20,500 0
=) 84,150 84,150 0
s 1,272,439 1,290,497 A 18,058
EXNEoet=a= 196,239 166,239 30,000
APHE ZTHH S 196,239 166,239 30,000
206 M= Hl 80,000 50,000 30,000
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ASHE
tg2e=sg JIERE 238t
sEXNZI|IBraE s

SA - BAEN) - NRAY - LS 0l &F 24 o1E o HRE2

01 M2 bl 80,000 50,000 30,000
OZEZT ¥ S28 I 7Y

A 80,000,008 80,000 50,000 30,000
ASXES Yo 1,139,850 1,187,908 48,058
= 78,000 78,000 0
2 1,061,850 1,109,908 48,058
SEOMS ML 29 270,685 318,743 £.48,058
101 Q1248 85 48,143 48,058
04 JIAHIERNSES 85 48,143 £.48,058
ODMSBHYA ABSZ 85 48,143 £.48,058
— oIy 330 0 33,868 33,868
—Fg4g 230 0 6,814 £6,814
—MEYZ BEE 330 0 3,084 £3,084
~ B2 (40H) 27985,000 85 4,377 £4,292
Y2 YAH (ASHLD) 80,902 70,902 10,000
o= 38,902 28,902 10,000
R 38,902 28,902 10,000
405 ThaHF St 11,000 1,000 10,000
01 U2 EFSH] 1,000 1,000 10,000
OAEE Jt7 2 1,000,000 1,000 1,000 0
ONSA =#FOH 2E2Y 10,000,000 10,000 0 10,000
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201998 & =& 2 3 L3 AH A

SN METAYL
u: 4L

Sl oE2 O¥E B3 CERED
SA BB S (EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HRE

AT A A 3,345,980 3,273,980 72,000

NN 833,980 761,980 72,000

=2 OFE 33 833,980 761,980 72,000

DS+ AL B4 ALY 816,580 744,580 72,000

401 N EHIL 2T 603,000 531,000 72,000

01 A&yl 597,000 525,000 72,000

SlE=E=EONFE 597,000,000 597,000 525,000 72,000
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M Motz - =2
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S EH -G (EA) - RN - BES Ol &t 71 o HDE2
ol AP & 7,606,549 7,042,544 564,005
= 154,630 154,630 0
= 7,451,919 6,887,914 564,005
ot - =3 1,047,411 914,393 133,018
< 154,630 154,630 0
= 892,781 759,763 133,018
£ 82 e ¥ =EES 21,411 638,393 216,982
< 154,630 154,630 0
= 466,781 483,763 16,982
Melot=HelAld X2l el AL 362,318 447,233 84,915
< 108,696 134,170 N25,474
= 253,622 313,063 A 59, 441
201 L Et2A | 362,318 447,233 84,915
< 108,696 134,170 N25,474
i 253,622 313,063 A 59, 441
01 AtR 22l | 362,318 447,233 A84,915
OMelgt=XelAld XS 2e| e ALY
Z & 362,318,000 362,318 447,233 84,915
< 108,696 134,170 N25,474
= 253,622 313,063 A59, 441
Helgk=™MelAld AlAM&E X 106,533 38,600 67,933
< 39,454 13,980 25,474
= 67,079 24,620 42,459
402 212t A= 01 & 106,533 38,600 67,933
< 39,454 13,980 25,474
= 67,079 24,620 42,459
02 22t X2 AL E = (01X THE) 106,533 38,600 67,933
OJMelat=XelAlZ AlZH&d XI&
Z & 106,533,000 106,533 38,600 67,933
< 39,454 13,980 25,474
= 67,079 24,620 42,459
ot=% EH ¥ SFH2e 426,000 276,000 150,000
22 FHIAY 326,000 176,000 150,000
401 AIEBIZL 2 0HYI 326,000 176,000 150,000
01 A& HI 326,000 176,000 150,000
O8ecl 267-181X 2@ S22 HUYFRXMH
60,000,000 60,000 0 60,000
Olidel 623-3081K 23 =22 HHl & =2
Xl O & 90,000,000 90,000 0 90,000
HRES (Gt At L) 6,559,138 6,128,151 430,987
HEHHXZ 6,528,151 6,128,151 400,000
LHEHHXI & 6,528,151 6,128,151 400,000
701 JIEtI HEEES 6,528,151 6,128, 151 400,000
03 BIILELIHNBNES 3,592,456 3,192,456 400,000
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SEEEENEIEEEEETEL
400,000,000 400,000 400,000
2EXE 30,987 30,987
SIS 30,987 30,987
802 82 2| Et 30,987 30,987
02 Al - SHIEZEI9 &3 30,987 30,987
2018 OIS+ H2AA S B2l XH (X422
() AR SHIRES BT (I NHEE)
23 30,845,000 30,845 30,845

020184 JHQlGt=HMelAld 2el X3 (A8
H) AFE SHIEXZ ST U (0IAHEE)
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142
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019EE £ 2 8 LBsH Hi
SN BMDSAYL
a: PassIe 28 2 245
Sl BMsS WS CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
TAUDS AL 15,740,874 11,287,303 4,453,571
2 123,773 111,343 12,430
X 2,000,000 0 2,000,000
| 284,083 283,027 1,086
= 244,285 226,285 18,000
x 1,000,000 0 1,000,000
2 12,088,733 10,666,648 1,422,085
BasSIIY 28 U B 742,120 724,720 17,400
= 12,430 0 12,430
= 77,100 77,100 0
[ia 652,590 647,620 4,970
sy AS 742,120 724,720 17,400
2 12,430 0 12,430
< 77,100 77,100 0
= 652,590 647,620 4,970
gMsls gdst Jlgh 2= 338,120 347,720 29,600
207 AR IH 2 70,000 79,600 9,600
02 & AHH L gl 30,000 39,600 £9,600
ODSSE ZHOIX &  ZF 30,000,000 30,000 39,600 A9,600
Holedns 27,000 0 27,000
2 2,430 0 12,430
2 14,570 0 14,570
201 Yer2 bl 27,000 0 27,000
2 12,430 0 12,430
2 14,570 0 14,570
03 FA2 27,000 0 27,000
OHUSHLS NHAY 29 27,000,000 27,000 0 27,000
2 12,430 0 12,430
2 14,570 0 14,570
DSEY M L ATHSH N 5,709,659 5,335,961 373,698
< 3,132 3,132 0
2 5,706,527 5,332,829 373,698
DEHE X 5,503,773 5,130,075 373,698
= 1,050 1,050 0
2 5,502,723 5,129,025 373,698
mEPIEIET 5,147,293 4,768,595 378,698
= 1,050 1,050 0
2 5,146,243 4,767,545 378,698
301 LB A2 1,100 2,100 9,000
= 1,050 1,050 0
2 10,080 1,050 9,000
IEEEEPEE 1,100 2,100 9,000
OHIID (HOt8tD S 84 DEXA(DS)
9,000,000%! 9,000 0 9,000
308 XX £ HI S 0| & 5,071,848 4,702,150 369,698
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Of&uw=Hl XA Z & 188,700,000 188,700 197,700 A9,000
OXdw RagA X 210,541,000 210,541 0 210,541
OJg=x GOoMSHH 292

Z & 139,363,000 139,363 110,000 29,363
OMAZEAASEIOIEUS &It XA (IIEx)

10,000, 000& 10,000 0 10,000

O=s¥HeUX& Z & 688,794,000 688,794 560,000 128,794

401 Al HIZ 2 048I 0 50,000 A 50,000

01 A& HI 0 50,000 A 50,000
QML (ItE) 328 0 0 50,000 A 50,000

405 XtAHE SHI 50,000 0 50,000

01 At ESFH S 50,000 0 50,000
ogouodg(Ita) &xl 50,000,000 50,000 0 50,000

g&¥sr2 29 356,480 361,480 A5,000

201 ¢et24] 119,180 124,180 A5,000

03 &ALZ2 I 0 5,000 A5,000
OgAd 28 23 0¥ 0 5,000 25,000

FAUH( d=e AdEs N2 6,004,540 ,010,780 3,993,760
= 5,045 5,945 0

Xl 2,000,000 0 2,000,000

J| 284,083 283,027 1,056

=) 54,072 54,072 0

e 1,000,000 0 1,000,000

s 2,660,440 ,667,736 992,704

FAE A REH M 2,022,540 ,010,780 11,760
= 5,045 5,945 0

J| 284,083 283,027 1,056

=) 54,072 54,072 0

i 1,678,440 ,667,736 10,704

FAaE IR 385,000 385,000 0

202 04l 40,000 20,000 20,000

03 =20 40,000 20,000 20,000
OFAEIMUFH 40,000 20,000 20,000

—EAE=NUE (- 1)
Z & 32,000,000 32,000 12,000 20,000

308 XtXIEHH SOl A 0 20,000 220,000

08 WFJ&0UstE=x 0 20,000 A20,000
OFAE=MuIH At 0 20,000 220,000

—dAE=HuN=F SWAM(E, 1) Z2E 0 0 12,000 A 12,000
—EAE=NuUFE WAHE) 280 0 8,000 A 8,000
24 HEgegs A& 73,514 63,514 10,000
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201 L2 bl 15,414 5,414 10,000

03 #A 2 & b 10,000 0 10,000

ON3 +EMS A3 BA 10,000,000 10,000 0 10,000

Haud Ag=TNMEH 29 456,000 456,000 0

201 L2yl 16,000 0 16,000

01 At 2relt| 16,000 0 16,000

O S A AL (ERP) 5 16,000,000 16,000 0 16,000

405 THaHE S bl 184,000 200,000 16,000

01 MY SEH S 184,000 200,000 £16,000

OBAGNSSTME(BE) 2572

21 184,000,000 184,000 200,000 16,000

HAd 2US 013HHO 2N 166,362 164,602 1,760

p] 83,357 82,301 1,056

2 83,005 82,301 704

405 THAHE S b 1,760 0 1,760

p] 1,056 0 1,056

2 704 0 704

01 AL EFH S 1,760 0 1,760
OBAE LIS O3tHOI ZIIFHI 204

1,760,000& 1,760 0 1,760

p] 1,056 0 1,056

2 704 0 704

x5 2359 & AY 3,982,000 0 3,982,000

oy 2,000,000 0 2,000,000

x 1,000,000 0 1,000,000

2 982,000 0 982,000

EZ HAERHAY AY 3,982,000 0 3,982,000

7y 2,000,000 0 2,000,000

x 1,000,000 0 1,000,000

2 982,000 0 982,000

401 A& HIZ S OH b 3,982,000 0 3,982,000

7y 2,000,000 0 2,000,000

x 1,000,000 0 1,000,000

2 982,000 0 982,000

01 Al bl 3,971,000 0 3,971,000

OxzHAESs0T Ay 3,971,000,000 3,971,000 0 3,971,000

T 1,992,300 0 1,992,300

x 1,000,000 0 1,000,000

Z 978,700 0 978,700

03 Al = Ch bl 11,000 0 11,000

OZZHAUSHOT 2AY 11,000,000 11,000 0 11,000

oy 7,700 0 7,700

2 3,300 0 3,300

SHB MHIA 25 2,018,351 1,992,351 26,000
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= 105,398 105,398 0
< 109,981 91,981 18,000
= 1,802,972 1,794,972 8,000
2T M 29 2,018,351 1,992,351 26,000
= 105,398 105,398 0
< 109,981 91,981 18,000
2 1,802,972 1,794,972 8,000
THE 29 1,381,575 1,409,575 28,000
101 Q124 bl 155,570 185,570 30,000
MOIAH2RUSE S 155,570 185,570 30,000
OZHZ THUE JI2HA 51,396 81,396 30,000
—SAUE o2y 2= 26,780,000 26,780 56,780 30,000
401 A& HIL 2O bI 177,000 175,000 2,000
01 Al HI 177,000 175,000 2,000
OSAHZ SECCTV &3 2,000,000 2,000 0 2,000
235 29 70,000 62,000 8,000
201 L2yl 70,000 60,000 10,000
03 #AL2 &t 70,000 60,000 10,000
OZHZ BTT 29 10,000,000 10,000 0 10,000
301 YBHB A 0 2,000 ~2,000
09 BAAIHI 2 A S 0 2,000 ~2,000
OS3Z20y 29 AR 20 0 2,000 A2,000
TREAZ HBAIZ AET S 205,056 205,056 0
= 102,528 102,528 0
= 51,264 51,264 0
i 51,264 51,264 0
101 Q124 bl 205,056 205,056 0
2 102,528 102,528 0
= 51,264 51,264 0
= 51,264 51,264 0
ESIPEEESIERS 159,601 136,704 22,897
OMBAIZ BT Z2H 02y
2 159,601,000 159,601 136,704 22,897
2 79,801 68,352 11,449
= 39,900 34,176 5,724
2 39,900 34,176 5,724
MOIAH2RUISE S 45,455 68,352 ~22,897
OMBAIZH SIBTE Exole
2 45,455,000 45,455 68,352 ~22,897
= 22,727 34,176 A11,449
= 11,364 17,088 ~5,724
2 11,364 17,088 ~5,724
N2CHB 29 XY 14,200 8,200 6,000
= 8,460 2,460 6,000
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2N
X ZH -
L= B

el

BUDS AL
THE MHIA =5
ZTZEHT 29

!

x

CHE - EI(BA) - NRAY - BYS

Off &t 24

= 5,740 5,740 0

307 8I2t0| & 6,000 0 6,000

< 6,000 0 6.000

02 DI A MALE R 6,000 0 6,000

OXSTAZ 0l0ISE S3Z208 X

6,000, 000 6,000 0 6,000

< 6,000 0 6,000

HENE #5(2X) 144,330 104,330 40,000

= 43,300 31,300 12,000

z 101,030 73,030 28,000

401 Al HI YL =2 Tl 20,000 0 20,000

< 6.000 0 6.000

z 14,000 0 14,000

01 A&l 20,000 0 20,000
O ZBEAZ SHANBAY(ES)

20,000,000 20,000 0 20,000

< 6,000 0 6.000

= 14,000 0 14,000

405 XtarF S| 124,330 104,330 20,000

< 37,300 31,300 6.000

z 87,030 73,030 14,000

01 XHarg 22 5 S| 124,330 104,330 20,000
O ZBEAZ SHANBALY(ES)

20,000,000 20,000 0 20,000

< 6,000 0 6.000

= 14,000 0 14,000

HHSSAH (U DSAYL) 49,383 41,515 7.868

JI2ZH (B DSAY L) 49,383 41,515 7.868

I B (BA DAY L) 49,383 41,515 7.868

802 BHet 2 DIt 8,477 609 7,868

e EES=TEE 2,541 609 1,932

OstnZANYEEIY 29 7,000 7 0 7

Ostm%t HAHK R 15,000 15 0 15

OHAUSURIZ Y 2SYX2 14,000 14 0 14

OFAHALR ALY 7,000 7 0 7

OBAESO02IXI A 6,000 6 0 6

ONSGFHAHRNIIR 2 1,000 1 0 1

OBAUXSA BHXIXI & 277,000 277 0 277

OBBHAUAAL T2IASYNA 1,000 1 0 1

OFAW SIS 03HHI0 2SS 1,604,000 1,604 0 1,604

02 Al - CHIZEZ &S 5,936 0 5,936

02018 HOHQ! BHWE XA 92,000 92 0 92

02018 BB S SOr2l XA 44,000 44 0 44
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= A
N & o & AF & H Al A
20199 = =& 2 3| LB FAl
2N 01ES
M FOIXX JIgr2 st
& FUHH HAEZR (chel & 9l)
A EH (A - HEAY - B O &t 04 7l o HDE2
IHES 808,083 744,883 63,200
SO XX DBt &t 384,107 360,407 23,700
=Y HoER 164,659 160,959 3,700
QIAHE MHIA X& 164,659 160,959 3,700
201 Let24E] 32,489 30,989 1,500
01 AFR2telHl 11,584 10,084 1,500
ozg=+¢ 3,340 1,840 1,500
—H&ERY HEHE Y
100,000& * 53| » 53 2,500 1,000 1,500
405 XtatHE SHI 9,950 7,750 2,200
01 AR ESFH S 9,950 7,750 2,200
O=BUIIE Z2SAAE 2
9,950,000& * 1CH 9,950 7,750 2,200
EAb2e| 219,448 199,448 20,000
FRHEJANLE 2 98,846 78,846 20,000
201 fEt2E | 88,846 78,846 10,000
02 2324l 75,400 65,400 10,000
OAIE ZHI X 22,100 12,100 10,000
—EANAdE |12 19,100,000& 19,100 9,100 10,000
401 AIEHIL 2 0HYI 10,000 0 10,000
01 A& HI 10,000 0 10,000
OFAL HEE=Z A 5,000,000 5,000 0 5,000
OFAL At =01 &X 5,000,000 5,000 0 5,000
2732 XS AR OF 328,200 293,200 35,000
FoUSEHA 328,200 293,200 35,000
T2 EH| 90,000 55,000 35,000
401 AIEBIZ 2 CHBI 90,000 55,000 35,000
01 A& HI 90,000 55,000 35,000
Od4tel ZX= 0t U3 A
20,000,000& 20,000 0 20,000
Oi=4c| otsSetd HHI S A 15,000,000& 15,000 0 15,000
HY2FZH (IHES) 95,776 91,276 4,500
=220t g) 95,776 91,276 4,500
JlE&l 95,776 91,276 4,500
201 ¢er24l 51,216 47,716 3,500
01 At2 22l bl 51,216 47,716 3,500
Oget=gH| 27,540 24,040 3,500
— SAJI, ZBl, EH § A28
250,000& = 16CH = 33l 12,000 8,500 3,500
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SN S
H: BHSYAL (OB S)

Eel =23 (OtES)

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o
405 XHoHF S HI 4,000 3,000
01 AL ESFH S 4,000 3,000

O=0Hate HED Y AREINFA7Y
,000,000 3,000 2,000

- 157 -



= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20198 &= =& 2 3 LetgAH M A
SN ot
& FOIXX Jlet 23
SR FHAR2E (e &)
2 A .2 () - HEMNY - BHES 0] AFoH Iy H HnE2
Soto 824,209 786,209 38,000
ZOIXX Jler 235t 523,779 485,779 38,000
A2 400,264 362,264 38,000
ZOIHOAE 29 400,264 362,264 38,000
101 1244 177,156 139, 156 38,000
04 JIZtRIR2XSE2 177,156 139, 156 38,000
O =X3g2 22X Ay
1,900,0002 * 4% * 404 & 30,400 0 30,400
O t=sH32 22X oAy
1,900,0002 * 1% = 404 & 7,600 0 7,600
ARD KGAE H 222,000 222,000 0
=028 i 222,000 222,000 0
S 2FH 60,000 80,000 A20,000
401 AlEHIZ 20| 60,000 80,000 A 20,000
01 Al&HI 60,000 80,000 A 20,000
Oaotd OlAlel OISEE2 A=2AH(Z=0) 02 0 20,000 A20,000
A5HE el 20,000 0 20,000
401 AlEHI L =00 20,000 0 20,000
01 Al&HI 20,000 0 20,000
O™ SAH12| sS4 FHISAH
20,000,0002 * 14! 20,000 0 20,000
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> A
A & 0l & AF 2 E A A
20199 = =& 2 3| LB FAl
AN BEHE
M FOIXX JIgr2 st
& FUHH HAEZR (chel & 9l)
S EH -G (EA) - RN - BES Ol &t 71 o HDE2
JEH 647,723 597,723 50,000
SO XX DBt &t 269,927 269,927 0
=Y HoER 135,946 115,946 20,000
=HU==H X 20,000 0 20,000
201 Let24E] 20,000 0 20,000
03 A2 20,000 0 20,000
OFE =M%= =M XA 20,000,000 20,000 0 20,000
At 22| 133,981 153,981 £20,000
FRHEOGANE 2 133,981 153,981 £20,000
401 Al HIZ 20 Y] 0 20,000 £20,000
01 A& HI 0 20,000 A20,000
O BMRA FXUHE SHEIE L T HIAH(RI]
#Ha) 23 0¥ 0 20,000 220,000
Epr DN == B} 293,000 243,000 50,000
F=O=® ol & 293,000 243,000 50,000
S23H| 131,000 81,000 50,000
401 AIEBIZL 20HYI 131,000 81,000 50,000
01 A& Hl 131,000 81,000 50,000
O&adEe 1121-6HHXLE W SHHEZA
20,000,000& 20,000 0 20,000
OFE32l LA T2 HEHSA
20,000,000& 20,000 0 20,000
OadNML ZTHAY 10,000,000& 10,000 0 10,000
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>
A & 0l & AF 2 E A A
20199 = =& 2 3| LB FAl
fAN&H
M FOIXX JIgr2 st
& FUHH HAEZR (chel & 9l)
S EH -G (EA) - RN - BES Ol &t 71 o HDE2
ad 646,569 570,569 76,000
SO XX DBt &t 291,413 243,413 48,000
=Y HoER 96,791 76,791 20,000
XNE BOtE =X 20,000 0 20,000
201 Let24E] 20,000 0 20,000
03 A2 20,000 0 20,000
OX1nE sote =X 20,000,000 20,000 0 20,000
At 22| 194,622 166,622 28,000
FRE ANE2S 194,622 166,622 28,000
201 L Et2A | 99,220 96,220 3,000
02 32224l 82,520 79,520 3,000
OA & &EHI S X 18,340 15,340 3,000
—dAdA2=X 17,000 14,000 3,000
A 8,000,000 8,000 5,000 3,000
401 AIEBIZ 2 CHEI 72,000 47,000 25,000
01 A& HI 72,000 47,000 25,000
OHTHARA Halod 2l2da
15,000, 000% 14! 15,000 0 15,000
OdH=X3s 2 2tE&d x| 3,000,000+ 14! 3,000 0 3,000
OUHMEHSSHA A0 EHa =Y
2,000,000+ 14! 2,000 0 2,000
OFEAL A =1 X 5,000,000 5,000 0 5,000
272 XGHL A 279,000 251,000 28,000
F=0=H ol & 279,000 251,000 28,000
c=2 F 89,000 61,000 28,000
401 Al EBIL 20HYI 89,000 61,000 28,000
01 A€ HI 89,000 61,000 28,000
O#Eal o2t OtAZIMRI| S A
15,000,000+ 14! 15,000 0 15,000
O&=xcl OIBtXIOIE ZAIJIA QU B A
13,000,000+ 14! 13,000 0 13,000
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=
A & 0l & Ab S & Al A
20199 & £2 2 3 Les| ) Al
A AEH
& FOUXXI 2
Chelr FOUHZEILR (&2l &)
SA-EH A (SA) - MRAE - BES Off &k 24 I EH HusSz
x&d 728,591 667,079 61,512
FQIRXI D) EH Y 5t 369,979 338,467 31,512
FUAHZHHAER 137,667 106, 155 31,512
LABYMEI AR A 116,167 106, 155 10,012
101 1A dl 25,219 16,207 9,012
04 JIZtRIZ22 NS E =+ 25,219 16,207 9,012
O= Xzl 2 25,219 16,207 9,012
— a2y 3&d 66,800 « 18 » 265 17,702 11,356 6,346
—F5xd 43 66,800 18 * 54& 3,608 2,338 1,270
—dzez 2d=2
338 5,064 » 18 = 319 1,616 1,039 577
- 288 3F 22,925,000 * 10.00% 2,293 1,474 819
201 €er2 gl 23,208 22,208 1,000
01 At 22l bl 11,828 10,828 1,000
ozg=¢ 2,840 1,840 1,000
—HERE WSAAM HE+E
23 100,000 » 2 =« 103 2,000 1,000 1,000
oo HSEA 21,500 0 21,500
201 et2 A 21,500 0 21,500
03 A2 S H 21,500 0 21,500
O2eh HSHA 21,500,000 21,500 0 21,500
HAb2tel 232,312 232,312 0
FoHEANEZY 232,312 232,312 0
401 Al HI R 2T HI 63,000 63,000 0
01 Al&HI 63,000 63,000 0
OzzdeN=s3d 5728 28E 24M0E
PNIE=PN 48 0 0 5,000 /5,000
Oz=BdENsSEsA E+3A 5,000,000 5,000 0 5,000
22X S A2 281,144 251,144 30,000
FoU=HMNA 281,144 251,144 30,000
StH+=2 34l 110,000 80,000 30,000
401 Al HI R 2T HI 110,000 80,000 30,000
01 Al&HI 110,000 80,000 30,000
Oulgtel s7+=% JHISA 20,000,000 20,000 0 20,000
Od4iel =2 JHISA 10,000,000 10,000 0 10,000
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= A
N & o & AF & H Al A
20199 = =& 2 3| LB FAl
2MH: =9
M FOIXXIOI g2 S
& FUHFEYER (chel & 9l)
SA-EY- S (SH) - MBAY - B O &t 04 7l o HDE2
=49 829,455 715,277 114,178
= RXI D] B &t 524,123 429,945 94,178
FUHHBEAZ 2 89,330 67,726 21,604
QIAHE MHIA X& 69,330 67,726 1,604
201 Let24E] 15,970 14,366 1,604
01 AFR2telHl 8,701 8,101 600
oz2g+g 2,940 2,340 600
—HEAE MEEA BEE
100,000& = 3 = 72| 2,100 1,500 600
02 =24l 7,269 6,265 1,004
O332= % HAl 7,269 6,265 1,004
—URNE LSRR 6,729 5,725 1,004
=gl 2 & 1,930& * 3,02004 5,829 4,825 1,004
ANE=sHed 20,000 0 20,000
201 24l 20,000 0 20,000
03 &A+Z2 I 20,000 0 20,000
OM23l ZO0tots HAZ47080 S
20,000,000 20,000 0 20,000
A2t 434,793 362,219 72,574
FUEJAE 2F 187,876 142,812 45,064
201 L Er2A | 119,876 103,812 16,064
01 At 22l bl 47,426 38,362 9,064
Oget=gH| 27,926 18,862 9,064
— A tv=dl 2 ZH37,000& 122 444 344 100
— & HEEH =2 264,110+82 2,113 0 2,113
— EARZH Y Z & 4,460,000 4,460 2,820 1,640
—SHAMRA 20 Bllg3Edxx8
286,000 ~8& 2,288 0 2,288
— &AL RN HE Y 2HERE
1,100,000 1,100 0 1,100
— Bio2elsl 8CH 30,000 61 2 1,440 0 1,440
— H£J| 224l 31,900+2CH 68 383 0 383
02 2324l 72,450 65,450 7,000
OAIE ZHl X 16,900 9,900 7,000
—2d2 |1 11,000 6,000 5,000
- A 2 & 10,000,000 10,000 5,000 5,000
—SHAMRAL AZAE ZFHH 2,000,000 2,000 0 2,000
401 NI EHIL 2THYI 50,000 27,000 23,000
01 A& HI 50,000 27,000 23,000
OSt&A HAEF MAEM &X 3,000,000 3,000 0 3,000
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SN =
M FQIXAIOIHS S
ool FArRel (el @ e)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
03394 5o oo 2 4% JNANHEX
A 20,000,000 20,000 0 20,000
405 XA+ F S| 16,000 10,000 6,000
01 XHarg 22 5 S| 16,000 10,000 6,000
OSo#m=XME YASATE (25,35
) 5,000,000 5,000 0 5,000
OS2I PY 1,000,000 1,000 0 1,000
=132 2el 186,766 159,256 27,510
201 YEr2 | 124,530 97,020 27,510
02 ZZ 2l 121,270 93,760 27,510
ozzaea %2 MA 56,380 45,380 11,000
=PIl 217,000,000 17,000 16,000 1,000
— 4+ E22 2 35,000,000 35,000 25,000 10,000
SLI=2t] 21 550,000,000 50,000 40,000 10,000
OA & ZHIRX I 14,890 8,380 6,510
— 0012t &l 1,410,000 1,410 0 1,410
- =x32 IR 2= 9,000,000 9,000 5,000 4,000
— 2y FHAH| 1,100,000 1,100 0 1,100
AT DR AE N 235,000 215,000 20,000
ZoiEEL 235,000 215,000 20,000
SHh+2 Z| 55,000 35,000 20,000
401 Al EHI L 2O 55,000 35,000 20,000
01 Al H 55,000 35,000 20,000
O0IZ12l ZHO0I® SSSXBA 20,000,000 20,000 0 20,000
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